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はじめに 
 
 
成田市では、平成１８年に新総合計画（基本構想、基本計画）及び総合

５か年計画（実施計画）を策定し、計画的なまちづくりを推進していると

ころでございます。このうち総合５か年計画（実施計画）が平成２２年度

で終了することから、平成２３年度を初年度とする次期実施計画を策定す

ることとしております。 
近年、少子高齢化が急速に進展するとともに、就労形態の変化や都市部

への人口移動に伴う核家族化、共働き世帯の増加など「家族のかたち」、

「働き方」あるいは「価値観・ライフスタイル」が多様化し、市民ニーズ

も複雑化・高度化しています。 
また、本市の財政は健全性を確保しておりますが、厳しい社会経済環境

の中にあって、将来にわたって楽観できるものではありません。 
このような状況にあっても、市民の皆様がいつまでも住み続けたいと思

えるまちづくりに努めて参りたいと考えております。 
この調査結果につきましては、次期実施計画の策定に向けて、市民の皆

様のニーズを的確に把握するための資料として、さらには、今後の市政運

営の貴重な資料にも活用させていただきます。 
終わりに、この調査にご協力をいただきました市民の皆様に、心からお

礼申し上げますとともに、これからのまちづくりに、より一層のご理解と

ご協力を賜りますようお願い申し上げます。 
 
 
平成２２年３月 

 
成田市長 小泉 一成 
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１．調査実施概要 
（１）業務の目的 

本市では、平成 18 年に新総合計画（基本構想、基本計画）及び総合 5 か年計画（実施計

画）を策定し、計画的なまちづくりを推進していますが、このうち総合 5 か年計画が平成

22 年度で終了することから、平成 23 年度を初年度とする次期実施計画を策定することと

しています。 

本調査は、次期実施計画の策定にあたり、高度化・多様化する住民ニーズを的確に把握

することを目的とします。さらに、本市を取り巻く社会経済情勢や人口等の変化動向を分

析するとともに、市民への効果的な情報提供を実現する実施計画書とすべく所要の検討を

進めることを目的とします。 

 
（２）調査対象・抽出方法 

市内在住の 20歳以上の市民 6,000人を対象とし、住民基本台帳より無作為に抽出しました。 

 

（３）調査内容 

設問は、「あなたのこと」、「住みごこち」、「豊かさ・ゆとり」、「地域社会（近隣）での活

動」、「生活環境」、「健康と福祉」、「教育」、「安全・安心のまちづくり」、「環境問題」、「市

民と行政の協働」、「成田空港を活かしたまちづくり」、「成田市の発展方向」についての計

12 項目 35 問で、その他に自由回答欄を設けました。 

 

（４）調査方法、調査期間 

調査方法は、郵送による調査票の発送・回収としました。 

調査期間は、平成 21 年 10 月 13 日（火）から 11 月２日（月）までとしました。 

 

（５）発送状況、回収結果 

有効回収票数は 3,491 票で、有効発送数 5,974 票に対する回収率は 58.4％です。 

発送状況 発送総数  ＝6,000 票 
宛先不明等 ＝  26 票 
有効発送数 ＝5,974 票（Ａ） 

回収結果 回収票数  ＝3,494 票 
無効（白表）＝  3 票 
有効回収票数＝3,491 票（Ｂ） 

回収率（Ｂ／Ａ） 58.4％ 

 

（６）アンケート結果の集計と解析について 

①アンケート結果は、電算処理により、全体集計と地区別、年齢別のクロス集計を行いま

した。 

②回答項目の構成比（％）、回答率（％）を項目ごとに四捨五入した関係から、各項目の合

計が 100.0％にならない場合もあります。 

③各設問の集計結果解説の数値は、「回答者数を 100.0％とした割合」を表記しています。

よって複数選択が可能な設問の場合は、その合計は 100.0％を超えている場合があります。 
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２．全体集計結果 
（１）あなたのことについて 

問１ あなたの性別と年齢、お住まいのご住所について 

○性別 

性別については、「女性」が 1,870 人（53.6％）でやや多くなっています。 
 

性別 

 

 

 

 

 回答数 構成比％ 

参考 

住民基本台帳 

(H21 年 10 月末) 

1.男性 1,565 44.8 50.6 

2.女性 1,870 53.6 49.4 

不明 56 1.6 － 

計 3,491 100.0 100.0 

 

○年齢 

年齢については、「60 代」が 704 人（20.2％）と多いですが、全体的に均等な回答を得

られました。 
 

年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 構成比％ 

参考 

住民基本台帳 

(H21 年 3 月末) 

1.20 代 449 12.9 19.3 

2.30 代 670 19.2 20.4 

3.40 代 536 15.4 14.8 

4.50 代 660 18.9 16.6 

5.60 代 704 20.2 14.4 

6.70 代以上 444 12.7 14.5 

不明 28 0.8 － 

計 3,491 100.0 100.0 

44.8%

53.6%

1.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.男性

2.女性

不明

12.9%

19.2%

15.4%

18.9%

20.2%

12.7%

0.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

不明
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○居住地 

居住地については、「ニュータウン地区」が 852人（24.4％）、「成田地区」が839人（24.0％）、

「公津地区」が 513 人（14.7％）と多くなっています。 
 

居住地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 構成比％ 

参考 

住民基本台帳(注) 

(H21 年 10 月末) 

1.成田地区 839 24.0 14.6 

2.公津地区 513 14.7 20.6 

3.八生地区 94 2.7 2.8 

4.中郷地区 31 0.9 1.1 

5.久住地区 93 2.7 2.9 

6.豊住地区 54 1.5 1.8 

7.遠山地区 287 8.2 13.4 

8.ニュータウン地区 852 24.4 27.2 

9.下総地区 230 6.6 6.1 

10.大栄地区 330 9.5 9.5 

11.地区がわからない 122 3.5 － 

不明 46 1.3 － 

計 3,491 100.0 100.0 

注：住民基本台帳の地区別構成比は、20 歳以上ではなく、全住民における構成比。 

24.0%

14.7%

2.7%

0.9%

2.7%

1.5%

8.2%

24.4%

6.6%

9.5%

3.5%

1.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ニュータウン地区

9.下総地区

10.大栄地区

11.地区がわからない

不明
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問２ あなたの職業について 

職業については、「勤め人（正社員・正職員）」が 1,281 人（36.7％）と最も多く、次い

で、「勤め人（パート・アルバイト）」が 599 人（17.2％）、「専業主婦」が 595 人（17.0％）

と多くなっています。 
 

職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 構成比％ 

1.農林水産業の自営 115 3.3 

2.製造業の自営 29 0.8 

3.商業・サービス業の自営 160 4.6 

4.１～３の家業従事 45 1.3 

5.勤め人（正社員・正職員） 1,281 36.7 

6.勤め人（パート・アルバイト） 599 17.2 

7.医師、弁護士、芸術家などの自由業 22 0.6 

8.家で内職をしている 5 0.1 

9.専業主婦 595 17.0 

10.学生 46 1.3 

11.無職 527 15.1 

12.その他 19 0.5 

不明 48 1.4 

計 3,491 100.0 

3.3%

0.8%

4.6%

1.3%

36.7%

17.2%

0.6%

0.1%

17.0%

1.3%

15.1%

0.5%

1.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農林水産業の自営

2.製造業の自営

3.商業・サービス業の自営

4.１～３の家業従事

5.勤め人(正社員・正職員)

6.勤め人(パート・アルバイト)

7.医師、弁護士、芸術家などの自由業

8.家で内職をしている

9.専業主婦

10.学生

11.無職

12.その他

不明
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問３ あなたと同居している家族の人数（あなたを含む）について 

同居している家族数については、「２人」が 858 人（24.6％）、「３人」が 839 人（24.0％）

と多くなっています。 

 

同居している家族数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 構成比％ 

1.１人 507 14.5 

2.２人 858 24.6 

3.３人 839 24.0 

4.４人 672 19.2 

5.５人 310 8.9 

6.６人 184 5.3 

7.７人 77 2.2 

8.８人以上 30 0.9 

不明 14 0.4 

計 3,491 100.0 

14.5%

24.6%

24.0%

19.2%

8.9%

5.3%

2.2%

0.9%

0.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.１人

2.２人

3.３人

4.４人

5.５人

6.６人

7.７人

8.８人以上

不明
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問４ あなたの住んでいる住宅について 

住宅の形態については、「持家（分譲マンションを含む）」が 2,630 人（75.3％）と最も

多くなっています。 
 

住宅の形態 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 構成比％ 

1.持家（分譲マンションを含む） 2,630 75.3 

2.借家（アパート・賃貸マンションを含む） 615 17.6 

3.社宅、寮など 204 5.8 

4.その他 8 0.2 

不明 34 1.0 

計 3,491 100.0 

 

 

問５ あなたは、生まれてからずっと成田市に住んでいますか。それとも、成田市外から転

入してきましたか。 

成田市に住んでいたか、転入してきたかについては、「成田市外から転入してきた」が

2,502 人（71.7％）と多くなっています。 

 

生まれてからずっと成田市に住んでいるか 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 構成比％ 

1.生まれてからずっと成田市に住んでいる 953 27.3 

2.成田市外から転入してきた 2,502 71.7 

不明 36 1.0 

計 3,491 100.0 

75.3%

17.6%

5.8%

0.2%

1.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.持家(分譲マンションを含む)

2.借家(アパート・賃貸マンションを含む)

3.社宅、寮など

4.その他

不明

27.3%

71.7%

1.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.生まれてからずっと成田市に住んでいる

2.成田市外から転入してきた

不明
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○あなたは、成田市に住むようになってからどれくらいになりますか。 

（問５で「２」と回答した方のみ） 

成田市外から転入してきた人の市内在住年数については、10 年以上との回答が多く、「10

年以上～20 年未満」が 556 人（22.2％）と最も多くなっています。次いで、「30 年以上」

が 527 人（21.1％）、「20 年以上～30 年未満」が 498 人（19.9％）と多くなっています。 
 

成田市在住年数（問５で「２」と回答した方のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 構成比％ 

1.１年未満 136 5.4 

2.１年以上～３年未満 286 11.4 

3.３年以上～５年未満 197 7.9 

4.５年以上～１０年未満 294 11.8 

5.１０年以上～２０年未満 556 22.2 

6.２０年以上～３０年未満 498 19.9 

7.３０年以上 527 21.1 

不明 8 0.3 

計 2,502 100.0 

5.4%

11.4%

7.9%

11.8%

22.2%

19.9%

21.1%

0.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.１年未満

2.１年以上～３年未満

3.３年以上～５年未満

4.５年以上～１０年未満

5.１０年以上～２０年未満

6.２０年以上～３０年未満

7.３０年以上

不明
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○成田市に転入する前はどこに住んでいましたか。 

（問５で「２」と回答した方のみ） 

成田市に転入する前の居住地については、「千葉県内のその他の市町村」が 845 人

（33.8％）で最も多く、県内からの転入が全体の 56.4％を占めています。 

 

成田市に転入する前の居住地（問５で「２」と回答した方のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 構成比％ 

1.印旛郡市 267 10.7 

2.香取郡市 241 9.6 

3.山武郡市 58 2.3 

4.千葉県内のその他の市町村 845 33.8 

5.東京都 354 14.1 

6.茨城県 93 3.7 

7.埼玉県 79 3.2 

8.神奈川県 140 5.6 

9.国内のその他 396 15.8 

10.外国 18 0.7 

不明 11 0.4 

計 2,502 100.0 

10.7%

9.6%

2.3%

33.8%

14.1%

3.7%

3.2%

5.6%

15.8%

0.7%

0.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.印旛郡市

2.香取郡市

3.山武郡市

4.千葉県内のその他の市町村

5.東京都

6.茨城県

7.埼玉県

8.神奈川県

9.国内のその他

10.外国

不明
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（２）住みごこちについて 

問６ あなたにとって、現在の成田市の住みごこちはいかがですか。 

住みごこちについては、「どちらかといえば」を含め「住みよい」が 2,699 人（77.3％）

を占め、「どちらかといえば」を含め「住みにくい」は 236 人（6.8％）にとどまっており、

大半の市民は成田市を「住みよい」と感じています。平成 6 年、11 年、16 年と比べ、平成

21 年では「住みよい」が増加傾向にあり、「住みにくい」が減少傾向にあります。 

 

住みごこち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 21 年 平成 16 年 平成 11 年 平成 6 年  

回答数 構成比％ 構成比％ 構成比％ 構成比％ 

1.とても住みよい 981 28.1 22.8 19.7 20.9 

2.どちらかといえば住みよい 1,718 49.2 52.4 51.9 50.5 

3.どちらともいえない 539 15.4 17.1 17.5 16.4 

4.どちらかといえば住みにくい 182 5.2 5.6 8.2 8.3 

5.とても住みにくい 54 1.5 1.2 1.7 1.9 

不明 17 0.5 0.7 1.0 2.0 

計 3,491 100.0 100.0 100.0 100.0 

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

とても住みよい どちらかといえば住みよい どちらともいえない

どちらかといえば住みにくい とても住みにくい 不明
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問７ あなたは、成田市に住み続けたいですか。 

定住意向については、「当分は」を含め「住み続けたい」が 2,874 人（82.3％）を占め、

「住み続けたくない」は 165 人（4.7％）にとどまっています。平成 6 年、11 年、16 年と

比較すると、平成 21 年では「住み続けたい」が増加傾向にあり、「住み続けたくない」が

減少傾向にあります。 

 

定住意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 21 年 平成 16 年 平成 11 年 平成 6 年  

回答数 構成比％ 構成比％ 構成比％ 構成比％ 

1.ずっと住み続けたい 1,761 50.4 44.6 43.3 44.2 

2.当分は住み続けたい 1,113 31.9 35.1 32.6 32.9 

3.どちらともいえない 432 12.4 14.1 16.4 15.4 

4.住み続けたくない 165 4.7 5.7 7.0 6.6 

不明 20 0.6 0.5 0.7 0.9 

計 3,491 100.0 100.0 100.0 100.0 

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい どちらともいえない 住み続けたくない 不明
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○住み続けたくない理由は何ですか。 
（問７で「４」と回答した方のみ） 

住み続けたくない理由については、「買い物、レジャーなどが不便」が 37 人（22.4％）

と最も多く、次いで「将来は故郷に帰りたい」が 26 人（15.8%）、「通勤や通学が不便」が

25 人（15.2%）と多くなっています。 
 
住み続けたくない理由（問７で「４」と回答した方のみ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 回答数 構成比％ 

1.道路、下水など生活環境が整っていない 13 7.9 

2.気候、緑など自然環境がよくない 1 0.6 

3.通勤や通学が不便 25 15.2 

4.買い物、レジャーなどが不便 37 22.4 

5.医療、福祉施設が整っていない 11 6.7 

6.教育、文化、スポーツ施設が整っていない 4 2.4 

7.将来は故郷に帰りたい 26 15.8 

8.その他 39 23.6 

不明 9 5.5 

計 165 100.0 

7.9%

0.6%

15.2%

22.4%

6.7%

2.4%

15.8%

23.6%

5.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.道路、下水など生活環境が整っていない

2.気候、緑など自然環境がよくない

3.通勤や通学が不便

4.買い物、レジャーなどが不便

5.医療、福祉施設が整っていない

6.教育、文化、スポーツ施設が整っていない

7.将来は故郷に帰りたい

8.その他

不明
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問８ 成田市らしいもの、成田市で誇れるものは何ですか。（複数回答：３つ以内） 

成田市らしいもの、成田市で誇れるものについては、「新勝寺、宗吾霊堂などの歴史・伝

統・文化」が 2,375 人（68.0％）、「成田空港やホテル群、外国人観光客の多さなど国際的

なイメージ」が 2,154 人（61.7％）となっており、この２つに回答が集中しています。 

次いで、「田園風景や里山景観などの豊かな緑」が 844 人（24.2％）、「保健福祉館や図書

館、中台運動公園など充実した公共公益施設」が 735 人（21.1％）と多くなっています。 

 

成田市らしいもの、成田市で誇れるもの（複数回答：３つ以内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.成田空港やホテル群、外国人観光客の多さなど国際的なイメージ 2,154 61.7 

2.新勝寺、宗吾霊堂などの歴史・伝統・文化 2,375 68.0 

3.利根川や印旛沼、根木名川などのうるおいのある水辺環境 315 9.0 

4.田園風景や里山景観などの豊かな緑 844 24.2 

5.住宅が整然と建ち並び、生活利便施設の整った住環境 430 12.3 

6.保健福祉館や図書館、中台運動公園など充実した公共公益施設 735 21.1 

7.祭りの活気や表参道など新勝寺周辺のにぎやかさ 677 19.4 

8.成田市民の人情や気質、市民同士のふれあい 138 4.0 

9.新鮮な農産物や加工食品などの特産品 338 9.7 

10.福祉サービスや医療体制の充実 309 8.9 

11.安心して暮らせる防災・防犯・消防体制の充実 202 5.8 

12.安心して子育てできる環境や学校教育の充実 193 5.5 

13.その他 48 1.4 

不明 78 2.2 

有効回収票数 3,491 － 

61.7%

68.0%

9.0%

24.2%

12.3%

21.1%

19.4%

4.0%

9.7%

8.9%

5.8%

5.5%

1.4%

2.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.成田空港やホテル群、外国人観光客の多さなど国際的なイメージ

2.新勝寺、宗吾霊堂などの歴史・伝統・文化

3.利根川や印旛沼、根木名川などのうるおいのある水辺環境

4.田園風景や里山景観などの豊かな緑

5.住宅が整然と建ち並び、生活利便施設の整った住環境

6.保健福祉館や図書館、中台運動公園など充実した公共公益施設

7.祭りの活気や表参道など新勝寺周辺のにぎやかさ

8.成田市民の人情や気質、市民同士のふれあい

9.新鮮な農産物や加工食品などの特産品

10.福祉サービスや医療体制の充実

11.安心して暮らせる防災・防犯・消防体制の充実

12.安心して子育てできる環境や学校教育の充実

13.その他

不明
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（３）豊かさ・ゆとりについて 

問９ あなたにとって「豊かさ・ゆとり」とは何ですか。（複数回答：３つ以内） 
豊かさ・ゆとりについては、「収入が多く、経済的にゆとりがある」が 1,709 人（49.0％）、

「家族との生活に恵まれている」が 1,653 人（47.4％）、「日常生活に時間的な余裕がある」

が 1,573 人（45.1％）と多くなっています。次いで、「自然環境に恵まれている」が 1,253

人（35.9％）と多くなっています。 

 
豊かさ・ゆとり（複数回答：３つ以内） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 回答数 回答率％ 

1.収入が多く、経済的にゆとりがある 1,709 49.0 

2.日常生活に時間的な余裕がある 1,573 45.1 

3.家族との生活に恵まれている 1,653 47.4 

4.趣味や知識を活かし地域社会に貢献できる 431 12.3 

5.自然環境に恵まれている 1,253 35.9 

6.ゆとりある住宅や居住環境に恵まれている 771 22.1 

7.商業施設や公共施設がたくさんあり生活が便利である 701 20.1 

8.安心して子どもを育てられ、親の介護ができる 846 24.2 

9.文化にふれる機会に恵まれている 351 10.1 

10.その他 47 1.3 

不明 57 1.6 

有効回収票数 3,491 － 

49.0%

45.1%

47.4%

12.3%

35.9%

22.1%

20.1%

24.2%

10.1%

1.3%

1.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.収入が多く、経済的にゆとりがある

2.日常生活に時間的な余裕がある

3.家族との生活に恵まれている

4.趣味や知識を活かし地域社会に貢献できる

5.自然環境に恵まれている

6.ゆとりある住宅や居住環境に恵まれている

7.商業施設や公共施設がたくさんあり生活が便利である

8.安心して子どもを育てられ、親の介護ができる

9.文化にふれる機会に恵まれている

10.その他

不明
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（４）地域社会（近隣）での活動について 

問１０ 最近１年くらいの間に、地域社会（近隣）での活動に参加したことがありますか。 
地域社会（近隣）での活動については、「参加したことがない」が 1,830 人（52.4％）と

若干多くなっています。 

 

地域社会（近隣）での活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 構成比％ 

1.参加したことがある 1,631 46.7 

2.参加したことがない 1,830 52.4 

不明 30 0.9 

計 3,491 100.0 

46.7%

52.4%

0.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.参加したことがある

2.参加したことがない

不明
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○どのような活動に参加したことがありますか。 

（問１０で「１」と回答した方のみ）（複数回答：あてはまるものすべて） 

参加した活動については、「清掃、美化運動などまちをきれいにする活動」が 1,085 人

（66.5％）と最も多く、次いで、「地域の祭りなどのイベント活動」が 687 人（42.1％）と

多くなっています。 

 

参加した活動（問１０で「１」と回答した方のみ）（複数回答：あてはまるものすべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.子ども会などの子どもをとおした地域活動 334 20.5 

2.子育てや高齢者、障害のある方への支援など福祉的な活動 154 9.4 

3.清掃、美化運動などまちをきれいにする活動 1,085 66.5 

4.歴史・伝統・文化の継承活動 105 6.4 

5.防災訓練や防犯巡回パトロールなどの防災・防犯に関する活動 312 19.1 

6.市からのチラシの配布や広報活動 166 10.2 

7.地域の祭りなどのイベント活動 687 42.1 

8.同じ趣味や目的を持った学習やスポーツなどの団体活動 455 27.9 

9.その他 46 2.8 

不明 0 0.0 

問１０で「１」と回答した方 1,631 － 

20.5%

9.4%

66.5%

6.4%

19.1%

10.2%

42.1%

27.9%

2.8%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.子ども会などの子どもをとおした地域活動

2.子育てや高齢者、障害のある方への支援など福祉的な活動

3.清掃、美化運動などまちをきれいにする活動

4.歴史・伝統・文化の継承活動

5.防災訓練や防犯巡回パトロールなどの防災・防犯に関する活動

6.市からのチラシの配布や広報活動

7.地域の祭りなどのイベント活動

8.同じ趣味や目的を持った学習やスポーツなどの団体活動

9.その他

不明
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○活動に参加したことがない理由は、次のうちどれですか。 

（問１０で「２」と回答した方のみ）（複数回答：２つ以内） 

活動に参加したことがない理由については、「仕事や子育て、家事などで時間がとれなか

ったから」が 742 人（40.5％）と最も多く、次いで、「活動内容や申込みに関する情報が得

られなかったから」が 511 人（27.9％）、「自分の興味や関心をひかれる活動がなかったか

ら」が 400 人（21.9％）と多くなっています。 
 

活動に参加したことがない理由（問１０で「２」と回答した方のみ）（複数回答：２つ以内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.仕事や子育て、家事などで時間がとれなかったから 742 40.5 

2.自分の興味や関心をひかれる活動がなかったから 400 21.9 

3.活動を行う場所が自宅や職場から不便だったから 101 5.5 

4.活動内容や申込みに関する情報が得られなかったから 511 27.9 

5.一緒に活動してくれる仲間が見つからなかったから 135 7.4 

6.家族や職場の理解が得られなかったから 12 0.7 

7.健康や体力に自信がなかったから 253 13.8 

8.家族が参加していたため自分自身の参加の必要を感じなかったから 141 7.7 

9.活動する必要を感じなかったから 264 14.4 

10.近隣との付き合いをしたくなかったから 41 2.2 

11.その他 76 4.2 

不明 78 4.3 

問１０で「２」と回答した方 1,830 － 

40.5%

21.9%

5.5%

27.9%

7.4%

0.7%

13.8%

7.7%

14.4%

2.2%

4.2%

4.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.仕事や子育て、家事などで時間がとれなかったから

2.自分の興味や関心をひかれる活動がなかったから

3.活動を行う場所が自宅や職場から不便だったから

4.活動内容や申込みに関する情報が得られなかったから

5.一緒に活動してくれる仲間が見つからなかったから

6.家族や職場の理解が得られなかったから

7.健康や体力に自信がなかったから

8.家族が参加していたため自分自身の参加の必要を感じなかったから

9.活動する必要を感じなかったから

10.近隣との付き合いをしたくなかったから

11.その他

不明
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（５）生活環境について 

問１１ あなたの住んでいる地域の生活環境について日ごろどのように感じていますか。 

（快適さについて） 

生活環境の快適さに関する指標のなかでは、「みどりの豊かさなどの自然環境」、「お住ま

いの日当たりや風通しの良さ」について満足が多く、やや満足も含めると 50％を超えてい

ます。 
「音や振動などの静かさ」については、不満が多く、やや不満も含めると 29.4％となっ

ています。 
 

快適さについて 

 

 

 

 

 

単位：回答数、構成比％ 
  満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

1.みどりの豊かさなどの自然環境について  1,399 893 973 118 28 80 
 % 40.1 25.6 27.9 3.4 0.8 2.3 

2.音や振動などの静かさについて  670 583 1,080 635 390 133 
 % 19.2 16.7 30.9 18.2 11.2 3.8 

3.空気のきれいさについて  880 686 1,380 313 89 143 
 % 25.2 19.7 39.5 9.0 2.5 4.1 
4.お住まいの日当たりや風通しの良さについて  1,360 807 814 289 129 92 

 % 39.0 23.1 23.3 8.3 3.7 2.6 

 

（衛生について） 

生活環境の衛生に関する指標について、満足はいずれの項目についても大きく違わない

ですが、不満は「水道水や井戸水」が多く、「し尿や家庭雑排水の処理」は少なくなってい

ます。 
 

衛生について 

 

 

 

 

 

単位：回答数、構成比％ 
  満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 
5.水道水や井戸水について  867 643 1,340 347 212 82 
 % 24.8 18.4 38.4 9.9 6.1 2.3 

6.ごみの処理について  763 709 1,489 317 125 88 
 % 21.9 20.3 42.7 9.1 3.6 2.5 

7.し尿や家庭雑排水の処理について  920 553 1,621 158 118 121 
 % 26.4 15.8 46.4 4.5 3.4 3.5 

0% 25% 50% 75% 100%

１．みどりの豊かさなどの自然環境について

２．音や振動などの静かさについて

３．空気のきれいさについて

４．お住まいの日当たりや風通しの良さについて

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%

５．水道水や井戸水について

６．ごみの処理について

７．し尿や家庭雑排水の処理について

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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（安全性について） 

生活環境の安全性に関する指標のなかで、「消防体制」、「浸水やがけくずれなど自然災害

対策」については、満足が多く、不満が少なくなっています。「交通安全対策」、「防犯体制」

については、不満が多くなっています。 
 

安全性について 

 

 

 

 

 

 

 

単位：回答数、構成比％ 
  満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

8.交通安全対策について  314 581 1,835 464 183 114 
 % 9.0 16.6 52.6 13.3 5.2 3.3 

9.防犯体制について  314 574 1,894 426 158 125 
 % 9.0 16.4 54.3 12.2 4.5 3.6 

10.消防体制について  430 608 2,112 158 39 144 

 % 12.3 17.4 60.5 4.5 1.1 4.1 
11.浸水やがけくずれなど自然災害対策について  487 488 2,000 270 100 146 
 % 14.0 14.0 57.3 7.7 2.9 4.2 

 

（便利さについて） 

生活環境の便利さに関する指標については、満足、不満がともに多くなっています。「電

車やバスなどの交通機関」については、やや不満も含めた不満が 44.7％と特に多くなって

います。 

 

便利さについて 

 

 

 

 

 
 

単位：回答数、構成比％ 
  満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

12.電車やバスなどの交通機関について  416 563 864 857 704 87 
 % 11.9 16.1 24.7 24.5 20.2 2.5 

13.商店やスーパーなどの商業施設について  583 769 963 617 445 114 
 % 16.7 22.0 27.6 17.7 12.7 3.3 

14.病院や診療所などの医療機関について  415 689 1,132 693 471 91 
 % 11.9 19.7 32.4 19.9 13.5 2.6 

0% 25% 50% 75% 100%

８．交通安全対策について

９．防犯体制について

１０．消防体制について

１１．浸水やがけくずれなど自然災害対策について

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%

１２．電車やバスなどの交通機関について

１３．商店やスーパーなどの商業施設について

１４．病院や診療所などの医療機関について

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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（公共施設について） 

生活環境の公共施設に関する指標のなかで、「子どもの遊び場や公園」、「道路」、「スポー

ツ・レクリエーション施設」、「趣味や学習のための施設」については、不満が多くなって

います。特に「子どもの遊び場や公園」、「道路」について、不満が多くなっています。 
 

公共施設について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
単位：回答数、構成比％ 

  満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 
15.保育所や幼稚園などの整備状況について  344 503 1,973 318 125 228 
 % 9.9 14.4 56.5 9.1 3.6 6.5 

16.小学校や中学校などの整備状況について  401 545 1,982 248 80 235 
 % 11.5 15.6 56.8 7.1 2.3 6.7 

17.子どもの遊び場や公園などの整備状況について  330 542 1,589 611 222 197 
 % 9.5 15.5 45.5 17.5 6.4 5.6 
18.道路の整備状況について  337 654 1,499 612 255 134 

 % 9.7 18.7 42.9 17.5 7.3 3.8 
19.スポーツ・レクリエーション施設の整備状況について  291 525 1,809 507 174 185 
 % 8.3 15.0 51.8 14.5 5.0 5.3 

20.趣味や学習のための施設の整備状況について  230 466 1,916 511 179 189 
 % 6.6 13.3 54.9 14.6 5.1 5.4 

0% 25% 50% 75% 100%

１５．保育所や幼稚園などの整備状況について

１６．小学校や中学校などの整備状況について

１７．子どもの遊び場や公園などの整備状況について

１８．道路の整備状況について

１９．スポーツ・レクリエーション施設の整備状況について

２０．趣味や学習のための施設の整備状況について

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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（地域社会について） 

生活環境の地域社会に関する指標のなかでは、「子どもを育てる場所」としての満足が多

くなっています。一方で、「高齢者が生活する場所」としては不満が多くなっています。 
 

地域社会について 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

単位：回答数、構成比％ 

  満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

21.近所付き合いや地域の連帯について  315 485 2,148 332 102 109 
 % 9.0 13.9 61.5 9.5 2.9 3.1 

22.区・自治会などの活動について  224 440 2,268 310 96 153 
 % 6.4 12.6 65.0 8.9 2.7 4.4 

23.風紀や雰囲気について  235 544 2,168 312 78 154 
 % 6.7 15.6 62.1 8.9 2.2 4.4 
24.子どもを育てる場所として  378 807 1,709 337 92 168 
 % 10.8 23.1 49.0 9.7 2.6 4.8 
25.高齢者が生活する場所として  261 582 1,652 672 237 87 
 % 7.5 16.7 47.3 19.2 6.8 2.5 

0% 25% 50% 75% 100%

２１．近所付き合いや地域の連帯について

２２．区・自治会などの活動について

２３．風紀や雰囲気について

２４．子どもを育てる場所として

２５．高齢者が生活する場所として

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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（総合評価） 

生活環境の総合評価については、やや満足を含めた満足が 41.6%となっており、やや不

満を含めた不満の 12.8％を上回っています。 

 
総合評価について 

 
 
 
 

 
単位：回答数、構成比％ 

  満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 
26.総合的にみた地域の“暮らしやすさ”について  344 1,108 1,467 362 86 124 
 % 9.9 31.7 42.0 10.4 2.5 3.6 

0% 25% 50% 75% 100%

２６．総合的にみた地域の“暮らしやすさ”について

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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○満足度に関する過年度調査との比較 

全体的な傾向として、平成 16 年までは「満足」「やや満足」と「不満」「やや不満」の両

方とも減少し、「普通」が増加している傾向でしたが、平成 21 年では、「満足」「やや満足」

が全ての項目について増加しており、「普通」と「不満」「やや不満」が減少しています。 

「満足」「やや満足」について平成 21 年でのポイント数と平成 16 年から平成 21 年での

ポイント数の伸びとの関係をみると以下のようになります。 

：平成 21 年で高く、平成 16 年から平成 21 年での伸びも高い 

－快適さ ＝「自然環境」、「空気のきれいさ」 

－衛生  ＝「水道水や井戸水」、「ごみ処理」、「し尿処理」 

－地域社会＝「子育ての場所」 

－総合評価＝「総合的暮らしやすさ」 

：平成 21 年で高く、平成 16 年から平成 21 年での伸びは低い 

－快適さ ＝「音や振動」、「日当たりや風通し」 

－便利さ ＝「商業施設」 

：平成 21 年で低く、平成 16 年から平成 21 年での伸びは高い 

－安全性 ＝「交通安全」、「防犯体制」、「消防体制」、「自然災害対策」 

－地域社会＝「近所付合い」 

：平成 21 年で低く、平成 16 年から平成 21 年での伸びも低い 

－便利さ ＝「交通機関」、「医療機関」 

－公共施設＝「保育所や幼稚園」、「小中学校」、「子どもの遊び場」、「道路整備」、 

「スポレク施設」、「趣味や学習」 

－地域社会＝「自治会活動」、「風紀や雰囲気」、「高齢者の生活場所」 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

12.0

14.0

10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

平均【6.8】 

平均【32.9】 

1.自然環境 

2.音や振動 

(H21「満足」+「やや満足」 %)

(「満足」+「やや満足」 
H16→H21 の伸び %) 

3.空気のきれいさ 

4.日当たりや風通し 

6.ごみ処理 

Ｈ２１：高い 
伸び ：高い 

Ｈ２１：低い 
伸び ：低い 

Ｈ２１：低い 
伸び ：高い 

Ｈ２１：高い 
伸び ：低い 

5.水道水や井戸水 

7.し尿処理 

26.総合的暮らしやすさ 

24.子育ての場所 

13.商業施設 

9.防犯体制 

8.交通安全 10.消防体制 

11.自然災害対策 

21.近所付合い 

23.風紀や雰囲気 
22.自治会活動 

18.道路整備 
17.子どもの遊び場 

25.高齢者の生活場所 

20.趣味や学習 

14.医療機関 

12.交通機関 15.保育所や幼稚園 

19.スポレク施設 

16.小中学校 
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（快適さについて） 
1.みどりの豊かさなどの自然環境について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

2.音や振動などの静かさについて 

単位：構成比％ 

 
 
 
 
 
3.空気のきれいさについて 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

4.お住まいの日当たりや風通しの良さについて 

単位：構成比％ 
 
 
 
 
 
 
（衛生について） 

5.水道水や井戸水について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 40.9  23.4  23.5  5.8  2.3  4.1  

平成 11 年 37.8  23.9  27.5  4.4  1.8  4.6  

平成 16 年 30.9  27.4  32.3  4.6  1.4  3.4  

平成 21 年 40.1 25.6 27.9 3.4 0.8 2.3 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 26.4  18.6  35.9  9.5  3.5  6.1  

平成 11 年 19.8  17.6  41.6  10.0  4.7  6.2  

平成 16 年 15.8  18.5  43.8  12.7  4.3  4.9  

平成 21 年 25.2 19.7 39.5 9.0 2.5 4.1 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 37.7  22.4  21.5  8.5  5.0  4.9  

平成 11 年 36.0  20.1  23.5  10.5  4.7  5.2  

平成 16 年 33.3  23.3  27.4  8.6  3.5  3.9  

平成 21 年 39.0 23.1 23.3 8.3 3.7 2.6 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 27.9  13.3  29.6  13.8  11.4  4.1  

平成 11 年 19.8  14.4  33.6  15.5  12.0  4.8  

平成 16 年 16.5  15.6  41.0  14.6  8.9  3.4  

平成 21 年 24.8 18.4 38.4 9.9 6.1 2.3 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 16.8 14.5 26.1 20.8 16.4 5.4 

平成 11 年 15.7 15.1 27.8 20.3 15.9 5.2 

平成 16 年 13.6 16.0 31.4 20.4 14.6 4.1 

平成 21 年 19.2 16.7 30.9 18.2 11.2 3.8 

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明



 25 

6.ごみの処理について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

7.し尿や家庭雑排水の処理について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

 

（安全性について） 

8.交通安全対策について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

9.防犯体制について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

10.消防体制について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 18.0  16.3  43.1  12.0  5.3  5.3  

平成 11 年 13.4  15.7  48.6  12.7  4.6  5.0  

平成 16 年 11.8  16.7  53.5  10.5  3.5  4.0  

平成 21 年 21.9 20.3 42.7 9.1 3.6 2.5 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 27.8  12.9  41.9  6.2  5.4  5.8  

平成 11 年 22.1  13.3  48.9  6.1  3.3  6.3  

平成 16 年 19.6  13.7  54.8  4.4  2.6  4.9  

平成 21 年 26.4 15.8 46.4 4.5 3.4 3.5 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 8.9  11.7  47.3  16.7  10.7  4.7  

平成 11 年 7.0  10.3  49.7  17.5  11.2  4.3  

平成 16 年 4.8  10.6  53.4  18.6  8.7  3.9  

平成 21 年 9.0 16.6 52.6 13.3 5.2 3.3 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 16 年 3.4  9.2  54.4  20.8  7.6  4.6  

平成 21 年 9.0 16.4 54.3 12.2 4.5 3.6 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 15.6  13.5  58.6  4.6  1.9  5.9  

平成 11 年 11.1  12.4  62.9  4.9  2.2  6.4  

平成 16 年 6.9  12.7  68.1  5.5  2.0  4.9  

平成 21 年 12.3 17.4 60.5 4.5 1.1 4.1 

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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11.浸水やがけくずれなど自然災害対策について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

 

（便利さについて） 

12.電車やバスなどの交通機関について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

13.商店やスーパーなどの商業施設について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

14.病院や診療所などの医療機関について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

 

（公共施設について） 

15.保育所や幼稚園などの整備状況について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 15.6  11.4  55.9  7.4  3.2  6.5  

平成 11 年 11.4  10.6  59.2  7.5  3.7  7.6  

平成 16 年 8.7  10.2  63.9  8.6  3.0  5.6  

平成 21 年 14.0 14.0 57.3 7.7 2.9 4.2 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 12.5  14.2  24.0  22.8  22.2  4.2  

平成 11 年 11.4  13.4  26.3  23.4  20.7  4.8  

平成 16 年 9.6  15.9  27.5  25.0  18.9  3.2  

平成 21 年 11.9 16.1 24.7 24.5 20.2 2.5 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 11.6  15.5  31.0  21.2  15.2  5.5  

平成 11 年 10.9  16.2  34.4  19.9  12.8  5.7  

平成 16 年 13.5  22.0  34.2  16.4  10.0  4.0  

平成 21 年 16.7 22.0 27.6 17.7 12.7 3.3 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 9.4  14.7  32.7  21.4  17.4  4.3  

平成 11 年 8.7  14.0  34.2  22.6  16.2  4.2  

平成 16 年 9.5  20.1  37.0  18.3  11.5  3.5  

平成 21 年 11.9 19.7 32.4 19.9 13.5 2.6 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 12.9  12.8  54.1  7.5  3.8  9.0  

平成 11 年 9.8  11.3  56.3  8.0  4.6  10.0  

平成 16 年 8.2  13.6  58.8  7.6  3.9  7.8  

平成 21 年 9.9 14.4 56.5 9.1 3.6 6.5 

 

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%
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平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%
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平成11年
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平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%
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平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%
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平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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16.小学校や中学校などの整備状況について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

17.子どもの遊び場や公園などの整備状況について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

18.道路の整備状況について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

19.スポーツ・レクリエーション施設の整備状況について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

20.趣味や学習のための施設の整備状況について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 14.5  15.6  51.4  6.1  3.2  9.1  

平成 11 年 10.5  13.9  56.0  6.2  3.3  10.0  

平成 16 年 8.9  14.5  57.5  7.9  3.3  7.9  

平成 21 年 11.5 15.6 56.8 7.1 2.3 6.7 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 9.4  14.6  40.1  18.9  8.7  8.2  

平成 11 年 8.4  13.4  43.8  16.8  9.0  8.7  

平成 16 年 6.3  14.2  46.9  18.3  7.0  7.3  

平成 21 年 9.5 15.5 45.5 17.5 6.4 5.6 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 9.3  16.1  38.6  18.4  11.0  6.6  

平成 11 年 8.3  14.3  41.0  18.4  11.9  6.1  

平成 16 年 7.5  16.9  45.0  17.3  8.2  5.1  

平成 21 年 9.7 18.7 42.9 17.5 7.3 3.8 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 7.6  14.2  43.5  16.4  9.8  8.6  

平成 11 年 6.5  11.6  47.0  17.4  8.9  8.6  

平成 16 年 5.5  13.2  50.7  16.6  6.8  7.1  

平成 21 年 8.3 15.0 51.8 14.5 5.0 5.3 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 6.4  12.3  47.3  16.7  8.8  8.6  

平成 11 年 5.3  10.2  50.2  17.8  7.8  8.6  

平成 16 年 4.6  10.9  53.9  17.2  6.4  7.0  

平成 21 年 6.6 13.3 54.9 14.6 5.1 5.4 

0% 25% 50% 75% 100%
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平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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（地域社会について） 

21.近所付き合いや地域の連帯について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

22.区・自治会などの活動について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

23.風紀や雰囲気について 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

24.子どもを育てる場所として 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 

25.高齢者が生活する場所として 

単位：構成比％ 

 

 

 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 7.3  11.4  62.7  9.1  3.7  5.8  

平成 11 年 5.9  9.5  64.0  10.8  3.8  5.9  

平成 16 年 4.8  10.7  66.5  10.2  3.3  4.4  

平成 21 年 9.0 13.9 61.5 9.5 2.9 3.1 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 5.0  9.7  64.9  9.3  4.2  6.8  

平成 11 年 4.7  8.0  67.0  9.2  4.2  6.8  

平成 16 年 3.8  9.1  68.2  10.1  3.5  5.2  

平成 21 年 6.4 12.6 65.0 8.9 2.7 4.4 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 5.6  12.7  59.7  11.1  3.6  7.3  

平成 11 年 4.5  10.8  61.4  12.3  3.9  7.1  

平成 16 年 3.7  12.2  63.9  12.0  2.6  5.6  

平成 21 年 6.7 15.6 62.1 8.9 2.2 4.4 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 12.0  22.0  45.3  10.2  3.4  7.1  

平成 11 年 9.3  21.0  46.8  10.7  4.7  7.6  

平成 16 年 6.5  20.2  53.4  10.8  3.1  6.0  

平成 21 年 10.8 23.1 49.0 9.7 2.6 4.8 

 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 7.8  15.3  45.4  18.6  7.6  5.2  

平成 11 年 6.5  13.2  45.0  21.3  9.2  4.9  

平成 16 年 4.9  14.5  51.0  19.8  6.0  3.7  

平成 21 年 7.5 16.7 47.3 19.2 6.8 2.5 

 

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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（総合評価） 
26.総合的にみた地域の“暮らしやすさ”について 

単位：構成比％ 
 
 
 
 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

平成 6 年 7.3  27.7  46.6  12.4  2.7  3.3  

平成 11 年 6.5  24.6  49.7  13.3  3.1  2.8  

平成 16 年 6.3  27.0  49.8  12.3  1.8  2.8  

平成 21 年 9.9 31.7 42.0 10.4 2.5 3.6 

 

0% 25% 50% 75% 100%

平成6年

平成11年

平成16年

平成21年

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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問１２ 今後生活環境をより良くするために充実すべきものはどれですか。 
（複数回答：３つ以内） 

今後生活環境をより良くするために充実すべきものについては、「医療・健康」が 2,057

人（58.9％）と最も多く、次いで、「介護サービス」が 1,419 人（40.6％）、「公共交通サー

ビス」が 1,227 人（35.1％）と多くなっています。 

 

今後生活環境をより良くするために充実すべきもの（複数回答：３つ以内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.学校教育 537 15.4 

2.保育サービス 432 12.4 

3.介護サービス 1,419 40.6 

4.医療・健康 2,057 58.9 

5.広報・広聴 90 2.6 

6.生涯学習 145 4.2 

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ 278 8.0 

8.歴史・伝統・文化 141 4.0 

9.産業振興 388 11.1 

10.空港周辺対策 559 16.0 

11.観光 171 4.9 

12.市役所窓口サービス 222 6.4 

13.公共交通サービス 1,227 35.1 

14.環境 587 16.8 

15.防災・防犯・消防 697 20.0 

16.その他 149 4.3 

不明 106 3.0 

有効回収票数 3,491 － 

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明
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（６）健康と福祉について 

問１３ 健康づくりへの取組みについて、どのようなことに力を入れていく必要があると思

いますか。（複数回答：２つ以内） 

健康づくりへの取組みについて力を入れていく必要があることについては、「がん検診や

人間ドックの受診費用の助成」が 1,863 人（53.4％）と最も多く、次いで、「定期健診の実

施、内容拡充」が 1,076 人（30.8％）と多くなっています。 

 

健康づくりへの取組みについて力を入れていく必要があること（複数回答：２つ以内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供 483 13.8 

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実 768 22.0 

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実 199 5.7 

4.日常の健康づくり活動の場の確保 869 24.9 

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み 495 14.2 

6.定期健診の実施、内容拡充 1,076 30.8 

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施 360 10.3 

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成 1,863 53.4 

9.その他 62 1.8 

不明 142 4.1 

有効回収票数 3,491 － 

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明



 32 

問１４ 高齢化が進むなかで、どのようなことに力を入れていく必要があると思いますか。

（複数回答：２つ以内） 

高齢化が進むなかで力を入れていく必要があることについては、「高齢者が安心して生活

できる居住環境の整備」が 1,075 人（30.8％）、「医療体制の充実」が 1,067 人（30.6％）

と多く、次いで、「ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実」が 992 人（28.4％）、

「老人ホームなど入所施設の整備」が 980 人（28.1％）と多くなっています。 
 

高齢化が進むなかで力をいれていく必要があること（複数回答：２つ以内） 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 回答数 回答率％ 

1.健康相談や保健サービスの充実 329 9.4 

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備 1,075 30.8 

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備 362 10.4 

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実 992 28.4 

5.老人ホームなど入所施設の整備 980 28.1 

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実 353 10.1 

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保 821 23.5 

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保 562 16.1 

9.医療体制の充実 1,067 30.6 

10.その他 47 1.3 

不明 76 2.2 

有効回収票数 3,491 － 

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明
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問１５ 子どもを育てていく上で、どのようなことに力を入れていく必要があると思います

か。（複数回答：２つ以内） 

子どもを育てていく上で力を入れていく必要があることについては、「子育て中の女性が

働ける職場の確保や在宅ワークの支援」が 1,212 人（34.7％）と最も多くなっています。

次いで、「一時保育や休日、夜間保育の充実」が 1,106 人（31.7％）、「子どもへの犯罪・事

故を軽減する施策」が 905 人（25.9％）と多くなっています。 
 

子どもを育てていく上で力を入れていく必要があること（複数回答：２つ以内） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.一時保育や休日、夜間保育の充実 1,106 31.7 

2.児童ホーム（学童保育所）の整備 660 18.9 

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備 388 11.1 

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実 482 13.8 

5.子ども会や PTA などの地域活動への支援 204 5.8 

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成 762 21.8 

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援 1,212 34.7 

8.母子保健や医療の充実 489 14.0 

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策 905 25.9 

10.その他 75 2.1 

不明 148 4.2 

有効回収票数 3,491 － 

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明
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問１６ 女性が結婚・出産後も仕事を続けるために、どのようなことに力を入れていく必要

があると思いますか。（複数回答：２つ以内） 

女性が結婚・出産後も仕事を続けるために力をいれていく必要があることについては、

「保育所や児童ホームなどの育児施設の充実」が 2,402 人（68.8％）、「仕事と家庭が両立

できる職場環境の整備」が 2,304 人（66.0％）と多くなっており、この２つに回答が集中

しています。 

 

女性が結婚・出産後も仕事を続けるために力をいれていく必要があること（複数回答：２つ以内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実 2,402 68.8 

2.男性の家事や育児への参加の促進 679 19.5 

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減 207 5.9 

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備 2,304 66.0 

5.求人情報の提供 418 12.0 

6.再就職のための講座やセミナーの充実 270 7.7 

7.その他 46 1.3 

不明 129 3.7 

有効回収票数 3,491 － 

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明
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（７）教育について 

問１７ 最近１年くらいの間に、あなたが行った学習やスポーツはどのようなものですか。

（複数回答：あてはまるものすべて） 

最近１年くらいの間に行った学習やスポーツについては、「水泳教室、野球やサッカーな

どのスポーツ活動」が 701 人（20.1％）と最も多く、次いで、「仕事に関連した資格取得な

ど職業上必要な知識・技能の習得」が 674 人（19.3％）、「手芸、音楽、ダンスなど趣味的

な学習」が 620 人（17.8％）と多くなっています。 

 

最近１年くらいの間に行った学習やスポーツ（複数回答：あてはまるものすべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.手芸、音楽、ダンスなど趣味的な学習 620 17.8 

2.科学、文学、歴史など教養的な学習 316 9.1 

3.国際問題、環境問題など社会問題の学習 201 5.8 

4.健康法、医学などの健康づくりの学習 547 15.7 

5.水泳教室、野球やサッカーなどのスポーツ活動 701 20.1 

6.料理、編み物など家庭生活に役立つ学習 355 10.2 

7.育児・教育に関する学習 268 7.7 

8.仕事に関連した資格取得など職業上必要な知識・技能の習得 674 19.3 

9.英会話など語学学習 261 7.5 

10.パソコン・インターネットに関する学習 509 14.6 

11.手話や介護など福祉活動に必要な知識・技能の習得 88 2.5 

12.キャンプ、登山、ハイキングなどの体験活動 337 9.7 

13.その他 146 4.2 

不明 853 24.4 

有効回収票数 3,491 － 

17.8%

9.1%

5.8%

15.7%

20.1%

10.2%

7.7%

19.3%

7.5%

14.6%

2.5%

9.7%

4.2%

24.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.手芸、音楽、ダンスなど趣味的な学習

2.科学、文学、歴史など教養的な学習

3.国際問題、環境問題など社会問題の学習

4.健康法、医学などの健康づくりの学習

5.水泳教室、野球やサッカーなどのスポーツ活動

6.料理、編み物など家庭生活に役立つ学習

7.育児・教育に関する学習

8.仕事に関連した資格取得など職業上必要な知識・技能の習得

9.英会話など語学学習

10.パソコン・インターネットに関する学習

11.手話や介護など福祉活動に必要な知識・技能の習得

12.キャンプ、登山、ハイキングなどの体験活動

13.その他

不明
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問１８ あなたは、どのようなかたちで学習やスポーツを行っていますか。 

（複数回答：あてはまるものすべて） 

どのようなかたちで学習やスポーツを行っているかについては、「書店で本を購入して自

宅で学習」が 1,190 人（34.1％）と最も多く、次いで、「同好者が自主的に行っている集ま

り、サークル活動」が 831 人（23.8％）、「図書館・博物館・美術館などを利用しての自主

的な学習」が 745 人（21.3％）と多くなっています。 

 
どのようなかたちで学習やスポーツを行っているか（複数回答：あてはまるものすべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.公民館や生涯大学校など市が主催する講座や教室 331 9.5 

2.図書館・博物館・美術館などを利用しての自主的な学習 745 21.3 

3.民間のカルチャーセンター、塾、道場などの講座や教室  477 13.7 

4.同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動 831 23.8 

5.民間の通信教育 110 3.2 

6.ラジオ・テレビの講座番組 436 12.5 

7.パソコンソフトやインターネットを使った学習 531 15.2 

8.書店で本を購入して自宅で学習 1,190 34.1 

9.高等学校や専門学校などの公開講座 56 1.6 

10.その他 220 6.3 

不明 722 20.7 

有効回収票数 3,491 － 

9.5%

21.3%

13.7%

23.8%

3.2%

12.5%

15.2%

34.1%

1.6%

6.3%

20.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.公民館や生涯大学校など市が主催する講座や教室

2.図書館・博物館・美術館などを利用しての自主的な学習

3.民間のカルチャーセンター、塾、道場などの講座や教室

4.同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動

5.民間の通信教育

6.ラジオ・テレビの講座番組

7.パソコンソフトやインターネットを使った学習

8.書店で本を購入して自宅で学習

9.高等学校や専門学校などの公開講座

10.その他

不明
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問１９ 市民の生涯学習や生涯スポーツを推進するためにどのようなことに力を入れていく

必要があると思いますか。（複数回答：２つ以内） 

市民の生涯学習や生涯スポーツを推進するために力を入れていく必要があることについ

ては、「好きな時に一人でも気軽に体を動かせる運動施設（公園設備や遊歩道等）の整備」

が 1,379 人（39.5％）と最も多く、次いで、「気軽に立ち寄れ、好きな時に一人でも利用で

きる学習施設の整備」が 1,112 人（31.9％）と多くなっています。 

 
市民の生涯学習やスポーツを推進するために力を入れていく必要があること（複数回答：２つ以内） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 回答数 回答率％ 

1.生涯学習や生涯スポーツに関する情報提供の充実 635 18.2 

2.市民の学びたいことを把握し、市民ニーズにあった講座や教室の開催 673 19.3 

3.公民館、体育館等の施設の利用のしやすさの向上 816 23.4 

4.図書館等の蔵書（本、ＤＶＤ等）の充実 398 11.4 

5.気軽に立ち寄れ、好きな時に一人でも利用できる学習施設の整備 1,112 31.9 

6.グループやサークルで学習活動が行える学習施設（公民館等）の整備 200 5.7 

7.学習した成果を発表する施設（小ホール、ギャラリー等）の整備 76 2.2 

8.大規模なコンサートや文化講演などを開催できる施設（大ホール等）の整備 191 5.5 

9.好きな時に一人でも気軽に体を動かせる運動施設（公園設備や遊歩道等）の整備 1,379 39.5 

10.グループやサークルで体育活動が行える運動施設（体育館や広場等）の整備 265 7.6 

11.その他 60 1.7 

不明 289 8.3 

有効回収票数 3,491 － 

18.2%

19.3%

23.4%

11.4%

31.9%

5.7%

2.2%

5.5%

39.5%

7.6%

1.7%

8.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.生涯学習や生涯スポーツに関する情報提供の充実

2.市民の学びたいことを把握し、市民ニーズにあった講座や教室の開催

3.公民館、体育館等の施設の利用のしやすさの向上

4.図書館等の蔵書(本、ＤＶＤ等)の充実

5.気軽に立ち寄れ、好きな時に一人でも利用できる学習施設の整備

6.グループやサークルで学習活動が行える学習施設(公民館等)の整備

7.学習した成果を発表する施設(小ホール、ギャラリー等)の整備

8.大規模なコンサートや文化講演などを開催できる施設(大ホール等)の整備

9.好きな時に一人でも気軽に体を動かせる運動施設(公園設備や遊歩道等)の整備

10.グループやサークルで体育活動が行える運動施設(体育館や広場等)の整備

11.その他

不明
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問２０ 小・中学校における教育において、どのようなことに力を入れていく必要があると

思いますか。（複数回答：２つ以内） 

小・中学校における教育において力を入れていく必要があることについては、「不登校や

非行・いじめなど、子どもの問題への適切な対応」が 1,774 人（50.8％）、「心の教育（道

徳や体験活動など）の充実」が 1,577 人（45.2％）と多くなっており、この２つに回答が

集中しています。 

 
小・中学校における教育において力を入れていく必要があること（複数回答：２つ以内） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 回答数 回答率％ 

1.校舎や体育館など、学校施設の整備 229 6.6 

2.不登校や非行・いじめなど、子どもの問題への適切な対応 1,774 50.8 

3.特別な支援が必要な子どもの早期発見と適切な対応 381 10.9 

4.一人ひとりの学力や興味に応じた指導 704 20.2 

5.文化活動やスポーツ活動の充実 391 11.2 

6.心の教育（道徳や体験活動など）の充実 1,577 45.2 

7.将来の進路や職業について考えさせる指導 625 17.9 

8.学校の教育費の軽減 238 6.8 

9.地域の人による学校生活への支援 207 5.9 

10.その他 101 2.9 

不明 172 4.9 

有効回収票数 3,491 － 

6.6%

50.8%

10.9%

20.2%

11.2%

45.2%

17.9%

6.8%

5.9%

2.9%

4.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.校舎や体育館など、学校施設の整備

2.不登校や非行・いじめなど、子どもの問題への適切な対応

3.特別な支援が必要な子どもの早期発見と適切な対応

4.一人ひとりの学力や興味に応じた指導

5.文化活動やスポーツ活動の充実

6.心の教育(道徳や体験活動など)の充実

7.将来の進路や職業について考えさせる指導

8.学校の教育費の軽減

9.地域の人による学校生活への支援

10.その他

不明
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（８）安全・安心のまちづくりについて 

問２１ あなたのご家庭では、大地震などの災害に備えて、どのようなことをしていますか。

（複数回答：あてはまるものすべて） 

大地震などの災害に備えて行っていることについては、「懐中電灯や携帯ラジオなどを準

備している」が 1,745 人（50.0％）と最も多くなっています。一方で、「特に何もしていな

い」も 1,045 人（29.9％）と多くなっています。 

 

大地震などの災害に備えて行っていること（複数回答：あてはまるものすべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 回答数 回答率％ 

1.家屋の耐震診断・補強をした 229 6.6 

2.ブロック塀の点検・補強をした 107 3.1 

3.家具などを固定した 647 18.5 

4.消火器の点検・補充をしている 537 15.4 

5.非常食などを準備している 888 25.4 

6.貴重品などの持ち出し品を準備している 465 13.3 

7.懐中電灯や携帯ラジオなどを準備している 1,745 50.0 

8.避難場所や連絡方法を決めている 697 20.0 

9.防災訓練に参加している 181 5.2 

10.特に何もしていない 1,045 29.9 

11.その他 23 0.7 

不明 52 1.5 

有効回収票数 3,491 － 

6.6%

3.1%

18.5%

15.4%

25.4%

13.3%

50.0%

20.0%

5.2%

29.9%

0.7%

1.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.家屋の耐震診断・補強をした

2.ブロック塀の点検・補強をした

3.家具などを固定した

4.消火器の点検・補充をしている

5.非常食などを準備している

6.貴重品などの持ち出し品を準備している

7.懐中電灯や携帯ラジオなどを準備している

8.避難場所や連絡方法を決めている

9.防災訓練に参加している

10.特に何もしていない

11.その他

不明
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問２２ あなたの身の回りの犯罪等に関して、何か不安を感じることはありますか。 

（複数回答：あてはまるものすべて） 

身の回りの犯罪等に関して不安を感じることについては、「空き巣などの侵入犯罪」が

2,203 人（63.1％）と最も多く、次いで、「個人情報の流出などプライバシー保護への不安」

が 1,459 人（41.8％）と多くなっています。 

 

身の回りの犯罪等に関して不安を感じること（複数回答：あてはまるものすべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.空き巣などの侵入犯罪 2,203 63.1 

2.ひったくり、自転車盗などの街頭犯罪 1,050 30.1 

3.連れ去り、誘拐、いじめなどの子どもへの犯罪 1,018 29.2 

4.振り込め詐欺、架空請求などの詐欺犯罪 937 26.8 

5.チカン、わいせつなどの性犯罪 662 19.0 

6.夫婦間や親子間など家庭内の虐待や暴力犯罪 195 5.6 

7.悪質リフォーム、霊感商法、押売りなどの悪徳商法 947 27.1 

8.個人情報の流出などプライバシー保護への不安 1,459 41.8 

9.消費期限や産地の偽装など食への不安 1,033 29.6 

10.その他 80 2.3 

不明 196 5.6 

有効回収票数 3,491 － 

63.1%

30.1%

29.2%

26.8%

19.0%

5.6%

27.1%

41.8%

29.6%

2.3%

5.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.空き巣などの侵入犯罪

2.ひったくり、自転車盗などの街頭犯罪

3.連れ去り、誘拐、いじめなどの子どもへの犯罪

4.振り込め詐欺、架空請求などの詐欺犯罪

5.チカン、わいせつなどの性犯罪

6.夫婦間や親子間など家庭内の虐待や暴力犯罪

7.悪質リフォーム、霊感商法、押売りなどの悪徳商法

8.個人情報の流出などプライバシー保護への不安

9.消費期限や産地の偽装など食への不安

10.その他

不明
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問２３ 防犯対策についてどのようなことが重要だと思いますか。（複数回答：２つ以内） 

防犯対策について重要なことについては、「空き巣やひったくりなどを防止するための地

域の防犯体制の強化」が 1,708 人（48.9％）と最も多く、次いで、「非行や少年犯罪などを

未然に防ぐための青少年教育や指導の強化」が 1,341 人（38.4％）、「防犯カメラの設置等

による犯罪の監視と抑止」が 1,042 人（29.8％）と多くなっています。 

 

防犯対策について重要なこと（複数回答：２つ以内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.非行や少年犯罪などを未然に防ぐための青少年教育や指導の強化 1,341 38.4 

2.ストーカーや各種の迷惑行為などの取締りや指導の強化 605 17.3 

3.空き巣やひったくりなどを防止するための地域の防犯体制の強化 1,708 48.9 

4.地域の風紀を乱すような風俗店などを建てさせない健全なまちづくりの推進 624 17.9 

5.防犯カメラの設置等による犯罪の監視と抑止 1,042 29.8 

6.個人情報に関するセキュリティの強化 651 18.6 

7.その他 64 1.8 

不明 175 5.0 

有効回収票数 3,491 － 

38.4%

17.3%

48.9%

17.9%

29.8%

18.6%

1.8%

5.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.非行や少年犯罪などを未然に防ぐための青少年教育や指導の強化

2.ストーカーや各種の迷惑行為などの取締りや指導の強化

3.空き巣やひったくりなどを防止するための地域の防犯体制の強化

4.地域の風紀を乱すような風俗店などを建てさせない健全なまちづくりの推進

5.防犯カメラの設置等による犯罪の監視と抑止

6.個人情報に関するセキュリティの強化

7.その他

不明
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（９）環境問題について 

問２４ 環境を保全するために、あなたが普段取り組んでいることは、次のうちどのような

ことですか。（複数回答：あてはまるものすべて） 
環境を保全するために普段取り組んでいることについては、「ごみを分別する」が 2,681

人（76.8％）と最も多く、次いで、「節電、節水に心がけている」が 2,279 人（65.3％）、

「日用品は詰め替え用を使う」が 2,218 人（63.5％）、「エアコンの使用や設定温度に気を

使う」が 2,057 人（58.9％）と多くなっており、60％前後の回答率となっています。 

 

環境を保全するために普段取り組んでいること（複数回答：あてはまるものすべて） 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.常にエコバックを持ち歩く 1,171 33.5 

2.日用品は詰め替え用を使う 2,218 63.5 

3.節電、節水に心がけている 2,279 65.3 

4.エアコンの使用や設定温度に気を使う 2,057 58.9 

5.家の周囲に草木を植えるように心がけている 888 25.4 

6.自動車などの利用を控え、なるべく公共交通を利用する 431 12.3 

7.エコマークのついた商品を購入するよう心がけている 282 8.1 

8.太陽光発電等により電力の購入量を減らしている 104 3.0 

9.ごみを分別する 2,681 76.8 

10.リサイクルを心がけている 1,604 45.9 

11.特に何も心がけていない 63 1.8 

12.その他 51 1.5 

不明 40 1.1 

有効回収票数 3,491 － 

33.5%

63.5%

65.3%

58.9%

25.4%

12.3%

8.1%

3.0%

76.8%

45.9%

1.8%

1.5%

1.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.常にエコバックを持ち歩く

2.日用品は詰め替え用を使う

3.節電、節水に心がけている

4.エアコンの使用や設定温度に気を使う

5.家の周囲に草木を植えるように心がけている

6.自動車などの利用を控え、なるべく公共交通を利用する

7.エコマークのついた商品を購入するよう心がけている

8.太陽光発電等により電力の購入量を減らしている

9.ごみを分別する

10.リサイクルを心がけている

11.特に何も心がけていない

12.その他

不明
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問２５ ごみを減らすために重要だと思われることはどんなことですか。 

ごみを減らすために重要だと思われることについては、「リサイクル率を向上させるため、

資源ごみの日を設け、資源物については無料回収する」が 1,745 人（50.0％）と最も多く

なっています。 

 

ごみを減らすために重要だと思われること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 構成比％ 

1.ごみ減量化についてのＰＲを充実し、市民の意識向上を図る 802 23.0 

2.ごみの種類に応じたきめ細かい分別をする 417 11.9 

3.リサイクル率を向上させるため、資源ごみの日を設け、資源物については無料回収する 1,745 50.0 

4.家庭ごみのうち粗大ごみや自己搬入ごみは、有料化する 77 2.2 

5.家庭ごみについても全て、有料化する  89 2.5 

6.その他 97 2.8 

不明 264 7.6 

計 3,491 100.0 

23.0%

11.9%

50.0%

2.2%

2.5%

2.8%

7.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.ごみ減量化についてのＰＲを充実し、市民の意識向上を図る

2.ごみの種類に応じたきめ細かい分別をする

3.リサイクル率を向上させるため、資源ごみの日を設け、資源物については無料回収する

4.家庭ごみのうち粗大ごみや自己搬入ごみは、有料化する

5.家庭ごみについても全て、有料化する 

6.その他

不明
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問２６ 自然環境を保全し、緑豊かなまちをつくるために、市民と行政が取組むべきことは、

次のうちどれですか。（複数回答：２つ以内） 

自然環境を保全し、緑豊かなまちをつくるために、市民と行政が取り組むべきことにつ

いては、「ごみの不法投棄への監視を強化する」が 1,451 人（41.6％）と最も多く、次いで、

「街路樹や公園整備などにより緑豊かな市街地を形成する」が 1,357 人（38.9％）、「耕作

放棄地や遊休農地を活用した景観づくりの取組みを進める」が 1,056 人（30.2％）と多く

なっています。 

 

自然環境を保全し、緑豊かなまちをつくるために、市民と行政が取組むべきこと（複数回答：２つ以内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.街路樹や公園整備などにより緑豊かな市街地を形成する 1,357 38.9 

2.商店街等での植栽や家庭でのガーデニングなどの緑化に取組む 305 8.7 

3.耕作放棄地や遊休農地を活用した景観づくりの取組みを進める 1,056 30.2 

4.条例や法規制などにより良好な樹林地や里山を保全する 636 18.2 

5.ダイオキシンなど有害物質の対策を講じる 465 13.3 

6.ごみの不法投棄への監視を強化する 1,451 41.6 

7.雨水利用や河川環境の保全を推進する 363 10.4 

8.環境ボランティアの支援、育成を図る 396 11.3 

9.その他 43 1.2 

不明 111 3.2 

有効回収票数 3,491 － 

38.9%

8.7%

30.2%

18.2%

13.3%

41.6%

10.4%

11.3%

1.2%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.街路樹や公園整備などにより緑豊かな市街地を形成する

2.商店街等での植栽や家庭でのガーデニングなどの緑化に取組む

3.耕作放棄地や遊休農地を活用した景観づくりの取組みを進める

4.条例や法規制などにより良好な樹林地や里山を保全する

5.ダイオキシンなど有害物質の対策を講じる

6.ごみの不法投棄への監視を強化する

7.雨水利用や河川環境の保全を推進する

8.環境ボランティアの支援、育成を図る

9.その他

不明
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（１０）市民と行政の協働について 

問２７ あなたは、成田市に関する情報を何によって知ることが多いですか。 

（複数回答：あてはまるものすべて） 
成田市に関する情報を何によって知ることが多いかについては、「広報なりた」が 2,879

人（82.5％）と最も多く、次いで、「回覧板」が 1,816 人（52.0％）と多くなっています。 
 
成田市に関する情報を何によって知ることが多いか（複数回答：あてはまるものすべて） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 回答数 回答率％ 

1.広報なりた 2,879 82.5 

2.暮らしの便利帳 487 14.0 

3.インターネット（市のホームページ） 552 15.8 

4.回覧板 1,816 52.0 

5.市議会だより 878 25.2 

6.議員や市職員の話 151 4.3 

7.自治会などの会合 264 7.6 

8.家族や知人、近所の人の話 953 27.3 

9.成田ケーブルテレビ 663 19.0 

10.一般のテレビ、ラジオ 507 14.5 

11.新聞 974 27.9 

12 ミニコミ誌、タウン誌 676 19.4 

13.その他 24 0.7 

不明 62 1.8 

有効回収票数 3,491 － 

82.5%

14.0%

15.8%

52.0%

25.2%

4.3%

7.6%

27.3%

19.0%

14.5%

27.9%

19.4%

0.7%

1.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.広報なりた

2.暮らしの便利帳

3.インターネット(市のホームページ)

4.回覧板

5.市議会だより

6.議員や市職員の話

7.自治会などの会合

8.家族や知人、近所の人の話

9.成田ケーブルテレビ

10.一般のテレビ、ラジオ

11.新聞

12.ミニコミ誌、タウン誌

13.その他

不明
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問２８ あなたは、「広報なりた」をどの程度お読みになっていますか。 

「広報なりた」をどの程度読んでいるかについては、「必要な情報は目を通している」が

1,823 人（52.2％）と最も多く、半数以上を占めています。「見出しや目次に目を通す程度」

も含め、8 割以上の人が目を通しています。 

 

「広報なりた」をどの程度読んでいるか 

 
 
 
 
 
 
 

 回答数 構成比％ 

1.全ての内容を読んでいる 805 23.1 

2.必要な情報は目を通している 1,823 52.2 

3.見出しや目次に目を通す程度 319 9.1 

4.ほとんど読まない 449 12.9 

5.その他 17 0.5 

不明 78 2.2 

計 3,491 100.0 

 
問２９ あなたは、インターネットで「成田市のホームページ」を利用していますか。 

「成田市のホームページ」を利用しているかについては、「まったく利用していない」が

1,996 人（57.2％）と最も多く、半数以上を占めています。 
 

「成田市のホームページ」を利用しているか 
 

 

 

 

 

 

 

 回答数 構成比％ 

1.定期的に新着情報を閲覧するなど、よく活用している 60 1.7 

2.必要な情報を得るために、たまに利用している 641 18.4 

3.閲覧したことはあるが、活用しているとはいえない 551 15.8 

4.まったく利用していない 1,996 57.2 

5.その他 12 0.3 

不明 231 6.6 

計 3,491 100.0 

23.1%

52.2%

9.1%

12.9%

0.5%

2.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.全ての内容を読んでいる

2.必要な情報は目を通している

3.見出しや目次に目を通す程度

4.ほとんど読まない

5.その他

不明

1.7%

18.4%

15.8%

57.2%

0.3%

6.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.定期的に新着情報を閲覧するなど、よく活用している

2.必要な情報を得るために、たまに利用している

3.閲覧したことはあるが、活用しているとはいえない

4.まったく利用していない

5.その他

不明
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問３０ あなたは、市政にどの程度関心をお持ちですか。 

市政にどの程度関心を持っているかについては、「非常に関心がある」または「やや関心

がある」と答えた人が 2,608 人（74.7％）となっています。平成６年調査での 61.2％、11

年調査での 67.5%、16 年調査での 70.7%と比べ、市政への関心度が高まってきています。 

 

市政にどの程度関心を持っているか 
 
 
 
 
 
 
 

 

平成 21 年 平成 16 年 平成 11 年 平成 6 年  

回答数 構成比％ 構成比％ 構成比％ 構成比％ 

1.非常に関心がある 689 19.7 18.0 18.5 16.8 

2.やや関心がある 1919 55.0 52.7 49.0 44.4 

3.あまり関心がない 713 20.4 25.4 26.7 26.3 

4.全く関心がない 129 3.7 2.9 3.7 4.5 

不明 41 1.2 1.0 2.1 8.0 

計 3,491 100.0 100.0 100.0 100.0 

0% 25% 50% 75% 100%

平成21年

平成16年

平成11年

平成6年

非常に関心がある やや関心がある あまり関心がない 全く関心がない 不明
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○「関心がない」理由は何ですか。（問３０で「３」または「４」と回答した方のみ） 

「関心がない」理由については、「むずかしくてよくわからないから」が 204 人（24.2％）

と最も多くなっています。次いで、「忙しくて考える暇がないから」が 197 人（23.4％）と

多くなっています。 
 

「関心がない」理由（問３０で「３」または「４」と回答した方のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 構成比％ 

1.自分の生活に直接関係がないから 146 17.3 

2.忙しくて考える暇がないから 197 23.4 

3.むずかしくてよくわからないから 204 24.2 

4.必要な情報が得られないから 144 17.1 

5.定住する気持ちがないから 79 9.4 

6.その他 44 5.2 

不明 28 3.3 

計 842 100.0 

17.3%

23.4%

24.2%

17.1%

9.4%

5.2%

3.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.自分の生活に直接関係がないから

2.忙しくて考える暇がないから

3.むずかしくてよくわからないから

4.必要な情報が得られないから

5.定住する気持ちがないから

6.その他

不明
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問３１ 成田市では、市民と行政がともに考え行動する、協働のまちづくりを推進したいと

考えています。協働のまちづくりの推進にあたって、どのような取組みが必要だと

思いますか。（複数回答：２つ以内） 

協働のまちづくりの推進にあたって取組みが必要なことについては、「協働の前提となる

行政の方針などの情報公開の推進」が 1,075 人（30.8％）と最も多く、次いで、「政策決定

過程において、市民の意見を募るパブリックコメント制度（注）の充実」が 962 人（27.6％）、

「市民や団体におけるまちづくりの取組みなどの情報提供」が 892 人（25.6％）、「市民や

団体が提案するまちづくりを、行政が支援する仕組みづくり」が 853 人（24.4％）と多く

なっています。 

 

協働のまちづくりの推進にあたって取組みが必要なこと（複数回答：２つ以内） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.協働の前提となる行政の方針などの情報公開の推進 1,075 30.8 

2.市民や団体におけるまちづくりの取組みなどの情報提供 892 25.6 

3.まちづくりの取組みに関する学習機会の確保 280 8.0 

4.政策決定過程において、市民の意見を募るパブリックコメント制度（注）の充実 962 27.6 

5.政策決定過程において、市民と行政が話し合う機会の充実 698 20.0 

6.各種委員会、審議会などへの公募市民の参加 286 8.2 

7.行政が提案するまちづくりを市民と行政で協働する仕組みづくり 595 17.0 

8.市民や団体が提案するまちづくりを、行政が支援する仕組みづくり 853 24.4 

9.その他 39 1.1 

不明 214 6.1 

有効回収票数 3,491 － 
（注）パブリックコメントとは、行政機関が作成した政策案やその関連資料を公表して広く意見を募集し、寄せられた意見

を考慮して最終的な意思決定をする仕組みのこと。 

30.8%

25.6%

8.0%

27.6%

20.0%

8.2%

17.0%

24.4%

1.1%

6.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.協働の前提となる行政の方針などの情報公開の推進

2.市民や団体におけるまちづくりの取組みなどの情報提供

3.まちづくりの取組みに関する学習機会の確保

4.政策決定過程において、市民の意見を募るパブリックコメント制度(注)の充実

5.政策決定過程において、市民と行政が話し合う機会の充実

6.各種委員会、審議会などへの公募市民の参加

7.行政が提案するまちづくりを市民と行政で協働する仕組みづくり

8.市民や団体が提案するまちづくりを、行政が支援する仕組みづくり

9.その他

不明
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（１１）成田国際空港を活かしたまちづくりについて 

問３２ 成田国際空港が立地することについて、どのようなメリットがあると思いますか。

（複数回答：あてはまるものすべて） 

成田国際空港が立地することについて、どのようなメリットがあるかについては、「空港

関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた」が 1,774 人（50.8％）と最も多く、次い

で、「新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった」が 1,575 人（45.1％）、

「市街地や道路が整備され、まちが快適になった」が 1,467 人（42.0％）と多くなってい

ます。 

 

成田国際空港が立地することについて、どのようなメリットがあるか（複数回答：あてはまるものすべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった 1,220 34.9 

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった 1,265 36.2 

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった 1,467 42.0 

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた 1,774 50.8 

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった 1,231 35.3 

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った 381 10.9 

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった 1,575 45.1 

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた 697 20.0 

9.メリットはあまり感じない 393 11.3 

10.その他 88 2.5 

不明 75 2.1 

有効回収票数 3,491 － 

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明
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問３３ 成田国際空港の魅力を高め、地域で支えていくためには、どのような取組みが望ま

しいとお考えですか。（複数回答：２つ以内） 

成田国際空港の魅力を高め、地域で支えていくために取組みが望ましいことについては、

「中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする」

が 1,324 人（37.9％）と最も多く、次いで、「市の広報誌やホームページなどで空港と周辺

情報を取り上げ、ＰＲする」が 957 人（27.4％）、「国内外から市内への来訪客を、市民が

歓迎し、もてなす地域づくりを進める」が 940 人（26.9％）、「市で行う祭りやイベントで、

空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める」が 916 人（26.2％）と多くなってい

ます。 

 

成田国際空港の魅力を高め、地域で支えていくために取組みが望ましいこと（複数回答：２つ以内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める 940 26.9 

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする 1,324 37.9 

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める 916 26.2 

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める 849 24.3 

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める 495 14.2 

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする 957 27.4 

7.その他 113 3.2 

不明 216 6.2 

有効回収票数 3,491 － 

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明
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問３４ 空港立地を活かし、豊かな市民生活を実現するためには、どのような取組みが望ま

しいと思いますか。（複数回答：２つ以内） 

空港立地を活かし、豊かな市民生活を実現するために取組みが望ましいことについては、

「空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化」が1,224

人（35.1％）と最も多く、次いで、「空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設

の充実」が 882 人（25.3％）、「就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致」が 775 人

（22.2％）、「国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実」が 760 人（21.8％）と

多くなっています。 

 

空港立地を活かし、豊かな市民生活を実現するために取組みが望ましいこと（複数回答：２つ以内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実 760 21.8 

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実 882 25.3 

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備 399 11.4 

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化 1,224 35.1 

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実 462 13.2 

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実 460 13.2 

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実 571 16.4 

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実 561 16.1 

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致 775 22.2 

10.その他 37 1.1 

不明 176 5.0 

有効回収票数 3,491 － 

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明
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（１２）成田市の発展方向について 

問３５ 成田市の発展方向について、どのような方向が望ましいとお考えですか。 

（複数回答：２つ以内） 

成田市の発展方向について、どのような方向が望ましいかについては、「安心して長生き

できる医療や福祉の充実したまち」が 1,574 人（45.1％）と最も多く、次いで、「生活環境

の整ったまち」が 1,289 人（36.9％）、「日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち」が

1,026 人（29.4％）と多くなっています。 

 

成田市の発展方向について、どのような方向が望ましいか（複数回答：２つ以内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 回答率％ 

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち 509 14.6 

2.先端産業や研究機関が集まったまち 182 5.2 

3.観光や商業活動が盛んなまち 739 21.2 

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち 1,026 29.4 

5.生活環境の整ったまち 1,289 36.9 

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち 1,574 45.1 

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち 295 8.5 

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち 538 15.4 

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち 252 7.2 

10.その他 36 1.0 

不明 85 2.4 

有効回収票数 3,491 － 

 

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明
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３．地区別集計結果 
（１）あなたのことについて 

問１ あなたの性別と年齢、お住まいのご住所について 

○性別 

性別を地区別にみると、全地区で「女性」の割合が高くなっています。 
 

性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
単位：構成比％ 

 男性 女性 不明 

全体 44.8 53.6 1.6 

1.成田地区 42.3 56.0 1.7 

2.公津地区 47.4 51.1 1.6 

3.八生地区 38.3 59.6 2.1 

4.中郷地区 48.4 51.6 0.0 

5.久住地区 40.9 59.1 0.0 

6.豊住地区 48.1 51.9 0.0 

7.遠山地区 46.3 51.9 1.7 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 46.1 52.8 1.1 

9.下総地区 38.7 57.8 3.5 

10.大栄地区 48.5 50.3 1.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

男性 女性 不明
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○年齢 

年齢を地区別にみると、八生・中郷・豊住・下総・大栄地区では「40 代以上」の割合が

75.8～85.2％で他の地区と比べ高く、特に八生地区では「70 代以上」が 25.5％と高くなっ

ています。 

 

年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 不明 

全体 12.9 19.2 15.4 18.9 20.2 12.7 0.8 

1.成田地区 17.2 21.7 15.0 16.2 17.9 11.7 0.4 

2.公津地区 14.4 21.1 16.6 18.5 18.1 10.5 0.8 

3.八生地区 6.4 10.6 4.3 26.6 23.4 25.5 3.2 

4.中郷地区 9.7 9.7 12.9 25.8 25.8 16.1 0.0 

5.久住地区 9.7 19.4 15.1 26.9 16.1 11.8 1.1 

6.豊住地区 7.4 5.6 14.8 27.8 25.9 16.7 1.9 

7.遠山地区 11.1 19.9 17.8 18.5 18.5 13.2 1.0 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 9.6 20.7 15.1 19.0 24.8 10.4 0.4 

9.下総地区 10.9 7.8 14.3 21.3 27.4 17.8 0.4 

10.大栄地区 9.7 14.2 16.4 23.0 18.5 17.9 0.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明
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問２ あなたの職業について 

職業を地区別にみると、豊住・大栄地区では「農林水産業の自営」の割合が 16.7～17.0％

で他の地区と比べ高く、また、働いている人の割合については豊住地区が 74.1％で最も高

くなっています。 

 

職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 

 農
林
水
産
業
の
自
営 

製
造
業
の
自
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商
業
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サ
ー
ビ
ス
業
の 

自
営 

自
営
の
家
業
従
事 

勤
め
人 

(

正
社
員
・
正
職
員) 

勤
め
人 

(

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト) 

医
師
、
弁
護
士
、
芸
術
家

な
ど
の
自
由
業 

家
で
内
職
を
し
て
い
る 

専
業
主
婦 

学
生 

無
職 

そ
の
他 

不
明 

全体 3.3 0.8 4.6 1.3 36.7 17.2 0.6 0.1 17.0 1.3 15.1 0.5 1.4 

1.成田地区 0.4 0.5 5.8 1.7 39.9 15.1 1.3 0.0 17.0 1.3 14.3 0.8 1.8 

2.公津地区 1.9 1.0 4.7 0.6 41.1 17.7 0.2 0.0 18.3 1.6 12.3 0.4 0.2 

3.八生地区 6.4 1.1 3.2 1.1 30.9 11.7 0.0 0.0 16.0 3.2 23.4 0.0 3.2 

4.中郷地区 0.0 0.0 0.0 0.0 41.9 19.4 0.0 0.0 9.7 3.2 22.6 3.2 0.0 

5.久住地区 4.3 0.0 2.2 4.3 37.6 20.4 0.0 0.0 12.9 0.0 17.2 1.1 0.0 

6.豊住地区 16.7 3.7 3.7 1.9 27.8 20.4 0.0 0.0 3.7 3.7 16.7 0.0 1.9 

7.遠山地区 2.8 1.0 5.2 0.7 40.4 17.8 0.3 0.0 16.4 0.7 12.5 0.3 1.7 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 0.0 0.4 3.8 0.6 36.3 18.7 0.8 0.4 20.9 0.8 16.5 0.0 0.9 

9.下総地区 7.8 0.9 4.8 1.7 24.8 20.0 0.0 0.0 15.2 2.2 20.4 0.9 1.3 

10.大栄地区 17.0 2.4 4.2 2.7 27.0 17.6 0.6 0.3 10.0 1.2 14.2 0.9 1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

農林水産業の自営 製造業の自営

商業・サービス業の自営 自営の家業従事

勤め人(正社員・正職員) 勤め人(パート・アルバイト)

医師、弁護士、芸術家などの自由業 家で内職をしている

専業主婦 学生

無職 その他

不明
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問３ あなたと同居している家族の人数（あなたを含む）について 

同居している家族数を地区別にみると、ニュータウン地区では「４人以下」の割合が

92.5％を占め、「５人以上」の割合は全地区の中で最も低い 7.5％となっています。また、

中郷・久住・大栄地区では「５人以上」の割合が 36.7～41.9％で、他の地区と比べ高くな

っています。 

 

同居している家族数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 

 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上 不明 

全体 14.5 24.6 24.0 19.2 8.9 5.3 2.2 0.9 0.4 

1.成田地区 21.9 26.1 21.6 15.9 7.5 4.6 1.4 0.4 0.6 

2.公津地区 10.7 26.1 20.9 27.5 8.0 4.1 1.4 1.0 0.4 

3.八生地区 3.2 29.8 26.6 19.1 5.3 8.5 5.3 1.1 1.1 

4.中郷地区 6.5 6.5 29.0 16.1 19.4 16.1 6.5 0.0 0.0 

5.久住地区 4.3 10.8 21.5 25.8 18.3 10.8 8.6 0.0 0.0 

6.豊住地区 3.7 9.3 31.5 31.5 9.3 7.4 5.6 1.9 0.0 

7.遠山地区 15.0 22.0 26.1 16.7 10.8 7.3 1.4 0.3 0.3 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 14.6 29.0 29.3 19.6 5.3 1.5 0.6 0.1 0.0 

9.下総地区 6.1 20.9 27.4 14.8 13.5 11.3 3.5 2.2 0.4 

10.大栄地区 8.2 17.6 17.6 20.0 15.8 10.3 6.7 3.9 0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上 不明
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問４ あなたの住んでいる住宅について 

住宅の形態を地区別にみると、「持家（分譲マンションを含む）」の割合が最も高いのは、

中郷地区の 100％であり、次いで八生地区の 98.9％、豊住地区の 98.1％と続いています。

逆に最も低かったのは成田地区の 65.2％であり、「借家（アパート・賃貸マンションを含

む）」の割合が 25.0％と高くなっています。 

 

住宅の形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 

 

持家 

(分譲ﾏﾝｼｮﾝを

含む) 

借家 

(ｱﾊﾟｰﾄ・賃貸

ﾏﾝｼｮﾝを含む) 

社宅、寮など その他 不明 

全体 75.3 17.6 5.8 0.2 1.0 

1.成田地区 65.2 25.0 8.3 0.2 1.2 

2.公津地区 76.6 17.7 4.9 0.4 0.4 

3.八生地区 98.9 1.1 0.0 0.0 0.0 

4.中郷地区 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

5.久住地区 86.0 8.6 1.1 1.1 3.2 

6.豊住地区 98.1 0.0 1.9 0.0 0.0 

7.遠山地区 71.4 20.9 7.0 0.0 0.7 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 72.5 19.7 7.2 0.1 0.5 

9.下総地区 96.1 2.6 0.9 0.0 0.4 

10.大栄地区 91.2 6.4 1.2 0.3 0.9 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

持家(分譲マンションを含む) 借家(アパート・賃貸マンションを含む)

社宅、寮など その他

不明
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問５ あなたは、生まれてからずっと成田市に住んでいますか。それとも、成田市外から転

入してきましたか。 

成田市に住んでいたか、転入してきたかを地区別にみると、「生まれてからずっと成田市

に住んでいる」と答えた人の割合が最も高いのは、中郷地区の 83.9％となっています。次

いで豊住地区が 72.2％、八生地区が 57.4％、久住地区が 51.6％と続いています。逆に最も

低いのは、ニュータウン地区の 10.9％となっています。 

 

生まれてからずっと成田市に住んでいますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
単位：構成比％ 

 
生まれてからずっと 

成田市に住んでいる 

成田市外から 

転入してきた 
不明 

全体 27.3 71.7 1.0 

1.成田地区 25.1 74.1 0.7 

2.公津地区 25.0 74.1 1.0 

3.八生地区 57.4 42.6 0.0 

4.中郷地区 83.9 16.1 0.0 

5.久住地区 51.6 47.3 1.1 

6.豊住地区 72.2 27.8 0.0 

7.遠山地区 29.3 70.7 0.0 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 10.9 88.5 0.6 

9.下総地区 38.7 59.1 2.2 

10.大栄地区 49.7 47.6 2.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

生まれてからずっと成田市に住んでいる 成田市外から転入してきた 不明
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○あなたは、成田市に住むようになってからどれくらいになりますか。 

（問５で「２」と回答した方のみ） 

成田市外から転入してきた人の市内在住年数を地区別にみると、20 年以上住んでいる人

の割合が最も高いのは、八生地区の 77.5％であり、次いで豊住地区の 73.3％、中郷地区の

60.0％となっています。特に八生地区では「30 年以上」が 62.5％と、他の地区と比べて高

くなっています。 
 

成田市在住年数（問５で「２」と回答した方のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 

 1年未満 

1年以上

～ 

3年未満 

3年以上

～ 

5年未満 

5 年以上

～ 

10 年未満 

10 年以上

～ 

20 年未満 

20 年以上

～ 

30 年未満 

30 年以上 不明 

全体 5.4 11.4 7.9 11.8 22.2 19.9 21.1 0.3 

1.成田地区 8.7 13.0 10.9 11.6 19.3 16.2 20.3 0.0 

2.公津地区 6.1 13.2 8.9 12.9 26.6 16.6 15.8 0.0 

3.八生地区 0.0 2.5 2.5 10.0 5.0 15.0 62.5 2.5 

4.中郷地区 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 

5.久住地区 0.0 9.1 6.8 25.0 25.0 9.1 25.0 0.0 

6.豊住地区 0.0 0.0 6.7 0.0 20.0 26.7 46.7 0.0 

7.遠山地区 3.0 10.3 6.4 16.3 27.1 23.6 12.3 1.0 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 3.7 9.3 4.5 9.7 21.6 24.9 25.9 0.4 

9.下総地区 2.2 11.0 8.8 5.9 23.5 22.1 25.7 0.7 

10.大栄地区 3.8 8.3 8.9 12.7 28.0 21.0 16.6 0.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

１年未満 １年以上～３年未満 ３年以上～５年未満
５年以上～１０年未満 １０年以上～２０年未満 ２０年以上～３０年未満

３０年以上 不明
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○成田市に転入する前はどこに住んでいましたか。 

（問５で「２」と回答した方のみ） 

成田市に転入する前の居住地を地区別にみると、「千葉県内のその他の市町村」と答えた

人の割合が最も高いのは、ニュータウン地区の 41.6％であり、次いで中郷地区の 40.0％と

なっています。 

 

成田市に転入する前の居住地（問５で「２」と回答した方のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 

 印
旛
郡
市 

香
取
郡
市 

山
武
郡
市 

千
葉
県
内
の 

そ
の
他
の
市
町
村 

東
京
都 

茨
城
県 

埼
玉
県 

神
奈
川
県 

国
内
の
そ
の
他 

外
国 

不
明 

全体 10.7 9.6 2.3 33.8 14.1 3.7 3.2 5.6 15.8 0.7 0.4 

1.成田地区 9.2 6.3 2.1 29.1 17.5 3.7 2.9 7.7 20.6 0.8 0.2 

2.公津地区 17.4 7.1 2.4 33.2 12.1 2.1 3.9 3.2 17.6 0.8 0.3 

3.八生地区 20.0 12.5 2.5 32.5 10.0 5.0 7.5 0.0 7.5 0.0 2.5 

4.中郷地区 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

5.久住地区 18.2 18.2 4.5 22.7 11.4 15.9 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 

6.豊住地区 0.0 26.7 6.7 33.3 13.3 6.7 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 

7.遠山地区 13.8 10.8 6.9 31.0 9.9 4.9 3.4 6.4 12.8 0.0 0.0 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 7.6 5.0 1.6 41.6 13.8 3.2 2.8 6.5 16.0 1.1 0.8 

9.下総地区 7.4 29.4 0.0 29.4 14.7 8.8 2.9 2.2 3.7 0.7 0.7 

10.大栄地区 6.4 32.5 0.6 25.5 17.8 2.5 3.8 2.5 7.6 0.0 0.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

印旛郡市 香取郡市

山武郡市 千葉県内のその他の市町村

東京都 茨城県

埼玉県 神奈川県

国内のその他 外国

不明
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（２）住みごこちについて 

問６ あなたにとって、現在の成田市の住みごこちはいかがですか。 

住みごこちを地区別にみると、「とても住みよい」または「どちらかといえば住みよい」

と答えた人の割合が最も高いのは、ニュータウン地区の 88.1％であり、逆に最も低いのは

下総地区の 55.7％となっています。また、どの地区でも「どちらかといえば住みよい」と

答えた人の割合が高くなっています。 

 

住みごこち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 

 
とても 

住みよい 

どちらかと

いえば 

住みよい 

どちらとも

いえない 

どちらかと

いえば 

住みにくい 

とても 

住みにくい 
不明 

全体 28.1 49.2 15.4 5.2 1.5 0.5 

1.成田地区 30.6 49.0 14.2 4.1 1.8 0.4 

2.公津地区 32.0 50.9 12.5 3.9 0.8 0.0 

3.八生地区 33.0 48.9 13.8 4.3 0.0 0.0 

4.中郷地区 35.5 41.9 12.9 9.7 0.0 0.0 

5.久住地区 22.6 46.2 15.1 12.9 3.2 0.0 

6.豊住地区 20.4 46.3 24.1 5.6 3.7 0.0 

7.遠山地区 17.1 51.9 22.3 6.3 1.4 1.0 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 35.9 52.2 8.7 2.3 0.6 0.2 

9.下総地区 10.9 44.8 28.7 10.4 3.9 1.3 

10.大栄地区 18.8 43.6 24.2 10.6 2.1 0.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

とても住みよい どちらかといえば住みよい

どちらともいえない どちらかといえば住みにくい

とても住みにくい 不明
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問７ あなたは、成田市に住み続けたいですか。 

定住意向を地区別にみると、八生・中郷・豊住地区で「ずっと住み続けたい」と答えた

人が 63.0～77.4％と他の地区に比べて高くなっています。また、どの地区でも「ずっと住

み続けたい」または「当分は住み続けたい」と答えた人の割合が高くなっています。 

 

定住意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
単位：構成比％ 

 
ずっと住み 

続けたい 

当分は住み 

続けたい 

どちらとも 

いえない 

住み続け 

たくない 
不明 

全体 50.4 31.9 12.4 4.7 0.6 

1.成田地区 47.9 32.7 13.9 5.4 0.1 

2.公津地区 52.6 31.2 11.5 4.5 0.2 

3.八生地区 67.0 22.3 8.5 2.1 0.0 

4.中郷地区 77.4 12.9 3.2 6.5 0.0 

5.久住地区 51.6 25.8 18.3 3.2 1.1 

6.豊住地区 63.0 24.1 9.3 3.7 0.0 

7.遠山地区 47.4 36.9 10.5 4.5 0.7 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 49.8 36.2 10.1 3.6 0.4 

9.下総地区 49.6 26.5 16.5 6.1 1.3 

10.大栄地区 55.5 24.5 15.5 3.3 1.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい どちらともいえない

住み続けたくない 不明
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○住み続けたくない理由は何ですか。 
（問７で「４」と回答した方のみ） 

住み続けたくない理由を地区別にみると、八生地区で「道路、下水など生活環境が整っ

ていない」と答えた人の割合と、豊住地区で「通勤や通学が不便」と答えた人の割合が

100.0％と高くなっています。 

 
住み続けたくない理由（問７で「４」と回答した方のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 

 道
路
、
下
水
な
ど
生
活
環
境
が 

整
っ
て
い
な
い 

気
候
、
緑
な
ど
自
然
環
境
が 

よ
く
な
い 

通
勤
や
通
学
が
不
便 

買
い
物
、
レ
ジ
ャ
ー 

な
ど
が
不
便 

医
療
、
福
祉
施
設
が
整
っ
て 

い
な
い 

教
育
、
文
化
、
ス
ポ
ー
ツ 

施
設
が
整
っ
て
い
な
い 

将
来
は
故
郷
に 

帰
り
た
い 

そ
の
他 

不
明 

全体 7.9 0.6 15.2 22.4 6.7 2.4 15.8 23.6 5.5 

1.成田地区 4.4 0.0 17.8 24.4 2.2 4.4 15.6 15.6 15.6 

2.公津地区 0.0 0.0 13.0 30.4 21.7 0.0 13.0 17.4 4.3 

3.八生地区 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

4.中郷地区 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

5.久住地区 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 

6.豊住地区 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

7.遠山地区 15.4 7.7 23.1 7.7 7.7 0.0 23.1 15.4 0.0 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 0.0 0.0 12.9 22.6 3.2 0.0 29.0 32.3 0.0 

9.下総地区 21.4 0.0 14.3 28.6 7.1 0.0 0.0 28.6 0.0 

10.大栄地区 9.1 0.0 18.2 27.3 9.1 0.0 9.1 18.2 9.1 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

道路、下水など生活環境が整っていない 気候、緑など自然環境がよくない

通勤や通学が不便 買い物、レジャーなどが不便

医療、福祉施設が整っていない 教育、文化、スポーツ施設が整っていない

将来は故郷に帰りたい その他

不明
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問８ 成田市らしいもの、成田市で誇れるものは何ですか。（複数回答：３つ以内） 

成田市らしいもの、成田市で誇れるものを地区別にみると、どの地区も「成田空港やホ

テル群、外国人観光客の多さなど国際的なイメージ」または「新勝寺、宗吾霊堂などの歴

史・伝統・文化」と答えた人の割合が高くなっており、八生・中郷・久住・豊住・下総地

区では「田園風景や里山景観などの豊かな緑」と答えた人の割合が比較的高くなっていま

す。 

 

成田市らしいもの、成田市で誇れるもの（複数回答：３つ以内）     単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.成田空港やホテル群、外国人観

光客の多さなど国際的なｲﾒｰｼﾞ 
63.5 61.0 46.8 45.2 71.0 51.9 70.0 58.1 57.8 68.5 

2.新勝寺、宗吾霊堂などの歴史・

伝統・文化 
69.2 66.9 81.9 77.4 66.7 66.7 70.4 66.2 68.3 66.7 

3.利根川や印旛沼、根木名川など

のうるおいのある水辺環境 
7.9 9.6 13.8 16.1 19.4 31.5 6.3 6.1 21.3 5.8 

4.田園風景や里山景観などの豊か

な緑 
18.6 25.0 37.2 35.5 36.6 38.9 20.2 22.1 40.0 27.0 

5.住宅が整然と建ち並び、生活利

便施設の整った住環境 
11.1 15.0 7.4 3.2 1.1 1.9 6.6 24.3 0.9 1.2 

6.保健福祉館や図書館、中台運動

公園など充実した公共公益施設 
20.0 19.1 14.9 19.4 15.1 13.0 17.4 35.6 9.6 5.8 

7.祭りの活気や表参道など新勝寺

周辺のにぎやかさ 
24.9 18.5 16.0 19.4 18.3 13.0 23.3 16.1 15.2 17.6 

8.成田市民の人情や気質、市民同

士のふれあい 
4.3 3.9 4.3 6.5 0.0 9.3 6.3 1.5 4.3 6.7 

9.新鮮な農産物や加工食品などの

特産品 
7.7 9.4 8.5 16.1 9.7 3.7 11.1 4.1 13.5 25.5 

10.福祉ｻｰﾋﾞｽや医療体制の充実 9.1 8.4 11.7 9.7 14.0 11.1 8.4 10.2 6.1 5.5 

11.安心して暮らせる防災・防犯・

消防体制の充実 
5.4 7.8 4.3 9.7 5.4 7.4 5.9 4.8 6.1 5.5 

12.安心して子育てできる環境や

学校教育の充実 
4.8 6.0 1.1 0.0 7.5 5.6 3.8 8.5 1.7 4.8 

13.その他 1.5 1.6 1.1 3.2 0.0 0.0 2.1 1.2 0.4 2.1 

不明 2.5 1.8 2.1 0.0 0.0 1.9 2.1 1.6 4.8 1.2 
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成田地区

61.7%

68.0%

9.0%

24.2%

12.3%

21.1%

19.4%

4.0%

9.7%

8.9%

5.8%

5.5%

1.4%

2.2%

63.5%

69.2%

7.9%

18.6%

11.1%

20.0%

24.9%

4.3%

7.7%

9.1%

5.4%

4.8%

1.5%

2.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.成田空港やホテル群、外国人観光客の多さなど国際的なイメージ

2.新勝寺、宗吾霊堂などの歴史・伝統・文化

3.利根川や印旛沼、根木名川などのうるおいのある水辺環境

4.田園風景や里山景観などの豊かな緑

5.住宅が整然と建ち並び、生活利便施設の整った住環境

6.保健福祉館や図書館、中台運動公園など充実した公共公益施設

7.祭りの活気や表参道など新勝寺周辺のにぎやかさ

8.成田市民の人情や気質、市民同士のふれあい

9.新鮮な農産物や加工食品などの特産品

10.福祉サービスや医療体制の充実

11.安心して暮らせる防災・防犯・消防体制の充実

12.安心して子育てできる環境や学校教育の充実

13.その他

不明

全体 成田地区

公津地区

61.7%

68.0%

9.0%

24.2%

12.3%

21.1%

19.4%

4.0%

9.7%

8.9%

5.8%

5.5%

1.4%

2.2%

61.0%

66.9%

9.6%

25.0%

15.0%

19.1%

18.5%

3.9%

9.4%

8.4%

7.8%

6.0%

1.6%

1.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.成田空港やホテル群、外国人観光客の多さなど国際的なイメージ

2.新勝寺、宗吾霊堂などの歴史・伝統・文化

3.利根川や印旛沼、根木名川などのうるおいのある水辺環境

4.田園風景や里山景観などの豊かな緑

5.住宅が整然と建ち並び、生活利便施設の整った住環境

6.保健福祉館や図書館、中台運動公園など充実した公共公益施設

7.祭りの活気や表参道など新勝寺周辺のにぎやかさ

8.成田市民の人情や気質、市民同士のふれあい

9.新鮮な農産物や加工食品などの特産品

10.福祉サービスや医療体制の充実

11.安心して暮らせる防災・防犯・消防体制の充実

12.安心して子育てできる環境や学校教育の充実

13.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

61.7%

68.0%

9.0%

24.2%

12.3%

21.1%

19.4%

4.0%

9.7%

8.9%

5.8%

5.5%

1.4%

2.2%

46.8%

81.9%

13.8%

37.2%

7.4%

14.9%

16.0%

4.3%

8.5%

11.7%

4.3%

1.1%

1.1%

2.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.成田空港やホテル群、外国人観光客の多さなど国際的なイメージ

2.新勝寺、宗吾霊堂などの歴史・伝統・文化

3.利根川や印旛沼、根木名川などのうるおいのある水辺環境

4.田園風景や里山景観などの豊かな緑

5.住宅が整然と建ち並び、生活利便施設の整った住環境

6.保健福祉館や図書館、中台運動公園など充実した公共公益施設

7.祭りの活気や表参道など新勝寺周辺のにぎやかさ

8.成田市民の人情や気質、市民同士のふれあい

9.新鮮な農産物や加工食品などの特産品

10.福祉サービスや医療体制の充実

11.安心して暮らせる防災・防犯・消防体制の充実

12.安心して子育てできる環境や学校教育の充実

13.その他

不明

全体 八生地区
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中郷地区

61.7%

68.0%

9.0%

24.2%

12.3%

21.1%

19.4%

4.0%

9.7%

8.9%

5.8%

5.5%

1.4%

2.2%

45.2%

77.4%

16.1%

35.5%

3.2%

19.4%

19.4%

6.5%

16.1%

9.7%

9.7%

0.0%

3.2%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.成田空港やホテル群、外国人観光客の多さなど国際的なイメージ

2.新勝寺、宗吾霊堂などの歴史・伝統・文化

3.利根川や印旛沼、根木名川などのうるおいのある水辺環境

4.田園風景や里山景観などの豊かな緑

5.住宅が整然と建ち並び、生活利便施設の整った住環境

6.保健福祉館や図書館、中台運動公園など充実した公共公益施設

7.祭りの活気や表参道など新勝寺周辺のにぎやかさ

8.成田市民の人情や気質、市民同士のふれあい

9.新鮮な農産物や加工食品などの特産品

10.福祉サービスや医療体制の充実

11.安心して暮らせる防災・防犯・消防体制の充実

12.安心して子育てできる環境や学校教育の充実

13.その他

不明

全体 中郷地区

久住地区

61.7%

68.0%

9.0%

24.2%

12.3%

21.1%

19.4%

4.0%

9.7%

8.9%

5.8%

5.5%

1.4%

2.2%

71.0%

66.7%

19.4%

36.6%

1.1%

15.1%

18.3%

0.0%

9.7%

14.0%

5.4%

7.5%

0.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.成田空港やホテル群、外国人観光客の多さなど国際的なイメージ

2.新勝寺、宗吾霊堂などの歴史・伝統・文化

3.利根川や印旛沼、根木名川などのうるおいのある水辺環境

4.田園風景や里山景観などの豊かな緑

5.住宅が整然と建ち並び、生活利便施設の整った住環境

6.保健福祉館や図書館、中台運動公園など充実した公共公益施設

7.祭りの活気や表参道など新勝寺周辺のにぎやかさ

8.成田市民の人情や気質、市民同士のふれあい

9.新鮮な農産物や加工食品などの特産品

10.福祉サービスや医療体制の充実

11.安心して暮らせる防災・防犯・消防体制の充実

12.安心して子育てできる環境や学校教育の充実

13.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

61.7%

68.0%

9.0%

24.2%

12.3%

21.1%

19.4%

4.0%

9.7%

8.9%

5.8%

5.5%

1.4%

2.2%

51.9%

66.7%

31.5%

38.9%

1.9%

13.0%

13.0%

9.3%

3.7%

11.1%

7.4%

5.6%

0.0%

1.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.成田空港やホテル群、外国人観光客の多さなど国際的なイメージ

2.新勝寺、宗吾霊堂などの歴史・伝統・文化

3.利根川や印旛沼、根木名川などのうるおいのある水辺環境

4.田園風景や里山景観などの豊かな緑

5.住宅が整然と建ち並び、生活利便施設の整った住環境

6.保健福祉館や図書館、中台運動公園など充実した公共公益施設

7.祭りの活気や表参道など新勝寺周辺のにぎやかさ

8.成田市民の人情や気質、市民同士のふれあい

9.新鮮な農産物や加工食品などの特産品

10.福祉サービスや医療体制の充実

11.安心して暮らせる防災・防犯・消防体制の充実

12.安心して子育てできる環境や学校教育の充実

13.その他

不明

全体 豊住地区
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遠山地区

61.7%

68.0%

9.0%

24.2%

12.3%

21.1%

19.4%

4.0%

9.7%

8.9%

5.8%

5.5%

1.4%

2.2%

70.0%

70.4%

6.3%

20.2%

6.6%

17.4%

23.3%

6.3%

11.1%

8.4%

5.9%

3.8%

2.1%

2.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.成田空港やホテル群、外国人観光客の多さなど国際的なイメージ

2.新勝寺、宗吾霊堂などの歴史・伝統・文化

3.利根川や印旛沼、根木名川などのうるおいのある水辺環境

4.田園風景や里山景観などの豊かな緑

5.住宅が整然と建ち並び、生活利便施設の整った住環境

6.保健福祉館や図書館、中台運動公園など充実した公共公益施設

7.祭りの活気や表参道など新勝寺周辺のにぎやかさ

8.成田市民の人情や気質、市民同士のふれあい

9.新鮮な農産物や加工食品などの特産品

10.福祉サービスや医療体制の充実

11.安心して暮らせる防災・防犯・消防体制の充実

12.安心して子育てできる環境や学校教育の充実

13.その他

不明

全体 遠山地区

ニュータウン地区

61.7%

68.0%

9.0%

24.2%

12.3%

21.1%

19.4%

4.0%

9.7%

8.9%

5.8%

5.5%

1.4%

2.2%

58.1%

66.2%

6.1%

22.1%

24.3%

35.6%

16.1%

1.5%

4.1%

10.2%

4.8%

8.5%

1.2%

1.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.成田空港やホテル群、外国人観光客の多さなど国際的なイメージ

2.新勝寺、宗吾霊堂などの歴史・伝統・文化

3.利根川や印旛沼、根木名川などのうるおいのある水辺環境

4.田園風景や里山景観などの豊かな緑

5.住宅が整然と建ち並び、生活利便施設の整った住環境

6.保健福祉館や図書館、中台運動公園など充実した公共公益施設

7.祭りの活気や表参道など新勝寺周辺のにぎやかさ

8.成田市民の人情や気質、市民同士のふれあい

9.新鮮な農産物や加工食品などの特産品

10.福祉サービスや医療体制の充実

11.安心して暮らせる防災・防犯・消防体制の充実

12.安心して子育てできる環境や学校教育の充実

13.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

61.7%

68.0%

9.0%

24.2%

12.3%

21.1%

19.4%

4.0%

9.7%

8.9%

5.8%

5.5%

1.4%

2.2%

57.8%

68.3%

21.3%

40.0%

0.9%

9.6%

15.2%

4.3%

13.5%

6.1%

6.1%

1.7%

0.4%

4.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.成田空港やホテル群、外国人観光客の多さなど国際的なイメージ

2.新勝寺、宗吾霊堂などの歴史・伝統・文化

3.利根川や印旛沼、根木名川などのうるおいのある水辺環境

4.田園風景や里山景観などの豊かな緑

5.住宅が整然と建ち並び、生活利便施設の整った住環境

6.保健福祉館や図書館、中台運動公園など充実した公共公益施設

7.祭りの活気や表参道など新勝寺周辺のにぎやかさ

8.成田市民の人情や気質、市民同士のふれあい

9.新鮮な農産物や加工食品などの特産品

10.福祉サービスや医療体制の充実

11.安心して暮らせる防災・防犯・消防体制の充実

12.安心して子育てできる環境や学校教育の充実

13.その他

不明

全体 下総地区
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大栄地区

61.7%

68.0%

9.0%

24.2%

12.3%

21.1%

19.4%

4.0%

9.7%

8.9%

5.8%

5.5%

1.4%

2.2%

68.5%

66.7%

5.8%

27.0%

1.2%

5.8%

17.6%

6.7%

25.5%

5.5%

5.5%

4.8%

2.1%

1.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.成田空港やホテル群、外国人観光客の多さなど国際的なイメージ

2.新勝寺、宗吾霊堂などの歴史・伝統・文化

3.利根川や印旛沼、根木名川などのうるおいのある水辺環境

4.田園風景や里山景観などの豊かな緑

5.住宅が整然と建ち並び、生活利便施設の整った住環境

6.保健福祉館や図書館、中台運動公園など充実した公共公益施設

7.祭りの活気や表参道など新勝寺周辺のにぎやかさ

8.成田市民の人情や気質、市民同士のふれあい

9.新鮮な農産物や加工食品などの特産品

10.福祉サービスや医療体制の充実

11.安心して暮らせる防災・防犯・消防体制の充実

12.安心して子育てできる環境や学校教育の充実

13.その他

不明

全体 大栄地区
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（３）豊かさ・ゆとりについて 

問９ あなたにとって「豊かさ・ゆとり」とは何ですか。（複数回答：３つ以内） 
豊かさ・ゆとりを地区別にみると、どの地区も「収入が多く、経済的にゆとりがある」

「日常生活に時間的な余裕がある」または「家族との生活に恵まれている」と答えた人の

割合が高くなっており、八生・豊住・下総・大栄地区では「自然環境に恵まれている」と

答えた人の割合が比較的高くなっています。 
 
豊かさ・ゆとり（複数回答：３つ以内））               単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.収入が多く、経済的にゆとり 

がある 
52.2 51.9 35.1 48.4 51.6 37.0 52.3 46.6 42.6 48.5 

2.日常生活に時間的な余裕が 

ある 
44.1 46.2 50.0 48.4 40.9 35.2 49.8 41.7 43.9 50.0 

3.家族との生活に恵まれている 47.8 47.6 51.1 54.8 52.7 57.4 53.0 45.3 46.1 45.8 

4.趣味や知識を活かし地域社会

に貢献できる 
10.3 12.3 14.9 22.6 8.6 11.1 10.8 15.1 14.3 11.5 

5.自然環境に恵まれている 34.3 31.8 52.1 38.7 36.6 46.3 34.1 34.6 42.2 42.1 

6.ゆとりある住宅や居住環境に

恵まれている 
21.7 21.1 18.1 16.1 28.0 18.5 16.7 25.9 18.3 20.9 

7.商業施設や公共施設がたくさ

んあり生活が便利である 
23.5 21.8 13.8 12.9 18.3 16.7 12.9 25.4 17.0 9.7 

8.安心して子どもを育てられ、 

親の介護ができる 
22.5 25.9 19.1 19.4 26.9 27.8 30.7 25.5 18.7 20.0 

9.文化にふれる機会に恵まれて

いる 
10.6 9.9 6.4 16.1 11.8 9.3 7.7 12.0 10.0 8.2 

10.その他 1.8 1.8 1.1 0.0 0.0 0.0 1.4 0.7 1.3 2.1 

不明 1.2 1.4 2.1 0.0 0.0 1.9 1.0 1.3 3.9 1.8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

成田地区

49.0%

45.1%

47.4%

12.3%

35.9%

22.1%

20.1%

24.2%

10.1%

1.3%

1.6%

52.2%

44.1%

47.8%

10.3%

34.3%

21.7%

23.5%

22.5%

10.6%

1.8%

1.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.収入が多く、経済的にゆとりがある

2.日常生活に時間的な余裕がある

3.家族との生活に恵まれている

4.趣味や知識を活かし地域社会に貢献できる

5.自然環境に恵まれている

6.ゆとりある住宅や居住環境に恵まれている

7.商業施設や公共施設がたくさんあり生活が便利である

8.安心して子どもを育てられ、親の介護ができる

9.文化にふれる機会に恵まれている

10.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

49.0%

45.1%

47.4%

12.3%

35.9%

22.1%

20.1%

24.2%

10.1%

1.3%

1.6%

51.9%

46.2%

47.6%

12.3%

31.8%

21.1%

21.8%

25.9%

9.9%

1.8%

1.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.収入が多く、経済的にゆとりがある

2.日常生活に時間的な余裕がある

3.家族との生活に恵まれている

4.趣味や知識を活かし地域社会に貢献できる

5.自然環境に恵まれている

6.ゆとりある住宅や居住環境に恵まれている

7.商業施設や公共施設がたくさんあり生活が便利である

8.安心して子どもを育てられ、親の介護ができる

9.文化にふれる機会に恵まれている

10.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

49.0%

45.1%

47.4%

12.3%

35.9%

22.1%

20.1%

24.2%

10.1%

1.3%

1.6%

35.1%

50.0%

51.1%

14.9%

52.1%

18.1%

13.8%

19.1%

6.4%

1.1%

2.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.収入が多く、経済的にゆとりがある

2.日常生活に時間的な余裕がある

3.家族との生活に恵まれている

4.趣味や知識を活かし地域社会に貢献できる

5.自然環境に恵まれている

6.ゆとりある住宅や居住環境に恵まれている

7.商業施設や公共施設がたくさんあり生活が便利である

8.安心して子どもを育てられ、親の介護ができる

9.文化にふれる機会に恵まれている

10.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

49.0%

45.1%

47.4%

12.3%

35.9%

22.1%

20.1%

24.2%

10.1%

1.3%

1.6%

48.4%

48.4%

54.8%

22.6%

38.7%

16.1%

12.9%

19.4%

16.1%

0.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.収入が多く、経済的にゆとりがある

2.日常生活に時間的な余裕がある

3.家族との生活に恵まれている

4.趣味や知識を活かし地域社会に貢献できる

5.自然環境に恵まれている

6.ゆとりある住宅や居住環境に恵まれている

7.商業施設や公共施設がたくさんあり生活が便利である

8.安心して子どもを育てられ、親の介護ができる

9.文化にふれる機会に恵まれている

10.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

49.0%

45.1%

47.4%

12.3%

35.9%

22.1%

20.1%

24.2%

10.1%

1.3%

1.6%

51.6%

40.9%

52.7%

8.6%

36.6%

28.0%

18.3%

26.9%

11.8%

0.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.収入が多く、経済的にゆとりがある

2.日常生活に時間的な余裕がある

3.家族との生活に恵まれている

4.趣味や知識を活かし地域社会に貢献できる

5.自然環境に恵まれている

6.ゆとりある住宅や居住環境に恵まれている

7.商業施設や公共施設がたくさんあり生活が便利である

8.安心して子どもを育てられ、親の介護ができる

9.文化にふれる機会に恵まれている

10.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

49.0%

45.1%

47.4%

12.3%

35.9%

22.1%

20.1%

24.2%

10.1%

1.3%

1.6%

37.0%

35.2%

57.4%

11.1%

46.3%

18.5%

16.7%

27.8%

9.3%

0.0%

1.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.収入が多く、経済的にゆとりがある

2.日常生活に時間的な余裕がある

3.家族との生活に恵まれている

4.趣味や知識を活かし地域社会に貢献できる

5.自然環境に恵まれている

6.ゆとりある住宅や居住環境に恵まれている

7.商業施設や公共施設がたくさんあり生活が便利である

8.安心して子どもを育てられ、親の介護ができる

9.文化にふれる機会に恵まれている

10.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

49.0%

45.1%

47.4%

12.3%

35.9%

22.1%

20.1%

24.2%

10.1%

1.3%

1.6%

52.3%

49.8%

53.0%

10.8%

34.1%

16.7%

12.9%

30.7%

7.7%

1.4%

1.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.収入が多く、経済的にゆとりがある

2.日常生活に時間的な余裕がある

3.家族との生活に恵まれている

4.趣味や知識を活かし地域社会に貢献できる

5.自然環境に恵まれている

6.ゆとりある住宅や居住環境に恵まれている

7.商業施設や公共施設がたくさんあり生活が便利である

8.安心して子どもを育てられ、親の介護ができる

9.文化にふれる機会に恵まれている

10.その他

不明

全体 遠山地区
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ニュータウン地区

49.0%

45.1%

47.4%

12.3%

35.9%

22.1%

20.1%

24.2%

10.1%

1.3%

1.6%

46.6%

41.7%

45.3%

15.1%

34.6%

25.9%

25.4%

25.5%

12.0%

0.7%

1.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.収入が多く、経済的にゆとりがある

2.日常生活に時間的な余裕がある

3.家族との生活に恵まれている

4.趣味や知識を活かし地域社会に貢献できる

5.自然環境に恵まれている

6.ゆとりある住宅や居住環境に恵まれている

7.商業施設や公共施設がたくさんあり生活が便利である

8.安心して子どもを育てられ、親の介護ができる

9.文化にふれる機会に恵まれている

10.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

49.0%

45.1%

47.4%

12.3%

35.9%

22.1%

20.1%

24.2%

10.1%

1.3%

1.6%

42.6%

43.9%

46.1%

14.3%

42.2%

18.3%

17.0%

18.7%

10.0%

1.3%

3.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.収入が多く、経済的にゆとりがある

2.日常生活に時間的な余裕がある

3.家族との生活に恵まれている

4.趣味や知識を活かし地域社会に貢献できる

5.自然環境に恵まれている

6.ゆとりある住宅や居住環境に恵まれている

7.商業施設や公共施設がたくさんあり生活が便利である

8.安心して子どもを育てられ、親の介護ができる

9.文化にふれる機会に恵まれている

10.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

49.0%

45.1%

47.4%

12.3%

35.9%

22.1%

20.1%

24.2%

10.1%

1.3%

1.6%

48.5%

50.0%

45.8%

11.5%

42.1%

20.9%

9.7%

20.0%

8.2%

2.1%

1.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.収入が多く、経済的にゆとりがある

2.日常生活に時間的な余裕がある

3.家族との生活に恵まれている

4.趣味や知識を活かし地域社会に貢献できる

5.自然環境に恵まれている

6.ゆとりある住宅や居住環境に恵まれている

7.商業施設や公共施設がたくさんあり生活が便利である

8.安心して子どもを育てられ、親の介護ができる

9.文化にふれる機会に恵まれている

10.その他

不明

全体 大栄地区
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（４）地域社会（近隣）での活動について 

問１０ 最近１年くらいの間に、地域社会（近隣）での活動に参加したことがありますか。 
地域社会（近隣）での活動を地区別にみると、「参加したことがある」と答えた人の割合

が一番高いのは中郷地区の 67.7％であり、「参加したことがない」と答えた人の割合が一

番高いのは成田地区の 59.0％となっています。 

 

 

地域社会（近隣）での活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
単位：構成比％ 

 参加したことがある 参加したことがない 不明 

全体 46.7 52.4 0.9 

1.成田地区 40.2 59.0 0.8 

2.公津地区 44.2 55.0 0.8 

3.八生地区 57.4 40.4 2.1 

4.中郷地区 67.7 32.3 0.0 

5.久住地区 50.5 48.4 1.1 

6.豊住地区 61.1 38.9 0.0 

7.遠山地区 49.1 50.5 0.3 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 50.6 49.1 0.4 

9.下総地区 55.7 43.0 1.3 

10.大栄地区 47.9 50.6 1.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

参加したことがある 参加したことがない 不明
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○どのような活動に参加したことがありますか。 

（問１０で「１」と回答した方のみ）（複数回答：あてはまるものすべて） 

参加した活動を地区別にみると、どの地区も「清掃、美化運動などまちをきれいにする

活動」と答えた人の割合が高くなっています。また、公津・豊住地区で「地域の祭りなど

のイベント活動」と答えた人の割合は５割を超えています。 

 

参加した活動（問１０で「１」と回答した方のみ）（複数回答：あてはまるものすべて）単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 337 227 54 21 47 33 141 431 128 158 

1.子ども会などの子どもをとお

した地域活動 
22.0 20.7 7.4 14.3 36.2 21.2 19.9 21.8 16.4 17.1 

2.子育てや高齢者、障害のある方

への支援など福祉的な活動 
8.6 8.8 9.3 4.8 6.4 18.2 9.9 10.7 10.9 7.0 

3.清掃、美化運動などまちをきれ

いにする活動 
56.7 69.2 74.1 81.0 87.2 69.7 70.2 66.8 75.8 60.8 

4.歴史・伝統・文化の継承活動 7.1 7.0 11.1 9.5 6.4 21.2 6.4 2.8 10.2 7.6 

5.防災訓練や防犯巡回ﾊﾟﾄﾛｰﾙな

どの防災・防犯に関する活動 
17.5 21.6 5.6 19.0 25.5 15.2 11.3 26.0 17.2 15.2 

6.市からのﾁﾗｼの配布や広報活動 10.4 9.7 14.8 19.0 6.4 9.1 9.2 7.7 13.3 15.2 

7.地域の祭りなどのｲﾍﾞﾝﾄ活動 43.0 52.0 38.9 23.8 34.0 54.5 45.4 42.0 26.6 39.9 

8.同じ趣味や目的を持った学習

やスポーツなどの団体活動 
27.9 25.6 24.1 23.8 17.0 21.2 24.8 36.4 23.4 22.2 

9.その他 1.8 0.9 1.9 4.8 2.1 3.0 2.8 4.4 1.6 5.1 

不明 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

成田地区

20.5%

9.4%

66.5%

6.4%

19.1%

10.2%

42.1%

27.9%

2.8%

0.0%

22.0%

8.6%

56.7%

7.1%

17.5%

10.4%

43.0%

27.9%

1.8%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.子ども会などの子どもをとおした地域活動

2.子育てや高齢者、障害のある方への支援など福祉的な活動

3.清掃、美化運動などまちをきれいにする活動

4.歴史・伝統・文化の継承活動

5.防災訓練や防犯巡回パトロールなどの防災・防犯に関する活動

6.市からのチラシの配布や広報活動

7.地域の祭りなどのイベント活動

8.同じ趣味や目的を持った学習やスポーツなどの団体活動

9.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

20.5%

9.4%

66.5%

6.4%

19.1%

10.2%

42.1%

27.9%

2.8%

0.0%

20.7%

8.8%

69.2%

7.0%

21.6%

9.7%

52.0%

25.6%

0.9%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.子ども会などの子どもをとおした地域活動

2.子育てや高齢者、障害のある方への支援など福祉的な活動

3.清掃、美化運動などまちをきれいにする活動

4.歴史・伝統・文化の継承活動

5.防災訓練や防犯巡回パトロールなどの防災・防犯に関する活動

6.市からのチラシの配布や広報活動

7.地域の祭りなどのイベント活動

8.同じ趣味や目的を持った学習やスポーツなどの団体活動

9.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

20.5%

9.4%

66.5%

6.4%

19.1%

10.2%

42.1%

27.9%

2.8%

0.0%

7.4%

9.3%

74.1%

11.1%

5.6%

14.8%

38.9%

24.1%

1.9%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.子ども会などの子どもをとおした地域活動

2.子育てや高齢者、障害のある方への支援など福祉的な活動

3.清掃、美化運動などまちをきれいにする活動

4.歴史・伝統・文化の継承活動

5.防災訓練や防犯巡回パトロールなどの防災・防犯に関する活動

6.市からのチラシの配布や広報活動

7.地域の祭りなどのイベント活動

8.同じ趣味や目的を持った学習やスポーツなどの団体活動

9.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

20.5%

9.4%

66.5%

6.4%

19.1%

10.2%

42.1%

27.9%

2.8%

0.0%

14.3%

4.8%

81.0%

9.5%

19.0%

19.0%

23.8%

23.8%

4.8%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.子ども会などの子どもをとおした地域活動

2.子育てや高齢者、障害のある方への支援など福祉的な活動

3.清掃、美化運動などまちをきれいにする活動

4.歴史・伝統・文化の継承活動

5.防災訓練や防犯巡回パトロールなどの防災・防犯に関する活動

6.市からのチラシの配布や広報活動

7.地域の祭りなどのイベント活動

8.同じ趣味や目的を持った学習やスポーツなどの団体活動

9.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

20.5%

9.4%

66.5%

6.4%

19.1%

10.2%

42.1%

27.9%

2.8%

0.0%

36.2%

6.4%

87.2%

6.4%

25.5%

6.4%

34.0%

17.0%

2.1%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.子ども会などの子どもをとおした地域活動

2.子育てや高齢者、障害のある方への支援など福祉的な活動

3.清掃、美化運動などまちをきれいにする活動

4.歴史・伝統・文化の継承活動

5.防災訓練や防犯巡回パトロールなどの防災・防犯に関する活動

6.市からのチラシの配布や広報活動

7.地域の祭りなどのイベント活動

8.同じ趣味や目的を持った学習やスポーツなどの団体活動

9.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

20.5%

9.4%

66.5%

6.4%

19.1%

10.2%

42.1%

27.9%

2.8%

0.0%

21.2%

18.2%

69.7%

21.2%

15.2%

9.1%

54.5%

21.2%

3.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.子ども会などの子どもをとおした地域活動

2.子育てや高齢者、障害のある方への支援など福祉的な活動

3.清掃、美化運動などまちをきれいにする活動

4.歴史・伝統・文化の継承活動

5.防災訓練や防犯巡回パトロールなどの防災・防犯に関する活動

6.市からのチラシの配布や広報活動

7.地域の祭りなどのイベント活動

8.同じ趣味や目的を持った学習やスポーツなどの団体活動

9.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

20.5%

9.4%

66.5%

6.4%

19.1%

10.2%

42.1%

27.9%

2.8%

0.0%

19.9%

9.9%

70.2%

6.4%

11.3%

9.2%

45.4%

24.8%

2.8%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.子ども会などの子どもをとおした地域活動

2.子育てや高齢者、障害のある方への支援など福祉的な活動

3.清掃、美化運動などまちをきれいにする活動

4.歴史・伝統・文化の継承活動

5.防災訓練や防犯巡回パトロールなどの防災・防犯に関する活動

6.市からのチラシの配布や広報活動

7.地域の祭りなどのイベント活動

8.同じ趣味や目的を持った学習やスポーツなどの団体活動

9.その他

不明

全体 遠山地区



 79 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ニュータウン地区

20.5%

9.4%

66.5%

6.4%

19.1%

10.2%

42.1%

27.9%

2.8%

0.0%

21.8%

10.7%

66.8%

2.8%

26.0%

7.7%

42.0%

36.4%

4.4%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.子ども会などの子どもをとおした地域活動

2.子育てや高齢者、障害のある方への支援など福祉的な活動

3.清掃、美化運動などまちをきれいにする活動

4.歴史・伝統・文化の継承活動

5.防災訓練や防犯巡回パトロールなどの防災・防犯に関する活動

6.市からのチラシの配布や広報活動

7.地域の祭りなどのイベント活動

8.同じ趣味や目的を持った学習やスポーツなどの団体活動

9.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

20.5%

9.4%

66.5%

6.4%

19.1%

10.2%

42.1%

27.9%

2.8%

0.0%

16.4%

10.9%

75.8%

10.2%

17.2%

13.3%

26.6%

23.4%

1.6%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.子ども会などの子どもをとおした地域活動

2.子育てや高齢者、障害のある方への支援など福祉的な活動

3.清掃、美化運動などまちをきれいにする活動

4.歴史・伝統・文化の継承活動

5.防災訓練や防犯巡回パトロールなどの防災・防犯に関する活動

6.市からのチラシの配布や広報活動

7.地域の祭りなどのイベント活動

8.同じ趣味や目的を持った学習やスポーツなどの団体活動

9.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

20.5%

9.4%

66.5%

6.4%

19.1%

10.2%

42.1%

27.9%

2.8%

0.0%

17.1%

7.0%

60.8%

7.6%

15.2%

15.2%

39.9%

22.2%

5.1%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.子ども会などの子どもをとおした地域活動

2.子育てや高齢者、障害のある方への支援など福祉的な活動

3.清掃、美化運動などまちをきれいにする活動

4.歴史・伝統・文化の継承活動

5.防災訓練や防犯巡回パトロールなどの防災・防犯に関する活動

6.市からのチラシの配布や広報活動

7.地域の祭りなどのイベント活動

8.同じ趣味や目的を持った学習やスポーツなどの団体活動

9.その他

不明

全体 大栄地区
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○活動に参加したことがない理由は、次のうちどれですか。 

（問１０で「２」と回答した方のみ）（複数回答：２つ以内） 

活動に参加したことがない理由を地区別にみると、豊住地区以外はすべて「仕事や子育

て、家事などで時間がとれなかったから」と答えた人の割合が最も高くなっています。豊

住地区については、「健康や体力に自信がなかったから」と答えた人の割合が最も高くなっ

ています。 
 

活動に参加したことがない理由（問１０で「２」と回答した方のみ）（複数回答：２つ以内）単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 495 282 38 10 45 21 145 418 99 167 

1.仕事や子育て、家事などで時間

がとれなかったから 
43.4 41.1 39.5 40.0 33.3 14.3 40.7 44.3 33.3 34.7 

2.自分の興味や関心をひかれる

活動がなかったから 
23.0 21.6 23.7 10.0 17.8 23.8 22.8 23.0 21.2 20.4 

3.活動を行う場所が自宅や職場

から不便だったから 
4.4 4.3 13.2 0.0 8.9 0.0 5.5 3.6 8.1 13.8 

4.活動内容や申込みに関する情

報が得られなかったから 
30.9 29.1 18.4 20.0 31.1 14.3 24.1 25.4 22.2 24.0 

5.一緒に活動してくれる仲間が

見つからなかったから 
5.3 6.7 10.5 10.0 8.9 4.8 9.7 8.9 7.1 10.2 

6.家族や職場の理解が得られな

かったから 
0.4 0.4 0.0 0.0 2.2 0.0 0.7 0.2 3.0 1.2 

7.健康や体力に自信がなかった

から 
11.9 10.3 23.7 20.0 8.9 38.1 15.2 15.8 16.2 15.6 

8.家族が参加していたため自分

自身の参加の必要を感じなか

ったから 

6.5 6.0 5.3 20.0 11.1 19.0 8.3 8.4 12.1 6.6 

9.活動する必要を感じなかった

から 
14.5 16.0 7.9 10.0 15.6 19.0 15.2 14.8 14.1 10.8 

10.近隣との付き合いをしたくな

かったから 
2.4 3.2 0.0 0.0 6.7 0.0 4.1 1.2 1.0 1.8 

11.その他 4.4 4.6 5.3 10.0 2.2 0.0 5.5 3.1 2.0 4.2 

不明 4.2 3.9 5.3 0.0 2.2 14.3 2.1 2.9 9.1 9.0 
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成田地区

40.5%

21.9%

5.5%

27.9%

7.4%

0.7%

13.8%

7.7%

14.4%

2.2%

4.2%

4.3%

43.4%

23.0%

4.4%

30.9%

5.3%

0.4%

11.9%

6.5%

14.5%

2.4%

4.4%

4.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.仕事や子育て、家事などで時間がとれなかったから

2.自分の興味や関心をひかれる活動がなかったから

3.活動を行う場所が自宅や職場から不便だったから

4.活動内容や申込みに関する情報が得られなかったから

5.一緒に活動してくれる仲間が見つからなかったから

6.家族や職場の理解が得られなかったから

7.健康や体力に自信がなかったから

8.家族が参加していたため自分自身の参加の必要を感じなかったから

9.活動する必要を感じなかったから

10.近隣との付き合いをしたくなかったから

11.その他

不明

全体 成田地区

公津地区

40.5%

21.9%

5.5%

27.9%

7.4%

0.7%

13.8%

7.7%

14.4%

2.2%

4.2%

4.3%

41.1%

21.6%

4.3%

29.1%

6.7%

0.4%

10.3%

6.0%

16.0%

3.2%

4.6%

3.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.仕事や子育て、家事などで時間がとれなかったから

2.自分の興味や関心をひかれる活動がなかったから

3.活動を行う場所が自宅や職場から不便だったから

4.活動内容や申込みに関する情報が得られなかったから

5.一緒に活動してくれる仲間が見つからなかったから

6.家族や職場の理解が得られなかったから

7.健康や体力に自信がなかったから

8.家族が参加していたため自分自身の参加の必要を感じなかったから

9.活動する必要を感じなかったから

10.近隣との付き合いをしたくなかったから

11.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

40.5%

21.9%

5.5%

27.9%

7.4%

0.7%

13.8%

7.7%

14.4%

2.2%

4.2%

4.3%

39.5%

23.7%

13.2%

18.4%

10.5%

0.0%

23.7%

5.3%

7.9%

0.0%

5.3%

5.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.仕事や子育て、家事などで時間がとれなかったから

2.自分の興味や関心をひかれる活動がなかったから

3.活動を行う場所が自宅や職場から不便だったから

4.活動内容や申込みに関する情報が得られなかったから

5.一緒に活動してくれる仲間が見つからなかったから

6.家族や職場の理解が得られなかったから

7.健康や体力に自信がなかったから

8.家族が参加していたため自分自身の参加の必要を感じなかったから

9.活動する必要を感じなかったから

10.近隣との付き合いをしたくなかったから

11.その他

不明

全体 八生地区
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中郷地区

40.5%

21.9%

5.5%

27.9%

7.4%

0.7%

13.8%

7.7%

14.4%

2.2%

4.2%

4.3%

40.0%

10.0%

0.0%

20.0%

10.0%

0.0%

20.0%

20.0%

10.0%

0.0%

10.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.仕事や子育て、家事などで時間がとれなかったから

2.自分の興味や関心をひかれる活動がなかったから

3.活動を行う場所が自宅や職場から不便だったから

4.活動内容や申込みに関する情報が得られなかったから

5.一緒に活動してくれる仲間が見つからなかったから

6.家族や職場の理解が得られなかったから

7.健康や体力に自信がなかったから

8.家族が参加していたため自分自身の参加の必要を感じなかったから

9.活動する必要を感じなかったから

10.近隣との付き合いをしたくなかったから

11.その他

不明

全体 中郷地区

久住地区

40.5%

21.9%

5.5%

27.9%

7.4%

0.7%

13.8%

7.7%

14.4%

2.2%

4.2%

4.3%

33.3%

17.8%

8.9%

31.1%

8.9%

2.2%

8.9%

11.1%

15.6%

6.7%

2.2%

2.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.仕事や子育て、家事などで時間がとれなかったから

2.自分の興味や関心をひかれる活動がなかったから

3.活動を行う場所が自宅や職場から不便だったから

4.活動内容や申込みに関する情報が得られなかったから

5.一緒に活動してくれる仲間が見つからなかったから

6.家族や職場の理解が得られなかったから

7.健康や体力に自信がなかったから

8.家族が参加していたため自分自身の参加の必要を感じなかったから

9.活動する必要を感じなかったから

10.近隣との付き合いをしたくなかったから

11.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

40.5%

21.9%

5.5%

27.9%

7.4%

0.7%

13.8%

7.7%

14.4%

2.2%

4.2%

4.3%

14.3%

23.8%

0.0%

14.3%

4.8%

0.0%

38.1%

19.0%

19.0%

0.0%

0.0%

14.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.仕事や子育て、家事などで時間がとれなかったから

2.自分の興味や関心をひかれる活動がなかったから

3.活動を行う場所が自宅や職場から不便だったから

4.活動内容や申込みに関する情報が得られなかったから

5.一緒に活動してくれる仲間が見つからなかったから

6.家族や職場の理解が得られなかったから

7.健康や体力に自信がなかったから

8.家族が参加していたため自分自身の参加の必要を感じなかったから

9.活動する必要を感じなかったから

10.近隣との付き合いをしたくなかったから

11.その他

不明

全体 豊住地区
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遠山地区

40.5%

21.9%

5.5%

27.9%

7.4%

0.7%

13.8%

7.7%

14.4%

2.2%

4.2%

4.3%

40.7%

22.8%

5.5%

24.1%

9.7%

0.7%

15.2%

8.3%

15.2%

4.1%

5.5%

2.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.仕事や子育て、家事などで時間がとれなかったから

2.自分の興味や関心をひかれる活動がなかったから

3.活動を行う場所が自宅や職場から不便だったから

4.活動内容や申込みに関する情報が得られなかったから

5.一緒に活動してくれる仲間が見つからなかったから

6.家族や職場の理解が得られなかったから

7.健康や体力に自信がなかったから

8.家族が参加していたため自分自身の参加の必要を感じなかったから

9.活動する必要を感じなかったから

10.近隣との付き合いをしたくなかったから

11.その他

不明

全体 遠山地区

ニュータウン地区

40.5%

21.9%

5.5%

27.9%

7.4%

0.7%

13.8%

7.7%

14.4%

2.2%

4.2%

4.3%

44.3%

23.0%

3.6%

25.4%

8.9%

0.2%

15.8%

8.4%

14.8%

1.2%

3.1%

2.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.仕事や子育て、家事などで時間がとれなかったから

2.自分の興味や関心をひかれる活動がなかったから

3.活動を行う場所が自宅や職場から不便だったから

4.活動内容や申込みに関する情報が得られなかったから

5.一緒に活動してくれる仲間が見つからなかったから

6.家族や職場の理解が得られなかったから

7.健康や体力に自信がなかったから

8.家族が参加していたため自分自身の参加の必要を感じなかったから

9.活動する必要を感じなかったから

10.近隣との付き合いをしたくなかったから

11.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

40.5%

21.9%

5.5%

27.9%

7.4%

0.7%

13.8%

7.7%

14.4%

2.2%

4.2%

4.3%

33.3%

21.2%

8.1%

22.2%

7.1%

3.0%

16.2%

12.1%

14.1%

1.0%

2.0%

9.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.仕事や子育て、家事などで時間がとれなかったから

2.自分の興味や関心をひかれる活動がなかったから

3.活動を行う場所が自宅や職場から不便だったから

4.活動内容や申込みに関する情報が得られなかったから

5.一緒に活動してくれる仲間が見つからなかったから

6.家族や職場の理解が得られなかったから

7.健康や体力に自信がなかったから

8.家族が参加していたため自分自身の参加の必要を感じなかったから

9.活動する必要を感じなかったから

10.近隣との付き合いをしたくなかったから

11.その他

不明

全体 下総地区



 84 

大栄地区

40.5%

21.9%

5.5%

27.9%

7.4%

0.7%

13.8%

7.7%

14.4%

2.2%

4.2%

4.3%

34.7%

20.4%

13.8%

24.0%

10.2%

1.2%

15.6%

6.6%

10.8%

1.8%

4.2%

9.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.仕事や子育て、家事などで時間がとれなかったから

2.自分の興味や関心をひかれる活動がなかったから

3.活動を行う場所が自宅や職場から不便だったから

4.活動内容や申込みに関する情報が得られなかったから

5.一緒に活動してくれる仲間が見つからなかったから

6.家族や職場の理解が得られなかったから

7.健康や体力に自信がなかったから

8.家族が参加していたため自分自身の参加の必要を感じなかったから

9.活動する必要を感じなかったから

10.近隣との付き合いをしたくなかったから

11.その他

不明

全体 大栄地区
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（５）生活環境について 

問１１ あなたの住んでいる地域の生活環境について日ごろどのように感じていますか。 

（快適さについて） 

１．みどりの豊かさなどの自然環境について 

みどりの豊かさなどの自然環境に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた

人の割合が高いのは久住・豊住地区となっており、逆に割合が低いのは成田・遠山地区と

なっています。 
 

みどりの豊かさなどの自然環境について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
単位：構成比％ 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 40.1 25.6 27.9 3.4 0.8 2.3 

1.成田地区 31.9 27.7 32.3 5.0 0.7 2.4 

2.公津地区 37.4 26.3 29.4 4.3 1.0 1.6 

3.八生地区 51.1 22.3 19.1 2.1 0.0 5.3 

4.中郷地区 51.6 12.9 35.5 0.0 0.0 0.0 

5.久住地区 59.1 18.3 20.4 0.0 0.0 2.2 

6.豊住地区 64.8 13.0 16.7 1.9 0.0 3.7 

7.遠山地区 30.0 23.0 39.4 4.2 1.0 2.4 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 45.0 29.9 21.0 2.0 1.1 1.1 

9.下総地区 45.7 21.3 26.1 1.7 1.7 3.5 

10.大栄地区 47.9 17.0 28.5 2.1 0.3 4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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２．音や振動などの静かさについて 

音や振動などの静かさに対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合

が高いのは八生・ニュータウン地区となっており、逆に割合が低いのは中郷・久住・豊住・

遠山地区となっています。 
 

音や振動などの静かさについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
単位：構成比％ 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 19.2 16.7 30.9 18.2 11.2 3.8 

1.成田地区 16.9 16.1 37.3 17.5 8.2 3.9 

2.公津地区 20.7 20.9 34.9 14.4 6.2 2.9 

3.八生地区 27.7 18.1 19.1 18.1 8.5 8.5 

4.中郷地区 0.0 0.0 29.0 19.4 48.4 3.2 

5.久住地区 1.1 7.5 16.1 28.0 43.0 4.3 

6.豊住地区 7.4 3.7 20.4 35.2 27.8 5.6 

7.遠山地区 6.3 5.6 21.3 36.2 27.2 3.5 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 28.1 23.1 32.4 10.8 4.0 1.6 

9.下総地区 12.6 12.2 23.0 24.3 20.9 7.0 

10.大栄地区 22.4 13.6 30.6 18.8 8.2 6.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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３．空気のきれいさについて 

空気のきれいさに対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が高い

のは八生・下総地区となっており、逆に割合が最も低いのは遠山地区となっています。 
 

空気のきれいさについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
単位：構成比％ 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 25.2 19.7 39.5 9.0 2.5 4.1 

1.成田地区 18.4 19.0 45.6 10.0 3.0 4.1 

2.公津地区 24.6 18.3 41.9 9.2 2.7 3.3 

3.八生地区 42.6 21.3 23.4 5.3 0.0 7.4 

4.中郷地区 29.0 16.1 38.7 12.9 0.0 3.2 

5.久住地区 30.1 20.4 33.3 7.5 2.2 6.5 

6.豊住地区 44.4 9.3 33.3 7.4 1.9 3.7 

7.遠山地区 15.0 11.8 44.6 18.5 5.6 4.5 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 26.8 24.4 39.7 5.6 1.4 2.1 

9.下総地区 36.5 20.9 29.1 6.1 1.3 6.1 

10.大栄地区 35.8 15.8 27.9 10.6 3.3 6.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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４．お住まいの日当たりや風通しの良さについて 

お住まいの日当たりや風通しの良さに対する評価では、「満足」または「やや満足」と答

えた人の割合が高いのは八生・豊住地区となっており、逆に割合が低いのは成田・遠山地

区となっています。 
 

お住まいの日当たりや風通しの良さについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
単位：構成比％ 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 39.0 23.1 23.3 8.3 3.7 2.6 

1.成田地区 30.6 24.2 26.8 10.3 4.9 3.2 

2.公津地区 35.7 24.0 23.6 11.3 3.5 1.9 

3.八生地区 53.2 20.2 17.0 2.1 5.3 2.1 

4.中郷地区 38.7 22.6 22.6 9.7 3.2 3.2 

5.久住地区 47.3 17.2 18.3 8.6 5.4 3.2 

6.豊住地区 64.8 11.1 18.5 1.9 0.0 3.7 

7.遠山地区 34.5 20.2 28.9 8.4 5.2 2.8 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 41.0 27.5 21.4 6.7 2.2 1.3 

9.下総地区 43.5 21.3 20.9 7.0 4.3 3.0 

10.大栄地区 52.4 14.5 21.2 5.5 2.1 4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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（衛生について） 

５．水道水や井戸水について 

水道水や井戸水に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が高い

のは中郷・久住地区となっており、逆に割合が低いのは八生・遠山地区となっています。 
 

水道水や井戸水について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 24.8 18.4 38.4 9.9 6.1 2.3 

1.成田地区 25.7 16.9 40.6 9.2 4.5 3.0 

2.公津地区 24.8 19.1 40.9 8.8 4.9 1.6 

3.八生地区 22.3 18.1 27.7 17.0 10.6 4.3 

4.中郷地区 32.3 19.4 32.3 9.7 3.2 3.2 

5.久住地区 31.2 15.1 33.3 12.9 7.5 0.0 

6.豊住地区 27.8 14.8 22.2 24.1 9.3 1.9 

7.遠山地区 24.0 16.7 41.1 9.1 5.6 3.5 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 23.9 20.1 40.5 8.8 5.3 1.4 

9.下総地区 27.0 17.4 34.8 8.7 9.1 3.0 

10.大栄地区 24.2 18.2 34.2 11.5 8.8 3.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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６．ごみの処理について 

ごみの処理に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が最も高い

のはニュータウン地区となっており、逆に割合が低いのは下総・大栄地区となっています。 
 

ごみの処理について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 21.9 20.3 42.7 9.1 3.6 2.5 

1.成田地区 22.6 19.5 43.4 8.7 3.5 2.3 

2.公津地区 21.6 22.6 41.1 9.7 2.5 2.3 

3.八生地区 17.0 17.0 51.1 6.4 3.2 5.3 

4.中郷地区 25.8 16.1 45.2 9.7 3.2 0.0 

5.久住地区 20.4 14.0 49.5 10.8 3.2 2.2 

6.豊住地区 16.7 20.4 50.0 7.4 1.9 3.7 

7.遠山地区 19.2 19.5 47.4 9.4 3.1 1.4 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 28.6 24.5 37.9 5.8 1.8 1.4 

9.下総地区 13.5 17.4 49.6 10.0 6.1 3.5 

10.大栄地区 11.2 13.9 45.2 16.7 8.2 4.8 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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７．し尿や家庭雑排水の処理について 

し尿や家庭雑排水の処理に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割

合が最も高いのはニュータウン地区となっており、逆に割合が低いのは八生・下総・大栄

地区となっています。 
 

し尿や家庭雑排水の処理について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 26.4 15.8 46.4 4.5 3.4 3.5 

1.成田地区 26.8 16.1 49.8 2.1 1.3 3.8 

2.公津地区 25.5 16.8 47.6 4.9 2.7 2.5 

3.八生地区 16.0 11.7 41.5 13.8 10.6 6.4 

4.中郷地区 22.6 12.9 48.4 6.5 6.5 3.2 

5.久住地区 26.9 14.0 44.1 8.6 4.3 2.2 

6.豊住地区 25.9 11.1 51.9 3.7 3.7 3.7 

7.遠山地区 22.3 15.0 53.7 3.1 3.1 2.8 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 36.0 19.0 40.5 1.5 0.7 2.2 

9.下総地区 16.1 11.7 50.0 10.9 6.1 5.2 

10.大栄地区 16.4 10.9 43.3 11.5 12.7 5.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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（安全性について） 

８．交通安全対策について 

交通安全対策に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が最も高

いのはニュータウン地区となっており、逆に割合が低いのは中郷・遠山・大栄地区となっ

ています。 
 

交通安全対策について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 9.0 16.6 52.6 13.3 5.2 3.3 

1.成田地区 8.5 17.0 50.9 14.3 6.2 3.1 

2.公津地区 9.2 15.0 49.7 17.0 6.2 2.9 

3.八生地区 8.5 9.6 54.3 12.8 6.4 8.5 

4.中郷地区 6.5 6.5 54.8 22.6 6.5 3.2 

5.久住地区 7.5 17.2 54.8 10.8 6.5 3.2 

6.豊住地区 11.1 14.8 48.1 11.1 9.3 5.6 

7.遠山地区 5.9 11.1 52.3 20.2 8.4 2.1 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 11.7 23.9 50.0 9.5 2.8 2.0 

9.下総地区 7.4 12.2 61.7 10.4 3.0 5.2 

10.大栄地区 7.0 10.3 61.5 11.5 4.8 4.8 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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９．防犯体制について 

防犯体制に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が最も高いの

はニュータウン地区となっており、逆に割合が低いのは八生・久住・大栄地区となってい

ます。 
 

防犯体制について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 9.0 16.4 54.3 12.2 4.5 3.6 

1.成田地区 8.2 16.1 54.0 12.2 6.0 3.6 

2.公津地区 10.1 14.2 53.0 13.6 5.8 3.1 

3.八生地区 5.3 11.7 60.6 6.4 6.4 9.6 

4.中郷地区 3.2 16.1 61.3 9.7 3.2 6.5 

5.久住地区 7.5 9.7 61.3 9.7 7.5 4.3 

6.豊住地区 13.0 13.0 57.4 7.4 3.7 5.6 

7.遠山地区 7.3 13.6 55.4 16.4 5.2 2.1 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 11.6 23.9 50.2 10.0 2.3 1.9 

9.下総地区 7.0 11.7 57.0 13.5 5.7 5.2 

10.大栄地区 5.2 10.9 61.5 14.2 3.0 5.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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10．消防体制について 

消防体制に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が最も高いの

はニュータウン地区となっており、逆に割合が低いのは中郷・久住・下総・大栄地区とな

っています。 
 

消防体制について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 12.3 17.4 60.5 4.5 1.1 4.1 

1.成田地区 11.0 17.3 62.5 3.5 1.5 4.3 

2.公津地区 14.8 17.3 59.8 4.7 1.2 2.1 

3.八生地区 11.7 10.6 62.8 3.2 1.1 10.6 

4.中郷地区 6.5 12.9 64.5 9.7 0.0 6.5 

5.久住地区 10.8 9.7 72.0 2.2 2.2 3.2 

6.豊住地区 11.1 14.8 57.4 7.4 0.0 9.3 

7.遠山地区 9.1 16.4 65.5 4.9 0.3 3.8 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 16.5 23.1 55.3 2.5 0.2 2.3 

9.下総地区 9.1 9.6 59.1 11.7 4.3 6.1 

10.大栄地区 7.6 12.4 63.0 8.8 1.2 7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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11．浸水やがけくずれなど自然災害対策について 

浸水やがけくずれなど自然災害対策に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答

えた人の割合が最も高いのはニュータウン地区となっており、逆に割合が低いのは八生・

豊住・大栄地区となっています。 
 

浸水やがけくずれなど自然災害対策について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 14.0 14.0 57.3 7.7 2.9 4.2 

1.成田地区 13.3 13.3 60.0 6.7 2.3 4.4 

2.公津地区 14.4 14.8 59.5 5.5 2.1 3.7 

3.八生地区 8.5 8.5 52.1 17.0 7.4 6.4 

4.中郷地区 0.0 25.8 38.7 19.4 6.5 9.7 

5.久住地区 14.0 9.7 52.7 11.8 9.7 2.2 

6.豊住地区 9.3 7.4 53.7 14.8 5.6 9.3 

7.遠山地区 12.9 12.9 60.6 8.0 1.7 3.8 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 19.8 18.3 53.8 4.3 1.1 2.7 

9.下総地区 6.5 14.3 58.7 10.4 3.9 6.1 

10.大栄地区 8.8 9.1 54.2 15.8 7.0 5.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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（便利さについて） 

12．電車やバスなどの交通機関について 

電車やバスなどの交通機関に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の

割合が高いのは成田・公津・ニュータウン地区となっており、逆に割合が低いのは中郷・

豊住・下総・大栄地区となっています。 
 

電車やバスなどの交通機関について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 11.9 16.1 24.7 24.5 20.2 2.5 

1.成田地区 15.0 19.4 28.5 22.2 12.0 2.9 

2.公津地区 14.8 21.4 24.4 22.6 15.0 1.8 

3.八生地区 4.3 9.6 26.6 26.6 26.6 6.4 

4.中郷地区 3.2 3.2 29.0 35.5 29.0 0.0 

5.久住地区 7.5 5.4 25.8 25.8 32.3 3.2 

6.豊住地区 0.0 3.7 5.6 24.1 61.1 5.6 

7.遠山地区 3.5 7.0 23.0 35.5 30.3 0.7 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 18.8 24.1 26.8 21.2 8.0 1.2 

9.下総地区 2.2 3.9 18.7 31.7 40.9 2.6 

10.大栄地区 2.1 2.7 20.9 25.5 43.3 5.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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13．商店やスーパーなどの商業施設について 

商店やスーパーなどの商業施設に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた

人の割合が高いのは成田・公津・ニュータウン地区となっており、逆に割合が低いのは久

住・豊住・下総・大栄地区となっています。 
 

商店やスーパーなどの商業施設について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 16.7 22.0 27.6 17.7 12.7 3.3 

1.成田地区 20.7 26.1 27.8 14.7 7.2 3.6 

2.公津地区 20.9 28.1 27.9 12.5 8.6 2.1 

3.八生地区 10.6 13.8 44.7 16.0 10.6 4.3 

4.中郷地区 9.7 22.6 35.5 19.4 9.7 3.2 

5.久住地区 6.5 3.2 21.5 24.7 41.9 2.2 

6.豊住地区 0.0 5.6 27.8 16.7 44.4 5.6 

7.遠山地区 8.0 10.5 38.0 24.0 16.0 3.5 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 25.5 31.5 24.5 12.8 4.1 1.6 

9.下総地区 0.9 7.8 26.1 32.6 27.8 4.8 

10.大栄地区 2.1 6.1 27.0 27.9 31.2 5.8 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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14．病院や診療所などの医療機関について 

病院や診療所などの医療機関に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人

の割合が高いのは公津・ニュータウン地区となっており、逆に割合が低いのは豊住・下総・

大栄地区となっています。 
 

病院や診療所などの医療機関について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 11.9 19.7 32.4 19.9 13.5 2.6 

1.成田地区 14.3 21.1 35.2 18.2 8.7 2.5 

2.公津地区 16.8 27.1 27.9 15.6 10.3 2.3 

3.八生地区 2.1 17.0 43.6 19.1 14.9 3.2 

4.中郷地区 0.0 16.1 35.5 29.0 16.1 3.2 

5.久住地区 2.2 11.8 22.6 25.8 37.6 0.0 

6.豊住地区 0.0 7.4 22.2 22.2 44.4 3.7 

7.遠山地区 4.9 10.5 33.4 28.2 19.5 3.5 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 17.6 27.9 31.0 15.7 5.9 1.9 

9.下総地区 2.6 7.4 37.0 24.3 25.2 3.5 

10.大栄地区 2.4 6.7 34.2 28.8 24.5 3.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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（公共施設について） 

15．保育所や幼稚園などの整備状況について 

保育所や幼稚園などの整備状況に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた

人の割合が最も高いのはニュータウン地区となっており、逆に割合が低いのは久住・下総

地区となっています。 
 

保育所や幼稚園などの整備状況について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 9.9 14.4 56.5 9.1 3.6 6.5 

1.成田地区 8.3 13.1 62.1 6.6 2.9 7.0 

2.公津地区 9.6 17.5 55.6 7.2 4.1 6.0 

3.八生地区 3.2 10.6 62.8 6.4 4.3 12.8 

4.中郷地区 9.7 6.5 64.5 12.9 3.2 3.2 

5.久住地区 5.4 6.5 45.2 21.5 15.1 6.5 

6.豊住地区 3.7 11.1 40.7 27.8 5.6 11.1 

7.遠山地区 3.8 9.1 63.4 13.9 4.5 5.2 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 17.3 22.4 48.0 6.2 1.5 4.6 

9.下総地区 6.1 4.3 61.7 12.6 6.1 9.1 

10.大栄地区 6.4 10.0 58.5 12.4 4.5 8.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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16．小学校や中学校などの整備状況について 

小学校や中学校などの整備状況に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた

人の割合が高いのは久住・ニュータウン地区となっており、逆に割合が最も低いのは豊住

地区となっています。 
 

小学校や中学校などの整備状況について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 11.5 15.6 56.8 7.1 2.3 6.7 

1.成田地区 9.9 13.9 63.4 4.1 1.5 7.2 

2.公津地区 10.9 20.1 53.6 7.6 1.9 5.8 

3.八生地区 4.3 10.6 60.6 6.4 4.3 13.8 

4.中郷地区 6.5 6.5 54.8 22.6 6.5 3.2 

5.久住地区 18.3 16.1 47.3 8.6 6.5 3.2 

6.豊住地区 1.9 7.4 38.9 27.8 14.8 9.3 

7.遠山地区 5.2 11.8 66.6 8.4 2.4 5.6 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 20.8 22.1 47.3 4.2 0.8 4.8 

9.下総地区 6.1 6.5 63.5 9.1 3.9 10.9 

10.大栄地区 5.5 10.9 57.9 14.5 2.7 8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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17．子どもの遊び場や公園などの整備状況について 

子どもの遊び場や公園などの整備状況に対する評価では、「満足」または「やや満足」と

答えた人の割合が最も高いのはニュータウン地区となっており、逆に割合が低いのは下

総・大栄地区となっています。 
 

子どもの遊び場や公園などの整備状況について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 9.5 15.5 45.5 17.5 6.4 5.6 

1.成田地区 7.7 15.1 51.0 16.1 4.2 5.8 

2.公津地区 11.5 19.5 43.1 16.2 5.3 4.5 

3.八生地区 1.1 11.7 56.4 11.7 5.3 13.8 

4.中郷地区 3.2 9.7 41.9 32.3 9.7 3.2 

5.久住地区 9.7 10.8 47.3 12.9 14.0 5.4 

6.豊住地区 3.7 7.4 24.1 38.9 16.7 9.3 

7.遠山地区 2.8 8.4 53.3 24.0 7.3 4.2 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 18.1 25.0 40.3 10.3 2.2 4.1 

9.下総地区 3.5 4.8 42.2 26.1 15.2 8.3 

10.大栄地区 0.9 4.5 45.2 27.9 13.6 7.9 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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18．道路の整備状況について 

道路の整備状況に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が最も

高いのはニュータウン地区となっており、逆に割合が最も低いのは大栄地区となっていま

す。 
 

道路の整備状況について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 9.7 18.7 42.9 17.5 7.3 3.8 

1.成田地区 9.3 16.7 46.1 18.6 5.2 4.1 

2.公津地区 10.7 23.8 39.4 15.8 6.2 4.1 

3.八生地区 3.2 18.1 40.4 18.1 11.7 8.5 

4.中郷地区 0.0 22.6 54.8 12.9 9.7 0.0 

5.久住地区 7.5 12.9 50.5 14.0 11.8 3.2 

6.豊住地区 13.0 9.3 44.4 13.0 13.0 7.4 

7.遠山地区 2.8 11.1 46.3 25.8 10.5 3.5 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 17.4 29.8 38.1 10.4 2.3 1.9 

9.下総地区 4.3 9.6 48.7 18.7 12.2 6.5 

10.大栄地区 1.5 5.8 39.7 31.5 17.0 4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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19．スポーツ・レクリエーション施設の整備状況について 

スポーツ・レクリエーション施設の整備状況に対する評価では、「満足」または「やや満

足」と答えた人の割合が最も高いのはニュータウン地区となっており、逆に割合が低いの

は遠山・大栄地区となっています。 
 

スポーツ・レクリエーション施設の整備状況について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 8.3 15.0 51.8 14.5 5.0 5.3 

1.成田地区 8.5 15.1 53.9 13.3 3.6 5.6 

2.公津地区 6.4 15.0 53.0 14.6 5.1 5.8 

3.八生地区 3.2 10.6 61.7 11.7 2.1 10.6 

4.中郷地区 6.5 12.9 54.8 16.1 6.5 3.2 

5.久住地区 6.5 7.5 55.9 14.0 9.7 6.5 

6.豊住地区 14.8 7.4 40.7 22.2 5.6 9.3 

7.遠山地区 2.8 7.0 51.6 25.8 9.4 3.5 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 15.3 24.6 47.5 7.6 2.3 2.6 

9.下総地区 3.0 10.9 49.1 18.7 8.3 10.0 

10.大栄地区 1.8 5.5 53.6 23.6 8.5 7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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20．趣味や学習のための施設の整備状況について 

趣味や学習のための施設の整備状況に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答

えた人の割合が最も高いのはニュータウン地区となっており、逆に割合が最も低いのは大

栄地区となっています。 
 

趣味や学習のための施設の整備状況について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 6.6 13.3 54.9 14.6 5.1 5.4 

1.成田地区 6.8 12.5 57.7 14.2 3.2 5.6 

2.公津地区 5.3 12.9 54.8 14.8 7.2 5.1 

3.八生地区 3.2 13.8 60.6 7.4 3.2 11.7 

4.中郷地区 3.2 16.1 51.6 19.4 6.5 3.2 

5.久住地区 3.2 8.6 62.4 11.8 7.5 6.5 

6.豊住地区 13.0 5.6 46.3 25.9 3.7 5.6 

7.遠山地区 3.5 9.4 56.8 19.2 7.3 3.8 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 11.2 22.8 50.8 9.7 2.8 2.7 

9.下総地区 3.9 7.0 50.4 19.6 8.7 10.4 

10.大栄地区 1.5 3.9 56.1 21.5 9.1 7.9 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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（地域社会について） 

21．近所付き合いや地域の連帯について 

近所付き合いや地域の連帯に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の

割合が高いのは八生・豊住地区となっており、逆に割合が最も低いのは遠山地区となって

います。 
 

近所付き合いや地域の連帯について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 9.0 13.9 61.5 9.5 2.9 3.1 

1.成田地区 8.0 12.4 63.8 10.0 2.7 3.1 

2.公津地区 8.8 13.1 61.4 10.3 3.7 2.7 

3.八生地区 13.8 22.3 48.9 5.3 3.2 6.4 

4.中郷地区 19.4 12.9 54.8 3.2 6.5 3.2 

5.久住地区 7.5 12.9 60.2 10.8 4.3 4.3 

6.豊住地区 18.5 20.4 48.1 5.6 1.9 5.6 

7.遠山地区 6.3 9.4 64.8 12.2 4.5 2.8 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 8.8 17.3 61.3 8.9 1.9 1.9 

9.下総地区 10.0 15.2 60.0 8.7 2.6 3.5 

10.大栄地区 11.8 13.3 58.8 9.1 2.4 4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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22．区・自治会などの活動について 

区・自治会などの活動に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合

が高いのは八生・中郷地区となっており、逆に割合が低いのは久住・遠山地区となってい

ます。 
 

区・自治会などの活動について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 6.4 12.6 65.0 8.9 2.7 4.4 

1.成田地区 6.2 10.5 68.1 7.6 3.3 4.3 

2.公津地区 6.0 13.1 63.4 9.9 3.9 3.7 

3.八生地区 10.6 17.0 57.4 6.4 0.0 8.5 

4.中郷地区 9.7 22.6 51.6 9.7 3.2 3.2 

5.久住地区 3.2 10.8 64.5 11.8 3.2 6.5 

6.豊住地区 11.1 14.8 57.4 9.3 0.0 7.4 

7.遠山地区 3.8 8.7 68.6 11.5 2.8 4.5 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 7.4 16.9 63.1 8.1 1.9 2.6 

9.下総地区 7.4 10.9 65.7 7.0 3.5 5.7 

10.大栄地区 6.1 12.1 63.3 9.1 2.7 6.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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23．風紀や雰囲気について 

風紀や雰囲気に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が高いの

は八生・豊住・ニュータウン地区となっており、逆に割合が低いのは中郷・遠山地区とな

っています。 
 

風紀や雰囲気について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 6.7 15.6 62.1 8.9 2.2 4.4 

1.成田地区 6.8 13.6 64.0 8.2 2.5 4.9 

2.公津地区 7.2 16.8 62.2 8.0 1.8 4.1 

3.八生地区 10.6 18.1 57.4 4.3 2.1 7.4 

4.中郷地区 6.5 6.5 71.0 6.5 3.2 6.5 

5.久住地区 3.2 16.1 65.6 9.7 2.2 3.2 

6.豊住地区 14.8 14.8 55.6 7.4 0.0 7.4 

7.遠山地区 2.4 10.1 67.6 11.8 4.2 3.8 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 7.9 21.7 58.3 8.5 1.5 2.1 

9.下総地区 6.1 10.9 66.1 7.8 3.0 6.1 

10.大栄地区 6.1 12.4 58.5 13.0 3.0 7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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24．子どもを育てる場所として 

子どもを育てる場所としての評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が

最も高いのはニュータウン地区となっており、逆に割合が最も低いのは遠山地区となって

います。 
 

子どもを育てる場所として 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 10.8 23.1 49.0 9.7 2.6 4.8 

1.成田地区 9.5 20.1 53.9 8.3 2.7 5.4 

2.公津地区 11.5 28.1 46.4 8.2 1.9 3.9 

3.八生地区 10.6 21.3 44.7 8.5 4.3 10.6 

4.中郷地区 9.7 16.1 35.5 22.6 12.9 3.2 

5.久住地区 7.5 21.5 50.5 11.8 4.3 4.3 

6.豊住地区 9.3 13.0 48.1 16.7 5.6 7.4 

7.遠山地区 4.2 14.3 57.5 15.0 5.2 3.8 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 16.3 34.2 41.8 4.2 0.8 2.7 

9.下総地区 8.7 13.9 49.6 17.0 3.5 7.4 

10.大栄地区 7.6 14.5 50.3 16.7 3.3 7.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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25．高齢者が生活する場所として 

高齢者が生活する場所としての評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合

が高いのは八生・ニュータウン地区となっており、逆に割合が最も低いのは遠山地区とな

っています。 
 

高齢者が生活する場所として 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 7.5 16.7 47.3 19.2 6.8 2.5 

1.成田地区 7.3 15.3 52.3 17.9 4.3 3.0 

2.公津地区 6.8 19.7 46.6 16.6 8.0 2.3 

3.八生地区 10.6 20.2 42.6 17.0 6.4 3.2 

4.中郷地区 9.7 6.5 51.6 25.8 6.5 0.0 

5.久住地区 7.5 15.1 46.2 19.4 10.8 1.1 

6.豊住地区 11.1 13.0 38.9 22.2 13.0 1.9 

7.遠山地区 3.5 9.1 48.4 26.8 9.4 2.8 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 9.5 24.1 45.7 17.0 2.8 0.9 

9.下総地区 4.8 11.7 40.4 27.0 13.0 3.0 

10.大栄地区 6.7 10.6 42.7 22.4 13.0 4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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（総合評価） 

26．総合的にみた地域の“暮らしやすさ”について 

総合的にみた地域の“暮らしやすさ”に対する評価では、「満足」または「やや満足」と

答えた人の割合が最も高いのはニュータウン地区となっており、逆に割合が低いのは豊

住・下総・大栄地区となっています。 
 

総合的にみた地域の“暮らしやすさ”について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 

全体 9.9 31.7 42.0 10.4 2.5 3.6 

1.成田地区 10.1 30.8 44.9 8.0 2.0 4.2 

2.公津地区 11.1 35.5 41.1 8.8 1.2 2.3 

3.八生地区 7.4 21.3 52.1 9.6 2.1 7.4 

4.中郷地区 6.5 25.8 35.5 19.4 6.5 6.5 

5.久住地区 5.4 22.6 47.3 16.1 6.5 2.2 

6.豊住地区 3.7 18.5 42.6 20.4 5.6 9.3 

7.遠山地区 2.4 25.1 49.8 15.3 4.9 2.4 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 15.7 45.2 31.8 4.6 0.6 2.1 

9.下総地区 3.9 17.8 50.0 17.0 5.2 6.1 

10.大栄地区 5.2 17.3 47.3 21.2 4.2 4.8 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明
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問１２ 今後生活環境をより良くするために充実すべきものはどれですか。 
（複数回答：３つ以内） 

今後生活環境をより良くするために充実すべきものを地区別にみると、どの地区も「介

護サービス」または「医療・健康」と答えた人の割合が高くなっています。また、八生・

豊住地区では、「公共交通サービス」と答えた人の割合が高くなっています。 

 

今後生活環境をより良くするために充実すべきもの（複数回答：３つ以内） 単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.学校教育 16.2 14.6 11.7 3.2 17.2 14.8 13.2 14.7 17.8 17.6 

2.保育サービス 14.1 12.9 8.5 0.0 18.3 7.4 11.1 13.0 8.7 9.1 

3.介護サービス 37.7 40.4 53.2 61.3 41.9 42.6 35.2 43.7 40.4 43.3 

4.医療・健康 56.3 58.5 66.0 67.7 67.7 66.7 56.1 61.0 52.6 64.8 

5.広報・広聴 3.0 2.5 0.0 0.0 3.2 1.9 2.1 2.0 4.3 2.4 

6.生涯学習 4.8 4.1 3.2 3.2 2.2 0.0 2.4 6.5 1.7 1.8 

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ 6.9 10.7 2.1 6.5 4.3 3.7 8.4 9.9 7.0 5.8 

8.歴史・伝統・文化 5.8 3.1 1.1 9.7 2.2 3.7 2.1 4.6 2.6 3.0 

9.産業振興 8.9 9.7 7.4 12.9 9.7 3.7 11.1 11.9 15.2 16.1 

10.空港周辺対策 15.1 11.5 4.3 19.4 36.6 16.7 38.0 9.7 22.6 17.9 

11.観光 8.7 4.5 1.1 3.2 0.0 1.9 3.1 5.0 2.6 1.8 

12.市役所窓口サービス 6.3 6.6 7.4 3.2 5.4 7.4 6.3 5.9 6.5 6.4 

13.公共交通サービス 30.9 32.4 57.4 45.2 31.2 61.1 42.2 31.2 44.8 37.3 

14.環境 18.7 18.1 22.3 16.1 7.5 5.6 15.3 16.2 13.9 16.1 

15.防災・防犯・消防 19.1 22.8 19.1 19.4 11.8 18.5 19.9 23.9 20.0 11.5 

16.その他 4.1 6.0 3.2 0.0 2.2 1.9 3.5 4.3 0.9 5.2 

不明 3.5 3.1 1.1 0.0 4.3 3.7 1.7 2.6 3.5 3.9 

 

成田地区

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

16.2%

14.1%

37.7%

56.3%

3.0%

4.8%

6.9%

5.8%

8.9%

15.1%

8.7%

6.3%

30.9%

18.7%

19.1%

4.1%

3.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

14.6%

12.9%

40.4%

58.5%

2.5%

4.1%

10.7%

3.1%

9.7%

11.5%

4.5%

6.6%

32.4%

18.1%

22.8%

6.0%

3.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

11.7%

8.5%

53.2%

66.0%

0.0%

3.2%

2.1%

1.1%

7.4%

4.3%

1.1%

7.4%

57.4%

22.3%

19.1%

3.2%

1.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

3.2%

0.0%

61.3%

67.7%

0.0%

3.2%

6.5%

9.7%

12.9%

19.4%

3.2%

3.2%

45.2%

16.1%

19.4%

0.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

17.2%

18.3%

41.9%

67.7%

3.2%

2.2%

4.3%

2.2%

9.7%

36.6%

0.0%

5.4%

31.2%

7.5%

11.8%

2.2%

4.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

14.8%

7.4%

42.6%

66.7%

1.9%

0.0%

3.7%

3.7%

3.7%

16.7%

1.9%

7.4%

61.1%

5.6%

18.5%

1.9%

3.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

13.2%

11.1%

35.2%

56.1%

2.1%

2.4%

8.4%

2.1%

11.1%

38.0%

3.1%

6.3%

42.2%

15.3%

19.9%

3.5%

1.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明

全体 遠山地区
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ニュータウン地区

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

14.7%

13.0%

43.7%

61.0%

2.0%

6.5%

9.9%

4.6%

11.9%

9.7%

5.0%

5.9%

31.2%

16.2%

23.9%

4.3%

2.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

17.8%

8.7%

40.4%

52.6%

4.3%

1.7%

7.0%

2.6%

15.2%

22.6%

2.6%

6.5%

44.8%

13.9%

20.0%

0.9%

3.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

17.6%

9.1%

43.3%

64.8%

2.4%

1.8%

5.8%

3.0%

16.1%

17.9%

1.8%

6.4%

37.3%

16.1%

11.5%

5.2%

3.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明

全体 大栄地区
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（６）健康と福祉について 

問１３ 健康づくりへの取組みについて、どのようなことに力を入れていく必要があると思

いますか。（複数回答：２つ以内） 

健康づくりへの取組みについて力を入れていく必要があることを地区別にみると、どの

地区も「がん検診や人間ドックの受診費用の助成」と答えた人の割合が高くなっています。 

 

健康づくりへの取組みについて力を入れていく必要があること（複数回答：２つ以内）  単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.病気や健康づくりに関するパン

フレットなど各種情報の提供 
13.9 13.8 14.9 6.5 17.2 9.3 14.6 12.9 11.3 16.7 

2.病気や健康づくりに関する相

談・指導体制の充実 
21.5 22.2 29.8 29.0 24.7 22.2 22.6 21.1 23.9 23.9 

3.病気や健康づくりに関する講演

会や講座の充実 
5.6 4.1 8.5 0.0 7.5 3.7 5.2 7.2 4.3 5.8 

4.日常の健康づくり活動の場の確保 23.4 26.5 18.1 35.5 18.3 20.4 25.1 28.1 25.2 21.5 

5.労働時間の短縮や労働環境改善

などの職場での取組み 
16.7 16.4 11.7 9.7 14.0 5.6 18.8 11.9 11.3 9.1 

6.定期健診の実施、内容拡充 31.1 31.8 23.4 25.8 31.2 29.6 30.0 31.7 33.9 27.6 

7.定期健診の結果に応じた保健指

導の実施 
9.9 9.9 11.7 22.6 11.8 13.0 10.1 10.1 13.0 11.8 

8.がん検診や人間ドックの受診費

用の助成 
49.2 52.8 56.4 64.5 59.1 57.4 56.4 52.2 54.8 58.5 

9.その他 1.8 1.4 1.1 3.2 1.1 0.0 2.1 2.5 0.9 0.6 

不明 5.2 2.9 5.3 0.0 3.2 11.1 3.1 3.2 3.0 4.5 

 

成田地区

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

13.9%

21.5%

5.6%

23.4%

16.7%

31.1%

9.9%

49.2%

1.8%

5.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

13.8%

22.2%

4.1%

26.5%

16.4%

31.8%

9.9%

52.8%

1.4%

2.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

14.9%

29.8%

8.5%

18.1%

11.7%

23.4%

11.7%

56.4%

1.1%

5.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

6.5%

29.0%

0.0%

35.5%

9.7%

25.8%

22.6%

64.5%

3.2%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

17.2%

24.7%

7.5%

18.3%

14.0%

31.2%

11.8%

59.1%

1.1%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

9.3%

22.2%

3.7%

20.4%

5.6%

29.6%

13.0%

57.4%

0.0%

11.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

14.6%

22.6%

5.2%

25.1%

18.8%

30.0%

10.1%

56.4%

2.1%

3.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明

全体 遠山地区
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ニュータウン地区

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

12.9%

21.1%

7.2%

28.1%

11.9%

31.7%

10.1%

52.2%

2.5%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

11.3%

23.9%

4.3%

25.2%

11.3%

33.9%

13.0%

54.8%

0.9%

3.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

16.7%

23.9%

5.8%

21.5%

9.1%

27.6%

11.8%

58.5%

0.6%

4.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明

全体 大栄地区
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問１４ 高齢化が進むなかで、どのようなことに力を入れていく必要があると思いますか。 

（複数回答：２つ以内） 

高齢化が進むなかで力を入れていく必要があることを地区別にみると、成田・遠山・ニ

ュータウン地区では「高齢者が安心して生活できる居住環境の整備」、豊住地区では「老人

ホームなど入所施設の整備」、下総地区では「ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービ

スの充実」、その他の地区では「医療体制の充実」と答えた人の割合が最も高くなっていま

す。 
 

高齢化が進むなかで力をいれていく必要があること（複数回答：２つ以内）単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.健康相談や保健サービスの充実 8.6 11.9 7.4 9.7 10.8 7.4 10.8 8.0 8.3 13.0 

2.高齢者が安心して生活できる居

住環境の整備 
30.8 30.2 28.7 25.8 22.6 24.1 35.2 31.6 31.3 29.1 

3.福祉活動を担うボランティアの

育成と支援体制の整備 
10.1 11.9 16.0 12.9 10.8 3.7 8.4 11.3 12.6 6.7 

4.ヘルパー派遣やデイサービスな

ど在宅サービスの充実 
29.4 25.5 28.7 35.5 30.1 29.6 24.7 27.5 34.8 30.9 

5.老人ホームなど入所施設の整備 28.7 25.3 26.6 12.9 30.1 48.1 30.7 29.2 29.6 27.3 

6.仲間とふれあえるスポーツ・レ

クリエーション活動の充実 
10.8 9.7 7.4 22.6 8.6 3.7 9.8 10.9 6.1 10.3 

7.高齢者が生きがいを持って働け

る機会の確保 
23.4 22.4 20.2 12.9 23.7 20.4 22.0 23.1 26.1 26.1 

8.高齢者の知識、経験、技能を社

会に還元する機会の確保 
15.7 15.6 12.8 9.7 18.3 13.0 15.0 19.0 12.6 12.4 

9.医療体制の充実 28.7 35.1 39.4 51.6 39.8 33.3 31.4 27.5 29.1 31.2 

10.その他 1.0 1.4 0.0 0.0 1.1 0.0 1.4 1.5 1.3 1.5 

不明 2.6 2.1 4.3 0.0 0.0 5.6 1.7 1.8 0.9 2.1 

 

成田地区

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

8.6%

30.8%

10.1%

29.4%

28.7%

10.8%

23.4%

15.7%

28.7%

1.0%

2.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

11.9%

30.2%

11.9%

25.5%

25.3%

9.7%

22.4%

15.6%

35.1%

1.4%

2.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

7.4%

28.7%

16.0%

28.7%

26.6%

7.4%

20.2%

12.8%

39.4%

0.0%

4.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

9.7%

25.8%

12.9%

35.5%

12.9%

22.6%

12.9%

9.7%

51.6%

0.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

10.8%

22.6%

10.8%

30.1%

30.1%

8.6%

23.7%

18.3%

39.8%

1.1%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

7.4%

24.1%

3.7%

29.6%

48.1%

3.7%

20.4%

13.0%

33.3%

0.0%

5.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

10.8%

35.2%

8.4%

24.7%

30.7%

9.8%

22.0%

15.0%

31.4%

1.4%

1.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明

全体 遠山地区
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ニュータウン地区

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

8.0%

31.6%

11.3%

27.5%

29.2%

10.9%

23.1%

19.0%

27.5%

1.5%

1.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

8.3%

31.3%

12.6%

34.8%

29.6%

6.1%

26.1%

12.6%

29.1%

1.3%

0.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

13.0%

29.1%

6.7%

30.9%

27.3%

10.3%

26.1%

12.4%

31.2%

1.5%

2.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明

全体 大栄地区
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問１５ 子どもを育てていく上で、どのようなことに力を入れていく必要があると思います 

か。（複数回答：２つ以内） 

子どもを育てていく上で力を入れていく必要があることを地区別にみると、成田・中郷

地区では「一時保育や休日、夜間保育の充実」、その他の地区では「子育て中の女性が働け

る職場の確保や在宅ワークの支援」と答えた人の割合が最も高くなっています。 
 

子どもを育てていく上で力を入れていく必要があること（複数回答：２つ以内）単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.一時保育や休日、夜間保育の充実 32.8 33.7 31.9 41.9 38.7 20.4 31.4 33.1 24.3 24.2 

2.児童ホーム(学童保育所)の整備 20.1 17.9 20.2 29.0 12.9 20.4 17.1 20.3 20.4 16.4 

3.児童館など子どもが室内で遊べ

る施設の整備 
12.3 13.1 9.6 9.7 10.8 5.6 9.4 10.3 7.4 13.6 

4.子育てに関する情報交換や相談

体制の充実 
12.0 13.6 18.1 16.1 21.5 24.1 16.7 13.3 13.9 14.2 

5.子ども会や PTA などの地域活動

への支援 
5.4 4.7 9.6 9.7 8.6 9.3 5.9 5.2 3.5 9.4 

6.隣り近所の協力や助け合い意識

の醸成 
20.7 22.0 27.7 22.6 18.3 14.8 20.6 23.0 25.7 20.0 

7.子育て中の女性が働ける職場の

確保や在宅ワークの支援 
32.2 35.1 34.0 38.7 39.8 33.3 36.9 33.6 41.3 34.8 

8.母子保健や医療の充実 15.9 12.9 10.6 6.5 10.8 13.0 16.4 12.7 14.3 13.6 

9.子どもへの犯罪・事故を軽減す

る施策 
24.7 24.2 23.4 6.5 26.9 27.8 29.6 27.3 23.9 28.2 

10.その他 2.1 2.5 0.0 3.2 0.0 1.9 1.0 2.8 0.4 1.8 

不明 5.6 3.7 5.3 3.2 2.2 7.4 2.4 3.8 3.9 4.2 

 

成田地区

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

32.8%

20.1%

12.3%

12.0%

5.4%

20.7%

32.2%

15.9%

24.7%

2.1%

5.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

33.7%

17.9%

13.1%

13.6%

4.7%

22.0%

35.1%

12.9%

24.2%

2.5%

3.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

31.9%

20.2%

9.6%

18.1%

9.6%

27.7%

34.0%

10.6%

23.4%

0.0%

5.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

41.9%

29.0%

9.7%

16.1%

9.7%

22.6%

38.7%

6.5%

6.5%

3.2%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

38.7%

12.9%

10.8%

21.5%

8.6%

18.3%

39.8%

10.8%

26.9%

0.0%

2.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

20.4%

20.4%

5.6%

24.1%

9.3%

14.8%

33.3%

13.0%

27.8%

1.9%

7.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

31.4%

17.1%

9.4%

16.7%

5.9%

20.6%

36.9%

16.4%

29.6%

1.0%

2.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明

全体 遠山地区
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ニュータウン地区

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

33.1%

20.3%

10.3%

13.3%

5.2%

23.0%

33.6%

12.7%

27.3%

2.8%

3.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

24.3%

20.4%

7.4%

13.9%

3.5%

25.7%

41.3%

14.3%

23.9%

0.4%

3.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

24.2%

16.4%

13.6%

14.2%

9.4%

20.0%

34.8%

13.6%

28.2%

1.8%

4.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明

全体 大栄地区
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問１６ 女性が結婚・出産後も仕事を続けるために、どのようなことに力を入れていく必要 

があると思いますか。（複数回答：２つ以内） 

女性が結婚・出産後も仕事を続けるために力をいれていく必要があることを地区別にみ

ると、どの地区も「保育所や児童ホームなどの育児施策の充実」または「仕事と家庭が両

立できる職場環境の整備」と答えた人の割合が最も高くなっています。 

 

女性が結婚・出産後も仕事を続けるために力をいれていく必要があること（複数回答：２つ以内） 

単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.保育所や児童ホームなどの育児

施設の充実 
68.8 70.0 74.5 77.4 68.8 59.3 68.6 69.2 67.8 70.3 

2.男性の家事や育児への参加の促進 19.0 20.9 20.2 16.1 17.2 11.1 18.8 22.8 12.2 16.7 

3.外部サービスの利用などによる

家事負担の軽減 
6.0 5.8 3.2 12.9 6.5 1.9 5.2 6.5 7.0 5.5 

4.仕事と家庭が両立できる職場環

境の整備 
64.1 64.7 66.0 54.8 69.9 70.4 68.3 66.2 72.2 63.9 

5.求人情報の提供 13.5 11.7 10.6 12.9 11.8 14.8 12.9 9.5 9.6 15.5 

6.再就職のための講座やセミナー

の充実 
7.4 7.6 7.4 9.7 5.4 16.7 8.7 7.6 7.0 8.5 

7.その他 1.1 1.4 0.0 0.0 1.1 0.0 0.3 1.6 1.3 1.8 

不明 3.8 3.3 5.3 3.2 6.5 7.4 2.8 2.9 5.2 3.3 

 

成田地区

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

68.8%

19.0%

6.0%

64.1%

13.5%

7.4%

1.1%

3.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

70.0%

20.9%

5.8%

64.7%

11.7%

7.6%

1.4%

3.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

74.5%

20.2%

3.2%

66.0%

10.6%

7.4%

0.0%

5.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

77.4%

16.1%

12.9%

54.8%

12.9%

9.7%

0.0%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

68.8%

17.2%

6.5%

69.9%

11.8%

5.4%

1.1%

6.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

59.3%

11.1%

1.9%

70.4%

14.8%

16.7%

0.0%

7.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

68.6%

18.8%

5.2%

68.3%

12.9%

8.7%

0.3%

2.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明

全体 遠山地区
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ニュータウン地区

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

69.2%

22.8%

6.5%

66.2%

9.5%

7.6%

1.6%

2.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

67.8%

12.2%

7.0%

72.2%

9.6%

7.0%

1.3%

5.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

70.3%

16.7%

5.5%

63.9%

15.5%

8.5%

1.8%

3.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明

全体 大栄地区
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（７）教育について 

問１７ 最近１年くらいの間に、あなたが行った学習やスポーツはどのようなものですか。

（複数回答：あてはまるものすべて） 

最近１年くらいの間に行った学習やスポーツを地区別にみると、成田・久住・豊住・大

栄地区では「仕事に関連した資格取得など職業上必要な知識・技能の習得」、公津・中郷・

遠山・ニュータウン地区では「水泳教室、野球やサッカーなどのスポーツ活動」、八生・下

総地区では「健康法、医学などの健康づくりの学習」と答えた人の割合が比較的高くなっ

ています。 

 

最近１年くらいの間に行った学習やスポーツ（複数回答：あてはまるものすべて） 

単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.手芸、音楽、ダンスなど趣味的

な学習 
16.9 19.3 19.1 6.5 8.6 11.1 15.7 21.2 17.0 16.7 

2.科学、文学、歴史など教養的な

学習 
9.2 8.4 9.6 16.1 5.4 5.6 7.0 12.8 6.5 6.1 

3.国際問題、環境問題など社会問

題の学習 
5.0 5.8 5.3 0.0 6.5 3.7 3.8 7.7 4.8 6.4 

4.健康法、医学などの健康づくり

の学習 
14.4 17.0 23.4 12.9 18.3 16.7 19.2 15.6 17.0 12.7 

5.水泳教室、野球やサッカーなど

のスポーツ活動 
20.4 20.1 8.5 16.1 20.4 20.4 21.6 24.1 13.9 13.3 

6.料理、編み物など家庭生活に役

立つ学習 
11.0 10.3 11.7 9.7 10.8 3.7 10.8 10.6 9.1 7.0 

7.育児・教育に関する学習 7.7 11.1 3.2 0.0 6.5 7.4 7.0 8.1 3.5 6.4 

8.仕事に関連した資格取得など職

業上必要な知識・技能の習得 
21.1 19.1 14.9 12.9 22.6 22.2 19.9 19.7 14.8 18.8 

9.英会話など語学学習 9.7 8.8 5.3 9.7 1.1 1.9 3.5 9.2 4.8 3.3 

10.パソコン・インターネットに関

する学習 
13.7 14.8 12.8 9.7 14.0 9.3 12.5 17.1 15.7 12.4 

11.手話や介護など福祉活動に必

要な知識・技能の習得 
1.8 3.7 2.1 0.0 3.2 3.7 2.1 2.6 2.2 2.7 

12.キャンプ、登山、ハイキングな

どの体験活動 
9.4 11.1 5.3 3.2 9.7 13.0 7.3 9.5 11.3 9.7 

13.その他 5.0 2.3 6.4 3.2 3.2 3.7 5.6 4.0 2.2 5.5 

不明 23.4 22.6 29.8 32.3 28.0 33.3 28.2 18.9 31.3 33.9 
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成田地区

17.8%

9.1%

5.8%

15.7%

20.1%

10.2%

7.7%

19.3%

7.5%

14.6%

2.5%

9.7%

4.2%

24.4%

16.9%

9.2%

5.0%

14.4%

20.4%

11.0%

7.7%

21.1%

9.7%

13.7%

1.8%

9.4%

5.0%

23.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.手芸、音楽、ダンスなど趣味的な学習

2.科学、文学、歴史など教養的な学習

3.国際問題、環境問題など社会問題の学習

4.健康法、医学などの健康づくりの学習

5.水泳教室、野球やサッカーなどのスポーツ活動

6.料理、編み物など家庭生活に役立つ学習

7.育児・教育に関する学習

8.仕事に関連した資格取得など職業上必要な知識・技能の習得

9.英会話など語学学習

10.パソコン・インターネットに関する学習

11.手話や介護など福祉活動に必要な知識・技能の習得

12.キャンプ、登山、ハイキングなどの体験活動

13.その他

不明

全体 成田地区

公津地区

17.8%

9.1%

5.8%

15.7%

20.1%

10.2%

7.7%

19.3%

7.5%

14.6%

2.5%

9.7%

4.2%

24.4%

19.3%

8.4%

5.8%

17.0%

20.1%

10.3%

11.1%

19.1%

8.8%

14.8%

3.7%

11.1%

2.3%

22.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.手芸、音楽、ダンスなど趣味的な学習

2.科学、文学、歴史など教養的な学習

3.国際問題、環境問題など社会問題の学習

4.健康法、医学などの健康づくりの学習

5.水泳教室、野球やサッカーなどのスポーツ活動

6.料理、編み物など家庭生活に役立つ学習

7.育児・教育に関する学習

8.仕事に関連した資格取得など職業上必要な知識・技能の習得

9.英会話など語学学習

10.パソコン・インターネットに関する学習

11.手話や介護など福祉活動に必要な知識・技能の習得

12.キャンプ、登山、ハイキングなどの体験活動

13.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

17.8%

9.1%

5.8%

15.7%

20.1%

10.2%

7.7%

19.3%

7.5%

14.6%

2.5%

9.7%

4.2%

24.4%

19.1%

9.6%

5.3%

23.4%

8.5%

11.7%

3.2%

14.9%

5.3%

12.8%

2.1%

5.3%

6.4%

29.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.手芸、音楽、ダンスなど趣味的な学習

2.科学、文学、歴史など教養的な学習

3.国際問題、環境問題など社会問題の学習

4.健康法、医学などの健康づくりの学習

5.水泳教室、野球やサッカーなどのスポーツ活動

6.料理、編み物など家庭生活に役立つ学習

7.育児・教育に関する学習

8.仕事に関連した資格取得など職業上必要な知識・技能の習得

9.英会話など語学学習

10.パソコン・インターネットに関する学習

11.手話や介護など福祉活動に必要な知識・技能の習得

12.キャンプ、登山、ハイキングなどの体験活動

13.その他

不明

全体 八生地区
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中郷地区

17.8%

9.1%

5.8%

15.7%

20.1%

10.2%

7.7%

19.3%

7.5%

14.6%

2.5%

9.7%

4.2%

24.4%

6.5%

16.1%

0.0%

12.9%

16.1%

9.7%

0.0%

12.9%

9.7%

9.7%

0.0%

3.2%

3.2%

32.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.手芸、音楽、ダンスなど趣味的な学習

2.科学、文学、歴史など教養的な学習

3.国際問題、環境問題など社会問題の学習

4.健康法、医学などの健康づくりの学習

5.水泳教室、野球やサッカーなどのスポーツ活動

6.料理、編み物など家庭生活に役立つ学習

7.育児・教育に関する学習

8.仕事に関連した資格取得など職業上必要な知識・技能の習得

9.英会話など語学学習

10.パソコン・インターネットに関する学習

11.手話や介護など福祉活動に必要な知識・技能の習得

12.キャンプ、登山、ハイキングなどの体験活動

13.その他

不明

全体 中郷地区

久住地区

17.8%

9.1%

5.8%

15.7%

20.1%

10.2%

7.7%

19.3%

7.5%

14.6%

2.5%

9.7%

4.2%

24.4%

8.6%

5.4%

6.5%

18.3%

20.4%

10.8%

6.5%

22.6%

1.1%

14.0%

3.2%

9.7%

3.2%

28.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.手芸、音楽、ダンスなど趣味的な学習

2.科学、文学、歴史など教養的な学習

3.国際問題、環境問題など社会問題の学習

4.健康法、医学などの健康づくりの学習

5.水泳教室、野球やサッカーなどのスポーツ活動

6.料理、編み物など家庭生活に役立つ学習

7.育児・教育に関する学習

8.仕事に関連した資格取得など職業上必要な知識・技能の習得

9.英会話など語学学習

10.パソコン・インターネットに関する学習

11.手話や介護など福祉活動に必要な知識・技能の習得

12.キャンプ、登山、ハイキングなどの体験活動

13.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

17.8%

9.1%

5.8%

15.7%

20.1%

10.2%

7.7%

19.3%

7.5%

14.6%

2.5%

9.7%

4.2%

24.4%

11.1%

5.6%

3.7%

16.7%

20.4%

3.7%

7.4%

22.2%

1.9%

9.3%

3.7%

13.0%

3.7%

33.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.手芸、音楽、ダンスなど趣味的な学習

2.科学、文学、歴史など教養的な学習

3.国際問題、環境問題など社会問題の学習

4.健康法、医学などの健康づくりの学習

5.水泳教室、野球やサッカーなどのスポーツ活動

6.料理、編み物など家庭生活に役立つ学習

7.育児・教育に関する学習

8.仕事に関連した資格取得など職業上必要な知識・技能の習得

9.英会話など語学学習

10.パソコン・インターネットに関する学習

11.手話や介護など福祉活動に必要な知識・技能の習得

12.キャンプ、登山、ハイキングなどの体験活動

13.その他

不明

全体 豊住地区
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遠山地区

17.8%

9.1%

5.8%

15.7%

20.1%

10.2%

7.7%

19.3%

7.5%

14.6%

2.5%

9.7%

4.2%

24.4%

15.7%

7.0%

3.8%

19.2%

21.6%

10.8%

7.0%

19.9%

3.5%

12.5%

2.1%

7.3%

5.6%

28.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.手芸、音楽、ダンスなど趣味的な学習

2.科学、文学、歴史など教養的な学習

3.国際問題、環境問題など社会問題の学習

4.健康法、医学などの健康づくりの学習

5.水泳教室、野球やサッカーなどのスポーツ活動

6.料理、編み物など家庭生活に役立つ学習

7.育児・教育に関する学習

8.仕事に関連した資格取得など職業上必要な知識・技能の習得

9.英会話など語学学習

10.パソコン・インターネットに関する学習

11.手話や介護など福祉活動に必要な知識・技能の習得

12.キャンプ、登山、ハイキングなどの体験活動

13.その他

不明

全体 遠山地区

ニュータウン地区

17.8%

9.1%

5.8%

15.7%

20.1%

10.2%

7.7%

19.3%

7.5%

14.6%

2.5%

9.7%

4.2%

24.4%

21.2%

12.8%

7.7%

15.6%

24.1%

10.6%

8.1%

19.7%

9.2%

17.1%

2.6%

9.5%

4.0%

18.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.手芸、音楽、ダンスなど趣味的な学習

2.科学、文学、歴史など教養的な学習

3.国際問題、環境問題など社会問題の学習

4.健康法、医学などの健康づくりの学習

5.水泳教室、野球やサッカーなどのスポーツ活動

6.料理、編み物など家庭生活に役立つ学習

7.育児・教育に関する学習

8.仕事に関連した資格取得など職業上必要な知識・技能の習得

9.英会話など語学学習

10.パソコン・インターネットに関する学習

11.手話や介護など福祉活動に必要な知識・技能の習得

12.キャンプ、登山、ハイキングなどの体験活動

13.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

17.8%

9.1%

5.8%

15.7%

20.1%

10.2%

7.7%

19.3%

7.5%

14.6%

2.5%

9.7%

4.2%

24.4%

17.0%

6.5%

4.8%

17.0%

13.9%

9.1%

3.5%

14.8%

4.8%

15.7%

2.2%

11.3%

2.2%

31.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.手芸、音楽、ダンスなど趣味的な学習

2.科学、文学、歴史など教養的な学習

3.国際問題、環境問題など社会問題の学習

4.健康法、医学などの健康づくりの学習

5.水泳教室、野球やサッカーなどのスポーツ活動

6.料理、編み物など家庭生活に役立つ学習

7.育児・教育に関する学習

8.仕事に関連した資格取得など職業上必要な知識・技能の習得

9.英会話など語学学習

10.パソコン・インターネットに関する学習

11.手話や介護など福祉活動に必要な知識・技能の習得

12.キャンプ、登山、ハイキングなどの体験活動

13.その他

不明

全体 下総地区
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大栄地区

17.8%

9.1%

5.8%

15.7%

20.1%

10.2%

7.7%

19.3%

7.5%

14.6%

2.5%

9.7%

4.2%

24.4%

16.7%

6.1%

6.4%

12.7%

13.3%

7.0%

6.4%

18.8%

3.3%

12.4%

2.7%

9.7%

5.5%

33.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.手芸、音楽、ダンスなど趣味的な学習

2.科学、文学、歴史など教養的な学習

3.国際問題、環境問題など社会問題の学習

4.健康法、医学などの健康づくりの学習

5.水泳教室、野球やサッカーなどのスポーツ活動

6.料理、編み物など家庭生活に役立つ学習

7.育児・教育に関する学習

8.仕事に関連した資格取得など職業上必要な知識・技能の習得

9.英会話など語学学習

10.パソコン・インターネットに関する学習

11.手話や介護など福祉活動に必要な知識・技能の習得

12.キャンプ、登山、ハイキングなどの体験活動

13.その他

不明

全体 大栄地区
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問１８ あなたは、どのようなかたちで学習やスポーツを行っていますか。 

（複数回答：あてはまるものすべて） 

どのようなかたちで学習やスポーツを行っているかを地区別にみると、豊住地区では「同

好者が自主的に行っている集まり、サークル活動」、その他の地区では「書店で本を購入し

て自宅で学習」と答えた人の割合が最も高くなっています。 

 
どのようなかたちで学習やスポーツを行っているか（複数回答：あてはまるものすべて） 

単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.公民館や生涯大学校など市が主

催する講座や教室 
7.9 9.7 16.0 6.5 2.2 7.4 9.4 13.8 7.4 7.0 

2.図書館・博物館・美術館などを利

用しての自主的な学習 
20.7 23.6 14.9 16.1 12.9 16.7 16.7 30.9 15.2 10.9 

3.民間のカルチャーセンター、塾、

道場などの講座や教室 
15.0 13.1 7.4 22.6 11.8 3.7 11.5 16.5 12.6 7.6 

4.同好者が自主的に行っている集

まり、サークル活動 
22.4 22.4 22.3 3.2 17.2 35.2 24.0 28.2 25.7 19.4 

5.民間の通信教育 3.0 4.5 1.1 0.0 3.2 1.9 2.1 3.5 2.2 3.0 

6.ラジオ・テレビの講座番組 12.2 13.3 11.7 12.9 11.8 7.4 8.0 14.8 12.6 11.8 

7.パソコンソフトやインターネッ

トを使った学習 
14.3 16.6 16.0 9.7 15.1 11.1 16.0 16.8 10.9 13.3 

8.書店で本を購入して自宅で学習 37.7 36.8 30.9 35.5 34.4 24.1 29.3 35.2 29.1 28.5 

9.高等学校や専門学校などの公開

講座 
1.5 1.4 1.1 3.2 2.2 1.9 1.0 1.5 2.6 1.2 

10.その他 5.1 6.8 6.4 6.5 4.3 0.0 10.8 6.5 4.8 7.0 

不明 20.4 18.7 30.9 35.5 30.1 29.6 24.4 13.5 27.8 29.4 

 

成田地区

9.5%

21.3%

13.7%

23.8%

3.2%

12.5%

15.2%

34.1%

1.6%

6.3%

20.7%

7.9%

20.7%

15.0%

22.4%

3.0%

12.2%

14.3%

37.7%

1.5%

5.1%

20.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.公民館や生涯大学校など市が主催する講座や教室

2.図書館・博物館・美術館などを利用しての自主的な学習

3.民間のカルチャーセンター、塾、道場などの講座や教室

4.同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動

5.民間の通信教育

6.ラジオ・テレビの講座番組

7.パソコンソフトやインターネットを使った学習

8.書店で本を購入して自宅で学習

9.高等学校や専門学校などの公開講座

10.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

9.5%

21.3%

13.7%

23.8%

3.2%

12.5%

15.2%

34.1%

1.6%

6.3%

20.7%

9.7%

23.6%

13.1%

22.4%

4.5%

13.3%

16.6%

36.8%

1.4%

6.8%

18.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.公民館や生涯大学校など市が主催する講座や教室

2.図書館・博物館・美術館などを利用しての自主的な学習

3.民間のカルチャーセンター、塾、道場などの講座や教室

4.同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動

5.民間の通信教育

6.ラジオ・テレビの講座番組

7.パソコンソフトやインターネットを使った学習

8.書店で本を購入して自宅で学習

9.高等学校や専門学校などの公開講座

10.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

9.5%

21.3%

13.7%

23.8%

3.2%

12.5%

15.2%

34.1%

1.6%

6.3%

20.7%

16.0%

14.9%

7.4%

22.3%

1.1%

11.7%

16.0%

30.9%

1.1%

6.4%

30.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.公民館や生涯大学校など市が主催する講座や教室

2.図書館・博物館・美術館などを利用しての自主的な学習

3.民間のカルチャーセンター、塾、道場などの講座や教室

4.同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動

5.民間の通信教育

6.ラジオ・テレビの講座番組

7.パソコンソフトやインターネットを使った学習

8.書店で本を購入して自宅で学習

9.高等学校や専門学校などの公開講座

10.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

9.5%

21.3%

13.7%

23.8%

3.2%

12.5%

15.2%

34.1%

1.6%

6.3%

20.7%

6.5%

16.1%

22.6%

3.2%

0.0%

12.9%

9.7%

35.5%

3.2%

6.5%

35.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.公民館や生涯大学校など市が主催する講座や教室

2.図書館・博物館・美術館などを利用しての自主的な学習

3.民間のカルチャーセンター、塾、道場などの講座や教室

4.同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動

5.民間の通信教育

6.ラジオ・テレビの講座番組

7.パソコンソフトやインターネットを使った学習

8.書店で本を購入して自宅で学習

9.高等学校や専門学校などの公開講座

10.その他

不明

全体 中郷地区



 138 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

久住地区

9.5%

21.3%

13.7%

23.8%

3.2%

12.5%

15.2%

34.1%

1.6%

6.3%

20.7%

2.2%

12.9%

11.8%

17.2%

3.2%

11.8%

15.1%

34.4%

2.2%

4.3%

30.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.公民館や生涯大学校など市が主催する講座や教室

2.図書館・博物館・美術館などを利用しての自主的な学習

3.民間のカルチャーセンター、塾、道場などの講座や教室

4.同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動

5.民間の通信教育

6.ラジオ・テレビの講座番組

7.パソコンソフトやインターネットを使った学習

8.書店で本を購入して自宅で学習

9.高等学校や専門学校などの公開講座

10.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

9.5%

21.3%

13.7%

23.8%

3.2%

12.5%

15.2%

34.1%

1.6%

6.3%

20.7%

7.4%

16.7%

3.7%

35.2%

1.9%

7.4%

11.1%

24.1%

1.9%

0.0%

29.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.公民館や生涯大学校など市が主催する講座や教室

2.図書館・博物館・美術館などを利用しての自主的な学習

3.民間のカルチャーセンター、塾、道場などの講座や教室

4.同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動

5.民間の通信教育

6.ラジオ・テレビの講座番組

7.パソコンソフトやインターネットを使った学習

8.書店で本を購入して自宅で学習

9.高等学校や専門学校などの公開講座

10.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

9.5%

21.3%

13.7%

23.8%

3.2%

12.5%

15.2%

34.1%

1.6%

6.3%

20.7%

9.4%

16.7%

11.5%

24.0%

2.1%

8.0%

16.0%

29.3%

1.0%

10.8%

24.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.公民館や生涯大学校など市が主催する講座や教室

2.図書館・博物館・美術館などを利用しての自主的な学習

3.民間のカルチャーセンター、塾、道場などの講座や教室

4.同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動

5.民間の通信教育

6.ラジオ・テレビの講座番組

7.パソコンソフトやインターネットを使った学習

8.書店で本を購入して自宅で学習

9.高等学校や専門学校などの公開講座

10.その他

不明

全体 遠山地区



 139 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ニュータウン地区

9.5%

21.3%

13.7%

23.8%

3.2%

12.5%

15.2%

34.1%

1.6%

6.3%

20.7%

13.8%

30.9%

16.5%

28.2%

3.5%

14.8%

16.8%

35.2%

1.5%

6.5%

13.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.公民館や生涯大学校など市が主催する講座や教室

2.図書館・博物館・美術館などを利用しての自主的な学習

3.民間のカルチャーセンター、塾、道場などの講座や教室

4.同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動

5.民間の通信教育

6.ラジオ・テレビの講座番組

7.パソコンソフトやインターネットを使った学習

8.書店で本を購入して自宅で学習

9.高等学校や専門学校などの公開講座

10.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

9.5%

21.3%

13.7%

23.8%

3.2%

12.5%

15.2%

34.1%

1.6%

6.3%

20.7%

7.4%

15.2%

12.6%

25.7%

2.2%

12.6%

10.9%

29.1%

2.6%

4.8%

27.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.公民館や生涯大学校など市が主催する講座や教室

2.図書館・博物館・美術館などを利用しての自主的な学習

3.民間のカルチャーセンター、塾、道場などの講座や教室

4.同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動

5.民間の通信教育

6.ラジオ・テレビの講座番組

7.パソコンソフトやインターネットを使った学習

8.書店で本を購入して自宅で学習

9.高等学校や専門学校などの公開講座

10.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

9.5%

21.3%

13.7%

23.8%

3.2%

12.5%

15.2%

34.1%

1.6%

6.3%

20.7%

7.0%

10.9%

7.6%

19.4%

3.0%

11.8%

13.3%

28.5%

1.2%

7.0%

29.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.公民館や生涯大学校など市が主催する講座や教室

2.図書館・博物館・美術館などを利用しての自主的な学習

3.民間のカルチャーセンター、塾、道場などの講座や教室

4.同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動

5.民間の通信教育

6.ラジオ・テレビの講座番組

7.パソコンソフトやインターネットを使った学習

8.書店で本を購入して自宅で学習

9.高等学校や専門学校などの公開講座

10.その他

不明

全体 大栄地区
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問１９ 市民の生涯学習や生涯スポーツを推進するためにどのようなことに力を入れていく 

必要があると思いますか。（複数回答：２つ以内） 

市民の生涯学習や生涯スポーツを推進するために力を入れていく必要があることを地区

別にみると、久住地区では「気軽に立ち寄れ、好きな時に一人でも利用できる学習施設の

整備」、その他の地区では「好きな時に一人でも気軽に体を動かせる運動施設（公園設備や

遊歩道等）の整備」と答えた人の割合が最も高くなっています。 

 
市民の生涯学習やスポーツを推進するために力を入れていく必要があること（複数回答：２つ以内）

単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.生涯学習や生涯スポーツに関す

る情報提供の充実 
17.4 19.5 18.1 19.4 14.0 14.8 15.3 20.1 15.2 20.9 

2.市民の学びたいことを把握し、市

民ニーズにあった講座や教室の

開催 

17.5 19.5 22.3 12.9 21.5 13.0 18.1 22.2 16.1 20.6 

3.公民館、体育館等の施設の利用の

しやすさの向上 
24.0 21.8 21.3 22.6 35.5 31.5 26.5 24.1 17.0 17.6 

4.図書館等の蔵書(本、ＤＶＤ等)

の充実 
12.9 12.3 2.1 6.5 9.7 9.3 9.4 13.0 10.9 9.4 

5.気軽に立ち寄れ、好きな時に一人

でも利用できる学習施設の整備 
33.6 28.5 29.8 32.3 38.7 24.1 32.4 31.9 35.2 29.7 

6.グループやサークルで学習活動

が行える学習施設(公民館等)の

整備 

5.1 5.1 7.4 3.2 2.2 1.9 3.8 7.6 5.7 7.0 

7.学習した成果を発表する施設(小

ホール、ギャラリー等)の整備 
2.1 2.3 0.0 0.0 4.3 0.0 2.1 3.2 1.3 1.8 

8.大規模なコンサートや文化講演

などを開催できる施設(大ホール

等)の整備 

5.0 5.3 6.4 0.0 2.2 1.9 3.5 6.9 5.7 7.0 

9.好きな時に一人でも気軽に体を

動かせる運動施設(公園設備や遊

歩道等)の整備 

40.8 39.8 48.9 45.2 35.5 37.0 41.8 36.2 43.5 37.0 

10.グループやサークルで体育活動

が行える運動施設(体育館や広場

等)の整備 

6.4 8.0 3.2 6.5 9.7 11.1 10.1 7.5 7.4 9.1 

11.その他 1.4 1.9 0.0 3.2 0.0 0.0 1.7 2.1 1.7 1.5 

不明 7.9 9.2 10.6 9.7 6.5 16.7 10.5 5.3 9.6 10.0 
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成田地区

18.2%

19.3%

23.4%

11.4%

31.9%

5.7%

2.2%

5.5%

39.5%

7.6%

1.7%

8.3%

17.4%

17.5%

24.0%

12.9%

33.6%

5.1%

2.1%

5.0%

40.8%

6.4%

1.4%

7.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.生涯学習や生涯スポーツに関する情報提供の充実

2.市民の学びたいことを把握し、市民ニーズにあった講座や教室の開催

3.公民館、体育館等の施設の利用のしやすさの向上

4.図書館等の蔵書(本、ＤＶＤ等)の充実

5.気軽に立ち寄れ、好きな時に一人でも利用できる学習施設の整備

6.グループやサークルで学習活動が行える学習施設(公民館等)の整備

7.学習した成果を発表する施設(小ホール、ギャラリー等)の整備

8.大規模なコンサートや文化講演などを開催できる施設(大ホール等)の整備

9.好きな時に一人でも気軽に体を動かせる運動施設(公園設備や遊歩道等)の整備

10.グループやサークルで体育活動が行える運動施設(体育館や広場等)の整備

11.その他

不明

全体 成田地区

公津地区

18.2%

19.3%

23.4%

11.4%

31.9%

5.7%

2.2%

5.5%

39.5%

7.6%

1.7%

8.3%

19.5%

19.5%

21.8%

12.3%

28.5%

5.1%

2.3%

5.3%

39.8%

8.0%

1.9%

9.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.生涯学習や生涯スポーツに関する情報提供の充実

2.市民の学びたいことを把握し、市民ニーズにあった講座や教室の開催

3.公民館、体育館等の施設の利用のしやすさの向上

4.図書館等の蔵書(本、ＤＶＤ等)の充実

5.気軽に立ち寄れ、好きな時に一人でも利用できる学習施設の整備

6.グループやサークルで学習活動が行える学習施設(公民館等)の整備

7.学習した成果を発表する施設(小ホール、ギャラリー等)の整備

8.大規模なコンサートや文化講演などを開催できる施設(大ホール等)の整備

9.好きな時に一人でも気軽に体を動かせる運動施設(公園設備や遊歩道等)の整備

10.グループやサークルで体育活動が行える運動施設(体育館や広場等)の整備

11.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

18.2%

19.3%

23.4%

11.4%

31.9%

5.7%

2.2%

5.5%

39.5%

7.6%

1.7%

8.3%

18.1%

22.3%

21.3%

2.1%

29.8%

7.4%

0.0%

6.4%

48.9%

3.2%

0.0%

10.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.生涯学習や生涯スポーツに関する情報提供の充実

2.市民の学びたいことを把握し、市民ニーズにあった講座や教室の開催

3.公民館、体育館等の施設の利用のしやすさの向上

4.図書館等の蔵書(本、ＤＶＤ等)の充実

5.気軽に立ち寄れ、好きな時に一人でも利用できる学習施設の整備

6.グループやサークルで学習活動が行える学習施設(公民館等)の整備

7.学習した成果を発表する施設(小ホール、ギャラリー等)の整備

8.大規模なコンサートや文化講演などを開催できる施設(大ホール等)の整備

9.好きな時に一人でも気軽に体を動かせる運動施設(公園設備や遊歩道等)の整備

10.グループやサークルで体育活動が行える運動施設(体育館や広場等)の整備

11.その他

不明

全体 八生地区
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中郷地区

18.2%

19.3%

23.4%

11.4%

31.9%

5.7%

2.2%

5.5%

39.5%

7.6%

1.7%

8.3%

19.4%

12.9%

22.6%

6.5%

32.3%

3.2%

0.0%

0.0%

45.2%

6.5%

3.2%

9.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.生涯学習や生涯スポーツに関する情報提供の充実

2.市民の学びたいことを把握し、市民ニーズにあった講座や教室の開催

3.公民館、体育館等の施設の利用のしやすさの向上

4.図書館等の蔵書(本、ＤＶＤ等)の充実

5.気軽に立ち寄れ、好きな時に一人でも利用できる学習施設の整備

6.グループやサークルで学習活動が行える学習施設(公民館等)の整備

7.学習した成果を発表する施設(小ホール、ギャラリー等)の整備

8.大規模なコンサートや文化講演などを開催できる施設(大ホール等)の整備

9.好きな時に一人でも気軽に体を動かせる運動施設(公園設備や遊歩道等)の整備

10.グループやサークルで体育活動が行える運動施設(体育館や広場等)の整備

11.その他

不明

全体 中郷地区

久住地区

18.2%

19.3%

23.4%

11.4%

31.9%

5.7%

2.2%

5.5%

39.5%

7.6%

1.7%

8.3%

14.0%

21.5%

35.5%

9.7%

38.7%

2.2%

4.3%

2.2%

35.5%

9.7%

0.0%

6.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.生涯学習や生涯スポーツに関する情報提供の充実

2.市民の学びたいことを把握し、市民ニーズにあった講座や教室の開催

3.公民館、体育館等の施設の利用のしやすさの向上

4.図書館等の蔵書(本、ＤＶＤ等)の充実

5.気軽に立ち寄れ、好きな時に一人でも利用できる学習施設の整備

6.グループやサークルで学習活動が行える学習施設(公民館等)の整備

7.学習した成果を発表する施設(小ホール、ギャラリー等)の整備

8.大規模なコンサートや文化講演などを開催できる施設(大ホール等)の整備

9.好きな時に一人でも気軽に体を動かせる運動施設(公園設備や遊歩道等)の整備

10.グループやサークルで体育活動が行える運動施設(体育館や広場等)の整備

11.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

18.2%

19.3%

23.4%

11.4%

31.9%

5.7%

2.2%

5.5%

39.5%

7.6%

1.7%

8.3%

14.8%

13.0%

31.5%

9.3%

24.1%

1.9%

0.0%

1.9%

37.0%

11.1%

0.0%

16.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.生涯学習や生涯スポーツに関する情報提供の充実

2.市民の学びたいことを把握し、市民ニーズにあった講座や教室の開催

3.公民館、体育館等の施設の利用のしやすさの向上

4.図書館等の蔵書(本、ＤＶＤ等)の充実

5.気軽に立ち寄れ、好きな時に一人でも利用できる学習施設の整備

6.グループやサークルで学習活動が行える学習施設(公民館等)の整備

7.学習した成果を発表する施設(小ホール、ギャラリー等)の整備

8.大規模なコンサートや文化講演などを開催できる施設(大ホール等)の整備

9.好きな時に一人でも気軽に体を動かせる運動施設(公園設備や遊歩道等)の整備

10.グループやサークルで体育活動が行える運動施設(体育館や広場等)の整備

11.その他

不明

全体 豊住地区
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遠山地区

18.2%

19.3%

23.4%

11.4%

31.9%

5.7%

2.2%

5.5%

39.5%

7.6%

1.7%

8.3%

15.3%

18.1%

26.5%

9.4%

32.4%

3.8%

2.1%

3.5%

41.8%

10.1%

1.7%

10.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.生涯学習や生涯スポーツに関する情報提供の充実

2.市民の学びたいことを把握し、市民ニーズにあった講座や教室の開催

3.公民館、体育館等の施設の利用のしやすさの向上

4.図書館等の蔵書(本、ＤＶＤ等)の充実

5.気軽に立ち寄れ、好きな時に一人でも利用できる学習施設の整備

6.グループやサークルで学習活動が行える学習施設(公民館等)の整備

7.学習した成果を発表する施設(小ホール、ギャラリー等)の整備

8.大規模なコンサートや文化講演などを開催できる施設(大ホール等)の整備

9.好きな時に一人でも気軽に体を動かせる運動施設(公園設備や遊歩道等)の整備

10.グループやサークルで体育活動が行える運動施設(体育館や広場等)の整備

11.その他

不明

全体 遠山地区

ニュータウン地区

18.2%

19.3%

23.4%

11.4%

31.9%

5.7%

2.2%

5.5%

39.5%

7.6%

1.7%

8.3%

20.1%

22.2%

24.1%

13.0%

31.9%

7.6%

3.2%

6.9%

36.2%

7.5%

2.1%

5.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.生涯学習や生涯スポーツに関する情報提供の充実

2.市民の学びたいことを把握し、市民ニーズにあった講座や教室の開催

3.公民館、体育館等の施設の利用のしやすさの向上

4.図書館等の蔵書(本、ＤＶＤ等)の充実

5.気軽に立ち寄れ、好きな時に一人でも利用できる学習施設の整備

6.グループやサークルで学習活動が行える学習施設(公民館等)の整備

7.学習した成果を発表する施設(小ホール、ギャラリー等)の整備

8.大規模なコンサートや文化講演などを開催できる施設(大ホール等)の整備

9.好きな時に一人でも気軽に体を動かせる運動施設(公園設備や遊歩道等)の整備

10.グループやサークルで体育活動が行える運動施設(体育館や広場等)の整備

11.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

18.2%

19.3%

23.4%

11.4%

31.9%

5.7%

2.2%

5.5%

39.5%

7.6%

1.7%

8.3%

15.2%

16.1%

17.0%

10.9%

35.2%

5.7%

1.3%

5.7%

43.5%

7.4%

1.7%

9.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.生涯学習や生涯スポーツに関する情報提供の充実

2.市民の学びたいことを把握し、市民ニーズにあった講座や教室の開催

3.公民館、体育館等の施設の利用のしやすさの向上

4.図書館等の蔵書(本、ＤＶＤ等)の充実

5.気軽に立ち寄れ、好きな時に一人でも利用できる学習施設の整備

6.グループやサークルで学習活動が行える学習施設(公民館等)の整備

7.学習した成果を発表する施設(小ホール、ギャラリー等)の整備

8.大規模なコンサートや文化講演などを開催できる施設(大ホール等)の整備

9.好きな時に一人でも気軽に体を動かせる運動施設(公園設備や遊歩道等)の整備

10.グループやサークルで体育活動が行える運動施設(体育館や広場等)の整備

11.その他

不明

全体 下総地区
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大栄地区

18.2%

19.3%

23.4%

11.4%

31.9%

5.7%

2.2%

5.5%

39.5%

7.6%

1.7%

8.3%

20.9%

20.6%

17.6%

9.4%

29.7%

7.0%

1.8%

7.0%

37.0%

9.1%

1.5%

10.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.生涯学習や生涯スポーツに関する情報提供の充実

2.市民の学びたいことを把握し、市民ニーズにあった講座や教室の開催

3.公民館、体育館等の施設の利用のしやすさの向上

4.図書館等の蔵書(本、ＤＶＤ等)の充実

5.気軽に立ち寄れ、好きな時に一人でも利用できる学習施設の整備

6.グループやサークルで学習活動が行える学習施設(公民館等)の整備

7.学習した成果を発表する施設(小ホール、ギャラリー等)の整備

8.大規模なコンサートや文化講演などを開催できる施設(大ホール等)の整備

9.好きな時に一人でも気軽に体を動かせる運動施設(公園設備や遊歩道等)の整備

10.グループやサークルで体育活動が行える運動施設(体育館や広場等)の整備

11.その他

不明

全体 大栄地区
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問２０ 小・中学校における教育において、どのようなことに力を入れていく必要があると

思いますか。（複数回答：２つ以内） 

小・中学校における教育において力を入れていく必要があることを地区別にみると、ど

の地区も「不登校や非行・いじめなど、子どもの問題への適切な対応」または「心の教育

（道徳や体験活動など）の充実」と答えた人の割合が最も高くなっています。 

 
小・中学校における教育において力を入れていく必要があること（複数回答：２つ以内）単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.校舎や体育館など、学校施設の整備 7.4 6.0 7.4 9.7 9.7 11.1 4.5 6.6 6.5 6.4 

2.不登校や非行・いじめなど、子ど

もの問題への適切な対応 
49.8 50.7 55.3 48.4 52.7 46.3 57.1 47.7 53.0 55.2 

3.特別な支援が必要な子どもの早

期発見と適切な対応 
10.7 11.7 12.8 3.2 5.4 5.6 9.4 12.0 10.9 10.3 

4.一人ひとりの学力や興味に応じ

た指導 
19.7 20.5 18.1 16.1 26.9 24.1 20.9 20.7 19.1 18.8 

5.文化活動やスポーツ活動の充実 10.6 11.7 8.5 12.9 12.9 11.1 11.1 13.4 8.3 8.5 

6.心の教育(道徳や体験活動など)

の充実 
44.7 46.4 36.2 54.8 40.9 29.6 47.7 48.6 43.5 40.0 

7.将来の進路や職業について考え

させる指導 
19.1 16.0 20.2 25.8 20.4 14.8 17.8 16.5 18.7 19.7 

8.学校の教育費の軽減 7.7 8.0 2.1 3.2 4.3 1.9 5.9 6.1 8.3 8.8 

9.地域の人による学校生活への支援 5.0 5.3 5.3 12.9 3.2 5.6 5.2 7.4 5.2 5.5 

10.その他 2.6 3.7 2.1 0.0 4.3 3.7 2.4 3.3 1.3 2.1 

不明 5.1 4.7 9.6 0.0 6.5 14.8 4.2 3.3 6.5 5.8 

 

成田地区

6.6%

50.8%

10.9%

20.2%

11.2%

45.2%

17.9%

6.8%

5.9%

2.9%

4.9%

7.4%

49.8%

10.7%

19.7%

10.6%

44.7%

19.1%

7.7%

5.0%

2.6%

5.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.校舎や体育館など、学校施設の整備

2.不登校や非行・いじめなど、子どもの問題への適切な対応

3.特別な支援が必要な子どもの早期発見と適切な対応

4.一人ひとりの学力や興味に応じた指導

5.文化活動やスポーツ活動の充実

6.心の教育(道徳や体験活動など)の充実

7.将来の進路や職業について考えさせる指導

8.学校の教育費の軽減

9.地域の人による学校生活への支援

10.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

6.6%

50.8%

10.9%

20.2%

11.2%

45.2%

17.9%

6.8%

5.9%

2.9%

4.9%

6.0%

50.7%

11.7%

20.5%

11.7%

46.4%

16.0%

8.0%

5.3%

3.7%

4.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.校舎や体育館など、学校施設の整備

2.不登校や非行・いじめなど、子どもの問題への適切な対応

3.特別な支援が必要な子どもの早期発見と適切な対応

4.一人ひとりの学力や興味に応じた指導

5.文化活動やスポーツ活動の充実

6.心の教育(道徳や体験活動など)の充実

7.将来の進路や職業について考えさせる指導

8.学校の教育費の軽減

9.地域の人による学校生活への支援

10.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

6.6%

50.8%

10.9%

20.2%

11.2%

45.2%

17.9%

6.8%

5.9%

2.9%

4.9%

7.4%

55.3%

12.8%

18.1%

8.5%

36.2%

20.2%

2.1%

5.3%

2.1%

9.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.校舎や体育館など、学校施設の整備

2.不登校や非行・いじめなど、子どもの問題への適切な対応

3.特別な支援が必要な子どもの早期発見と適切な対応

4.一人ひとりの学力や興味に応じた指導

5.文化活動やスポーツ活動の充実

6.心の教育(道徳や体験活動など)の充実

7.将来の進路や職業について考えさせる指導

8.学校の教育費の軽減

9.地域の人による学校生活への支援

10.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

6.6%

50.8%

10.9%

20.2%

11.2%

45.2%

17.9%

6.8%

5.9%

2.9%

4.9%

9.7%

48.4%

3.2%

16.1%

12.9%

54.8%

25.8%

3.2%

12.9%

0.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.校舎や体育館など、学校施設の整備

2.不登校や非行・いじめなど、子どもの問題への適切な対応

3.特別な支援が必要な子どもの早期発見と適切な対応

4.一人ひとりの学力や興味に応じた指導

5.文化活動やスポーツ活動の充実

6.心の教育(道徳や体験活動など)の充実

7.将来の進路や職業について考えさせる指導

8.学校の教育費の軽減

9.地域の人による学校生活への支援

10.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

6.6%

50.8%

10.9%

20.2%

11.2%

45.2%

17.9%

6.8%

5.9%

2.9%

4.9%

9.7%

52.7%

5.4%

26.9%

12.9%

40.9%

20.4%

4.3%

3.2%

4.3%

6.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.校舎や体育館など、学校施設の整備

2.不登校や非行・いじめなど、子どもの問題への適切な対応

3.特別な支援が必要な子どもの早期発見と適切な対応

4.一人ひとりの学力や興味に応じた指導

5.文化活動やスポーツ活動の充実

6.心の教育(道徳や体験活動など)の充実

7.将来の進路や職業について考えさせる指導

8.学校の教育費の軽減

9.地域の人による学校生活への支援

10.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

6.6%

50.8%

10.9%

20.2%

11.2%

45.2%

17.9%

6.8%

5.9%

2.9%

4.9%

11.1%

46.3%

5.6%

24.1%

11.1%

29.6%

14.8%

1.9%

5.6%

3.7%

14.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.校舎や体育館など、学校施設の整備

2.不登校や非行・いじめなど、子どもの問題への適切な対応

3.特別な支援が必要な子どもの早期発見と適切な対応

4.一人ひとりの学力や興味に応じた指導

5.文化活動やスポーツ活動の充実

6.心の教育(道徳や体験活動など)の充実

7.将来の進路や職業について考えさせる指導

8.学校の教育費の軽減

9.地域の人による学校生活への支援

10.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

6.6%

50.8%

10.9%

20.2%

11.2%

45.2%

17.9%

6.8%

5.9%

2.9%

4.9%

4.5%

57.1%

9.4%

20.9%

11.1%

47.7%

17.8%

5.9%

5.2%

2.4%

4.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.校舎や体育館など、学校施設の整備

2.不登校や非行・いじめなど、子どもの問題への適切な対応

3.特別な支援が必要な子どもの早期発見と適切な対応

4.一人ひとりの学力や興味に応じた指導

5.文化活動やスポーツ活動の充実

6.心の教育(道徳や体験活動など)の充実

7.将来の進路や職業について考えさせる指導

8.学校の教育費の軽減

9.地域の人による学校生活への支援

10.その他

不明

全体 遠山地区
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ニュータウン地区

6.6%

50.8%

10.9%

20.2%

11.2%

45.2%

17.9%

6.8%

5.9%

2.9%

4.9%

6.6%

47.7%

12.0%

20.7%

13.4%

48.6%

16.5%

6.1%

7.4%

3.3%

3.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.校舎や体育館など、学校施設の整備

2.不登校や非行・いじめなど、子どもの問題への適切な対応

3.特別な支援が必要な子どもの早期発見と適切な対応

4.一人ひとりの学力や興味に応じた指導

5.文化活動やスポーツ活動の充実

6.心の教育(道徳や体験活動など)の充実

7.将来の進路や職業について考えさせる指導

8.学校の教育費の軽減

9.地域の人による学校生活への支援

10.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

6.6%

50.8%

10.9%

20.2%

11.2%

45.2%

17.9%

6.8%

5.9%

2.9%

4.9%

6.5%

53.0%

10.9%

19.1%

8.3%

43.5%

18.7%

8.3%

5.2%

1.3%

6.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.校舎や体育館など、学校施設の整備

2.不登校や非行・いじめなど、子どもの問題への適切な対応

3.特別な支援が必要な子どもの早期発見と適切な対応

4.一人ひとりの学力や興味に応じた指導

5.文化活動やスポーツ活動の充実

6.心の教育(道徳や体験活動など)の充実

7.将来の進路や職業について考えさせる指導

8.学校の教育費の軽減

9.地域の人による学校生活への支援

10.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

6.6%

50.8%

10.9%

20.2%

11.2%

45.2%

17.9%

6.8%

5.9%

2.9%

4.9%

6.4%

55.2%

10.3%

18.8%

8.5%

40.0%

19.7%

8.8%

5.5%

2.1%

5.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.校舎や体育館など、学校施設の整備

2.不登校や非行・いじめなど、子どもの問題への適切な対応

3.特別な支援が必要な子どもの早期発見と適切な対応

4.一人ひとりの学力や興味に応じた指導

5.文化活動やスポーツ活動の充実

6.心の教育(道徳や体験活動など)の充実

7.将来の進路や職業について考えさせる指導

8.学校の教育費の軽減

9.地域の人による学校生活への支援

10.その他

不明

全体 大栄地区
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（８）安全・安心のまちづくりについて 

問２１ あなたのご家庭では、大地震などの災害に備えて、どのようなことをしていますか。

（複数回答：あてはまるものすべて） 

大地震などの災害に備えて行っていることを地区別にみると、どの地区も「懐中電灯や

携帯ラジオなどを準備している」と答えた人の割合が最も高くなっています。一方で、ど

の地区においても「特に何もしていない」と答えた人の割合も高くなっています。 

 

大地震などの災害に備えて行っていること（複数回答：あてはまるものすべて） 

単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.家屋の耐震診断・補強をした 7.2 5.8 7.4 9.7 6.5 9.3 7.0 6.0 6.5 7.9 

2.ブロック塀の点検・補強をした 2.5 3.1 4.3 6.5 3.2 7.4 3.1 2.0 5.2 4.5 

3.家具などを固定した 17.3 19.5 17.0 12.9 16.1 14.8 20.9 22.2 14.3 14.5 

4.消火器の点検・補充をしている 15.7 15.8 16.0 9.7 16.1 25.9 11.5 16.0 19.6 14.8 

5.非常食などを準備している 25.1 28.3 16.0 22.6 19.4 25.9 21.3 33.1 22.6 16.1 

6.貴重品などの持ち出し品を準備

している 
14.3 13.3 11.7 3.2 7.5 13.0 16.0 13.6 14.8 10.9 

7.懐中電灯や携帯ラジオなどを準

備している 
45.5 52.0 58.5 45.2 64.5 51.9 48.1 51.9 56.1 47.3 

8.避難場所や連絡方法を決めている 22.3 18.1 21.3 16.1 22.6 24.1 22.6 22.3 18.3 11.8 

9.防災訓練に参加している 4.9 4.9 4.3 3.2 9.7 11.1 6.3 5.4 4.3 3.6 

10.特に何もしていない 31.7 31.2 24.5 35.5 20.4 29.6 30.7 26.1 28.3 34.2 

11.その他 0.6 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.8 0.4 0.6 

不明 1.4 1.2 1.1 0.0 1.1 1.9 1.4 0.8 2.2 3.0 

 

成田地区

6.6%

3.1%

18.5%

15.4%

25.4%

13.3%

50.0%

20.0%

5.2%

29.9%

0.7%

1.5%

7.2%

2.5%

17.3%

15.7%

25.1%

14.3%

45.5%

22.3%

4.9%

31.7%

0.6%

1.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.家屋の耐震診断・補強をした

2.ブロック塀の点検・補強をした

3.家具などを固定した

4.消火器の点検・補充をしている

5.非常食などを準備している

6.貴重品などの持ち出し品を準備している

7.懐中電灯や携帯ラジオなどを準備している

8.避難場所や連絡方法を決めている

9.防災訓練に参加している

10.特に何もしていない

11.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

6.6%

3.1%

18.5%

15.4%

25.4%

13.3%

50.0%

20.0%

5.2%

29.9%

0.7%

1.5%

5.8%

3.1%

19.5%

15.8%

28.3%

13.3%

52.0%

18.1%

4.9%

31.2%

0.8%

1.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.家屋の耐震診断・補強をした

2.ブロック塀の点検・補強をした

3.家具などを固定した

4.消火器の点検・補充をしている

5.非常食などを準備している

6.貴重品などの持ち出し品を準備している

7.懐中電灯や携帯ラジオなどを準備している

8.避難場所や連絡方法を決めている

9.防災訓練に参加している

10.特に何もしていない

11.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

6.6%

3.1%

18.5%

15.4%

25.4%

13.3%

50.0%

20.0%

5.2%

29.9%

0.7%

1.5%

7.4%

4.3%

17.0%

16.0%

16.0%

11.7%

58.5%

21.3%

4.3%

24.5%

0.0%

1.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.家屋の耐震診断・補強をした

2.ブロック塀の点検・補強をした

3.家具などを固定した

4.消火器の点検・補充をしている

5.非常食などを準備している

6.貴重品などの持ち出し品を準備している

7.懐中電灯や携帯ラジオなどを準備している

8.避難場所や連絡方法を決めている

9.防災訓練に参加している

10.特に何もしていない

11.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

6.6%

3.1%

18.5%

15.4%

25.4%

13.3%

50.0%

20.0%

5.2%

29.9%

0.7%

1.5%

9.7%

6.5%

12.9%

9.7%

22.6%

3.2%

45.2%

16.1%

3.2%

35.5%

0.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.家屋の耐震診断・補強をした

2.ブロック塀の点検・補強をした

3.家具などを固定した

4.消火器の点検・補充をしている

5.非常食などを準備している

6.貴重品などの持ち出し品を準備している

7.懐中電灯や携帯ラジオなどを準備している

8.避難場所や連絡方法を決めている

9.防災訓練に参加している

10.特に何もしていない

11.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

6.6%

3.1%

18.5%

15.4%

25.4%

13.3%

50.0%

20.0%

5.2%

29.9%

0.7%

1.5%

6.5%

3.2%

16.1%

16.1%

19.4%

7.5%

64.5%

22.6%

9.7%

20.4%

0.0%

1.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.家屋の耐震診断・補強をした

2.ブロック塀の点検・補強をした

3.家具などを固定した

4.消火器の点検・補充をしている

5.非常食などを準備している

6.貴重品などの持ち出し品を準備している

7.懐中電灯や携帯ラジオなどを準備している

8.避難場所や連絡方法を決めている

9.防災訓練に参加している

10.特に何もしていない

11.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

6.6%

3.1%

18.5%

15.4%

25.4%

13.3%

50.0%

20.0%

5.2%

29.9%

0.7%

1.5%

9.3%

7.4%

14.8%

25.9%

25.9%

13.0%

51.9%

24.1%

11.1%

29.6%

0.0%

1.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.家屋の耐震診断・補強をした

2.ブロック塀の点検・補強をした

3.家具などを固定した

4.消火器の点検・補充をしている

5.非常食などを準備している

6.貴重品などの持ち出し品を準備している

7.懐中電灯や携帯ラジオなどを準備している

8.避難場所や連絡方法を決めている

9.防災訓練に参加している

10.特に何もしていない

11.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

6.6%

3.1%

18.5%

15.4%

25.4%

13.3%

50.0%

20.0%

5.2%

29.9%

0.7%

1.5%

7.0%

3.1%

20.9%

11.5%

21.3%

16.0%

48.1%

22.6%

6.3%

30.7%

0.7%

1.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.家屋の耐震診断・補強をした

2.ブロック塀の点検・補強をした

3.家具などを固定した

4.消火器の点検・補充をしている

5.非常食などを準備している

6.貴重品などの持ち出し品を準備している

7.懐中電灯や携帯ラジオなどを準備している

8.避難場所や連絡方法を決めている

9.防災訓練に参加している

10.特に何もしていない

11.その他

不明

全体 遠山地区
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ニュータウン地区

6.6%

3.1%

18.5%

15.4%

25.4%

13.3%

50.0%

20.0%

5.2%

29.9%

0.7%

1.5%

6.0%

2.0%

22.2%

16.0%

33.1%

13.6%

51.9%

22.3%

5.4%

26.1%

0.8%

0.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.家屋の耐震診断・補強をした

2.ブロック塀の点検・補強をした

3.家具などを固定した

4.消火器の点検・補充をしている

5.非常食などを準備している

6.貴重品などの持ち出し品を準備している

7.懐中電灯や携帯ラジオなどを準備している

8.避難場所や連絡方法を決めている

9.防災訓練に参加している

10.特に何もしていない

11.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

6.6%

3.1%

18.5%

15.4%

25.4%

13.3%

50.0%

20.0%

5.2%

29.9%

0.7%

1.5%

6.5%

5.2%

14.3%

19.6%

22.6%

14.8%

56.1%

18.3%

4.3%

28.3%

0.4%

2.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.家屋の耐震診断・補強をした

2.ブロック塀の点検・補強をした

3.家具などを固定した

4.消火器の点検・補充をしている

5.非常食などを準備している

6.貴重品などの持ち出し品を準備している

7.懐中電灯や携帯ラジオなどを準備している

8.避難場所や連絡方法を決めている

9.防災訓練に参加している

10.特に何もしていない

11.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

6.6%

3.1%

18.5%

15.4%

25.4%

13.3%

50.0%

20.0%

5.2%

29.9%

0.7%

1.5%

7.9%

4.5%

14.5%

14.8%

16.1%

10.9%

47.3%

11.8%

3.6%

34.2%

0.6%

3.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.家屋の耐震診断・補強をした

2.ブロック塀の点検・補強をした

3.家具などを固定した

4.消火器の点検・補充をしている

5.非常食などを準備している

6.貴重品などの持ち出し品を準備している

7.懐中電灯や携帯ラジオなどを準備している

8.避難場所や連絡方法を決めている

9.防災訓練に参加している

10.特に何もしていない

11.その他

不明

全体 大栄地区
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問２２ あなたの身の回りの犯罪等に関して、何か不安を感じることはありますか。 

（複数回答：あてはまるものすべて） 

身の回りの犯罪等に関して不安を感じることを地区別にみると、どの地区も「空き巣な

どの侵入犯罪」と答えた人の割合が最も高くなっています。次いで中郷地区では「悪質リ

フォーム、霊感商法、押売りなどの悪徳商法」、久住地区では「連れ去り、誘拐、いじめな

どの子どもへの犯罪」、その他の地区では「個人情報の流出などプライバシー保護への不安」

と答えた人の割合が高くなっています。 

 

身の回りの犯罪等に関して不安を感じること（複数回答：あてはまるものすべて）単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.空き巣などの侵入犯罪 61.6 68.4 69.1 71.0 73.1 61.1 64.1 58.1 64.3 65.8 

2.ひったくり、自転車盗などの街

頭犯罪 
33.1 33.1 22.3 16.1 17.2 24.1 27.9 39.0 20.0 13.0 

3.連れ去り、誘拐、いじめなどの

子どもへの犯罪 
28.8 32.4 29.8 9.7 40.9 22.2 30.7 27.2 22.2 32.4 

4.振り込め詐欺、架空請求などの

詐欺犯罪 
26.8 24.8 30.9 32.3 24.7 38.9 25.8 25.6 32.6 29.1 

5.チカン、わいせつなどの性犯罪 22.4 15.8 12.8 16.1 16.1 14.8 14.6 21.2 19.1 16.7 

6.夫婦間や親子間など家庭内の虐

待や暴力犯罪 
6.3 4.1 6.4 0.0 4.3 9.3 7.0 6.1 6.1 4.8 

7.悪質リフォーム、霊感商法、押

売りなどの悪徳商法 
24.2 28.7 36.2 41.9 29.0 35.2 30.7 23.1 33.9 29.7 

8.個人情報の流出などプライバシ

ー保護への不安 
42.4 42.3 40.4 35.5 33.3 46.3 43.9 47.5 35.2 31.2 

9.消費期限や産地の偽装など食へ

の不安 
29.3 28.8 30.9 25.8 33.3 31.5 31.4 30.9 29.1 27.3 

10.その他 2.0 2.9 2.1 0.0 3.2 0.0 2.1 1.1 8.7 0.9 

不明 6.1 4.3 6.4 3.2 5.4 7.4 5.6 4.7 7.8 6.7 

 

成田地区

63.1%

30.1%

29.2%

26.8%

19.0%

5.6%

27.1%

41.8%

29.6%

2.3%

5.6%

61.6%

33.1%

28.8%

26.8%

22.4%

6.3%

24.2%

42.4%

29.3%

2.0%

6.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.空き巣などの侵入犯罪

2.ひったくり、自転車盗などの街頭犯罪

3.連れ去り、誘拐、いじめなどの子どもへの犯罪

4.振り込め詐欺、架空請求などの詐欺犯罪

5.チカン、わいせつなどの性犯罪

6.夫婦間や親子間など家庭内の虐待や暴力犯罪

7.悪質リフォーム、霊感商法、押売りなどの悪徳商法

8.個人情報の流出などプライバシー保護への不安

9.消費期限や産地の偽装など食への不安

10.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

63.1%

30.1%

29.2%

26.8%

19.0%

5.6%

27.1%

41.8%

29.6%

2.3%

5.6%

68.4%

33.1%

32.4%

24.8%

15.8%

4.1%

28.7%

42.3%

28.8%

2.9%

4.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.空き巣などの侵入犯罪

2.ひったくり、自転車盗などの街頭犯罪

3.連れ去り、誘拐、いじめなどの子どもへの犯罪

4.振り込め詐欺、架空請求などの詐欺犯罪

5.チカン、わいせつなどの性犯罪

6.夫婦間や親子間など家庭内の虐待や暴力犯罪

7.悪質リフォーム、霊感商法、押売りなどの悪徳商法

8.個人情報の流出などプライバシー保護への不安

9.消費期限や産地の偽装など食への不安

10.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

63.1%

30.1%

29.2%

26.8%

19.0%

5.6%

27.1%

41.8%

29.6%

2.3%

5.6%

69.1%

22.3%

29.8%

30.9%

12.8%

6.4%

36.2%

40.4%

30.9%

2.1%

6.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.空き巣などの侵入犯罪

2.ひったくり、自転車盗などの街頭犯罪

3.連れ去り、誘拐、いじめなどの子どもへの犯罪

4.振り込め詐欺、架空請求などの詐欺犯罪

5.チカン、わいせつなどの性犯罪

6.夫婦間や親子間など家庭内の虐待や暴力犯罪

7.悪質リフォーム、霊感商法、押売りなどの悪徳商法

8.個人情報の流出などプライバシー保護への不安

9.消費期限や産地の偽装など食への不安

10.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

63.1%

30.1%

29.2%

26.8%

19.0%

5.6%

27.1%

41.8%

29.6%

2.3%

5.6%

71.0%

16.1%

9.7%

32.3%

16.1%

0.0%

41.9%

35.5%

25.8%

0.0%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.空き巣などの侵入犯罪

2.ひったくり、自転車盗などの街頭犯罪

3.連れ去り、誘拐、いじめなどの子どもへの犯罪

4.振り込め詐欺、架空請求などの詐欺犯罪

5.チカン、わいせつなどの性犯罪

6.夫婦間や親子間など家庭内の虐待や暴力犯罪

7.悪質リフォーム、霊感商法、押売りなどの悪徳商法

8.個人情報の流出などプライバシー保護への不安

9.消費期限や産地の偽装など食への不安

10.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

63.1%

30.1%

29.2%

26.8%

19.0%

5.6%

27.1%

41.8%

29.6%

2.3%

5.6%

73.1%

17.2%

40.9%

24.7%

16.1%

4.3%

29.0%

33.3%

33.3%

3.2%

5.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.空き巣などの侵入犯罪

2.ひったくり、自転車盗などの街頭犯罪

3.連れ去り、誘拐、いじめなどの子どもへの犯罪

4.振り込め詐欺、架空請求などの詐欺犯罪

5.チカン、わいせつなどの性犯罪

6.夫婦間や親子間など家庭内の虐待や暴力犯罪

7.悪質リフォーム、霊感商法、押売りなどの悪徳商法

8.個人情報の流出などプライバシー保護への不安

9.消費期限や産地の偽装など食への不安

10.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

63.1%

30.1%

29.2%

26.8%

19.0%

5.6%

27.1%

41.8%

29.6%

2.3%

5.6%

61.1%

24.1%

22.2%

38.9%

14.8%

9.3%

35.2%

46.3%

31.5%

0.0%

7.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.空き巣などの侵入犯罪

2.ひったくり、自転車盗などの街頭犯罪

3.連れ去り、誘拐、いじめなどの子どもへの犯罪

4.振り込め詐欺、架空請求などの詐欺犯罪

5.チカン、わいせつなどの性犯罪

6.夫婦間や親子間など家庭内の虐待や暴力犯罪

7.悪質リフォーム、霊感商法、押売りなどの悪徳商法

8.個人情報の流出などプライバシー保護への不安

9.消費期限や産地の偽装など食への不安

10.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

63.1%

30.1%

29.2%

26.8%

19.0%

5.6%

27.1%

41.8%

29.6%

2.3%

5.6%

64.1%

27.9%

30.7%

25.8%

14.6%

7.0%

30.7%

43.9%

31.4%

2.1%

5.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.空き巣などの侵入犯罪

2.ひったくり、自転車盗などの街頭犯罪

3.連れ去り、誘拐、いじめなどの子どもへの犯罪

4.振り込め詐欺、架空請求などの詐欺犯罪

5.チカン、わいせつなどの性犯罪

6.夫婦間や親子間など家庭内の虐待や暴力犯罪

7.悪質リフォーム、霊感商法、押売りなどの悪徳商法

8.個人情報の流出などプライバシー保護への不安

9.消費期限や産地の偽装など食への不安

10.その他

不明

全体 遠山地区
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 ニュータウン地区

63.1%

30.1%

29.2%

26.8%

19.0%

5.6%

27.1%

41.8%

29.6%

2.3%

5.6%

58.1%

39.0%

27.2%

25.6%

21.2%

6.1%

23.1%

47.5%

30.9%

1.1%

4.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.空き巣などの侵入犯罪

2.ひったくり、自転車盗などの街頭犯罪

3.連れ去り、誘拐、いじめなどの子どもへの犯罪

4.振り込め詐欺、架空請求などの詐欺犯罪

5.チカン、わいせつなどの性犯罪

6.夫婦間や親子間など家庭内の虐待や暴力犯罪

7.悪質リフォーム、霊感商法、押売りなどの悪徳商法

8.個人情報の流出などプライバシー保護への不安

9.消費期限や産地の偽装など食への不安

10.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

63.1%

30.1%

29.2%

26.8%

19.0%

5.6%

27.1%

41.8%

29.6%

2.3%

5.6%

64.3%

20.0%

22.2%

32.6%

19.1%

6.1%

33.9%

35.2%

29.1%

8.7%

7.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.空き巣などの侵入犯罪

2.ひったくり、自転車盗などの街頭犯罪

3.連れ去り、誘拐、いじめなどの子どもへの犯罪

4.振り込め詐欺、架空請求などの詐欺犯罪

5.チカン、わいせつなどの性犯罪

6.夫婦間や親子間など家庭内の虐待や暴力犯罪

7.悪質リフォーム、霊感商法、押売りなどの悪徳商法

8.個人情報の流出などプライバシー保護への不安

9.消費期限や産地の偽装など食への不安

10.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

63.1%

30.1%

29.2%

26.8%

19.0%

5.6%

27.1%

41.8%

29.6%

2.3%

5.6%

65.8%

13.0%

32.4%

29.1%

16.7%

4.8%

29.7%

31.2%

27.3%

0.9%

6.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.空き巣などの侵入犯罪

2.ひったくり、自転車盗などの街頭犯罪

3.連れ去り、誘拐、いじめなどの子どもへの犯罪

4.振り込め詐欺、架空請求などの詐欺犯罪

5.チカン、わいせつなどの性犯罪

6.夫婦間や親子間など家庭内の虐待や暴力犯罪

7.悪質リフォーム、霊感商法、押売りなどの悪徳商法

8.個人情報の流出などプライバシー保護への不安

9.消費期限や産地の偽装など食への不安

10.その他

不明

全体 大栄地区
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問２３ 防犯対策についてどのようなことが重要だと思いますか。（複数回答：２つ以内） 

防犯対策について重要なことを地区別にみると、どの地区も「空き巣やひったくりなど

を防止するための地域の防犯体制の強化」と答えた人の割合が最も高く、次いで「非行や

少年犯罪などを未然に防ぐための青少年教育や指導の強化」と答えた人の割合が高くなっ

ています。 

 

防犯対策について重要なこと（複数回答：２つ以内）          単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.非行や少年犯罪などを未然に防ぐ

ための青少年教育や指導の強化 
31.8 39.2 42.6 45.2 43.0 40.7 42.9 38.8 41.7 42.4 

2.ストーカーや各種の迷惑行為な

どの取締りや指導の強化 
20.7 18.5 13.8 12.9 14.0 13.0 18.8 17.8 16.5 10.3 

3.空き巣やひったくりなどを防止す

るための地域の防犯体制の強化 
49.1 53.2 47.9 48.4 57.0 44.4 48.8 46.6 43.9 49.7 

4.地域の風紀を乱すような風俗店

などを建てさせない健全なまち

づくりの推進 

18.2 18.9 17.0 16.1 15.1 13.0 14.3 19.2 14.8 19.1 

5.防犯カメラの設置等による犯罪

の監視と抑止 
31.1 28.1 26.6 32.3 32.3 16.7 32.8 31.6 29.1 26.1 

6.個人情報に関するセキュリティ

の強化 
20.1 14.4 22.3 12.9 12.9 27.8 18.5 20.4 16.1 17.0 

7.その他 1.8 2.1 2.1 0.0 2.2 1.9 1.4 1.6 2.2 1.8 

不明 4.9 4.5 6.4 6.5 3.2 14.8 4.5 3.5 9.1 6.4 

成田地区

38.4%

17.3%

48.9%

17.9%

29.8%

18.6%

1.8%

5.0%

31.8%

20.7%

49.1%

18.2%

31.1%

20.1%

1.8%

4.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.非行や少年犯罪などを未然に防ぐための青少年教育や指導の強化

2.ストーカーや各種の迷惑行為などの取締りや指導の強化

3.空き巣やひったくりなどを防止するための地域の防犯体制の強化

4.地域の風紀を乱すような風俗店などを建てさせない健全なまちづくりの推進

5.防犯カメラの設置等による犯罪の監視と抑止

6.個人情報に関するセキュリティの強化

7.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

38.4%

17.3%

48.9%

17.9%

29.8%

18.6%

1.8%

5.0%

39.2%

18.5%

53.2%

18.9%

28.1%

14.4%

2.1%

4.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.非行や少年犯罪などを未然に防ぐための青少年教育や指導の強化

2.ストーカーや各種の迷惑行為などの取締りや指導の強化

3.空き巣やひったくりなどを防止するための地域の防犯体制の強化

4.地域の風紀を乱すような風俗店などを建てさせない健全なまちづくりの推進

5.防犯カメラの設置等による犯罪の監視と抑止

6.個人情報に関するセキュリティの強化

7.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

38.4%

17.3%

48.9%

17.9%

29.8%

18.6%

1.8%

5.0%

42.6%

13.8%

47.9%

17.0%

26.6%

22.3%

2.1%

6.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.非行や少年犯罪などを未然に防ぐための青少年教育や指導の強化

2.ストーカーや各種の迷惑行為などの取締りや指導の強化

3.空き巣やひったくりなどを防止するための地域の防犯体制の強化

4.地域の風紀を乱すような風俗店などを建てさせない健全なまちづくりの推進

5.防犯カメラの設置等による犯罪の監視と抑止

6.個人情報に関するセキュリティの強化

7.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

38.4%

17.3%

48.9%

17.9%

29.8%

18.6%

1.8%

5.0%

45.2%

12.9%

48.4%

16.1%

32.3%

12.9%

0.0%

6.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.非行や少年犯罪などを未然に防ぐための青少年教育や指導の強化

2.ストーカーや各種の迷惑行為などの取締りや指導の強化

3.空き巣やひったくりなどを防止するための地域の防犯体制の強化

4.地域の風紀を乱すような風俗店などを建てさせない健全なまちづくりの推進

5.防犯カメラの設置等による犯罪の監視と抑止

6.個人情報に関するセキュリティの強化

7.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

38.4%

17.3%

48.9%

17.9%

29.8%

18.6%

1.8%

5.0%

43.0%

14.0%

57.0%

15.1%

32.3%

12.9%

2.2%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.非行や少年犯罪などを未然に防ぐための青少年教育や指導の強化

2.ストーカーや各種の迷惑行為などの取締りや指導の強化

3.空き巣やひったくりなどを防止するための地域の防犯体制の強化

4.地域の風紀を乱すような風俗店などを建てさせない健全なまちづくりの推進

5.防犯カメラの設置等による犯罪の監視と抑止

6.個人情報に関するセキュリティの強化

7.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

38.4%

17.3%

48.9%

17.9%

29.8%

18.6%

1.8%

5.0%

40.7%

13.0%

44.4%

13.0%

16.7%

27.8%

1.9%

14.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.非行や少年犯罪などを未然に防ぐための青少年教育や指導の強化

2.ストーカーや各種の迷惑行為などの取締りや指導の強化

3.空き巣やひったくりなどを防止するための地域の防犯体制の強化

4.地域の風紀を乱すような風俗店などを建てさせない健全なまちづくりの推進

5.防犯カメラの設置等による犯罪の監視と抑止

6.個人情報に関するセキュリティの強化

7.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

38.4%

17.3%

48.9%

17.9%

29.8%

18.6%

1.8%

5.0%

42.9%

18.8%

48.8%

14.3%

32.8%

18.5%

1.4%

4.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.非行や少年犯罪などを未然に防ぐための青少年教育や指導の強化

2.ストーカーや各種の迷惑行為などの取締りや指導の強化

3.空き巣やひったくりなどを防止するための地域の防犯体制の強化

4.地域の風紀を乱すような風俗店などを建てさせない健全なまちづくりの推進

5.防犯カメラの設置等による犯罪の監視と抑止

6.個人情報に関するセキュリティの強化

7.その他

不明

全体 遠山地区
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ニュータウン地区

38.4%

17.3%

48.9%

17.9%

29.8%

18.6%

1.8%

5.0%

38.8%

17.8%

46.6%

19.2%

31.6%

20.4%

1.6%

3.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.非行や少年犯罪などを未然に防ぐための青少年教育や指導の強化

2.ストーカーや各種の迷惑行為などの取締りや指導の強化

3.空き巣やひったくりなどを防止するための地域の防犯体制の強化

4.地域の風紀を乱すような風俗店などを建てさせない健全なまちづくりの推進

5.防犯カメラの設置等による犯罪の監視と抑止

6.個人情報に関するセキュリティの強化

7.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

38.4%

17.3%

48.9%

17.9%

29.8%

18.6%

1.8%

5.0%

41.7%

16.5%

43.9%

14.8%

29.1%

16.1%

2.2%

9.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.非行や少年犯罪などを未然に防ぐための青少年教育や指導の強化

2.ストーカーや各種の迷惑行為などの取締りや指導の強化

3.空き巣やひったくりなどを防止するための地域の防犯体制の強化

4.地域の風紀を乱すような風俗店などを建てさせない健全なまちづくりの推進

5.防犯カメラの設置等による犯罪の監視と抑止

6.個人情報に関するセキュリティの強化

7.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

38.4%

17.3%

48.9%

17.9%

29.8%

18.6%

1.8%

5.0%

42.4%

10.3%

49.7%

19.1%

26.1%

17.0%

1.8%

6.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.非行や少年犯罪などを未然に防ぐための青少年教育や指導の強化

2.ストーカーや各種の迷惑行為などの取締りや指導の強化

3.空き巣やひったくりなどを防止するための地域の防犯体制の強化

4.地域の風紀を乱すような風俗店などを建てさせない健全なまちづくりの推進

5.防犯カメラの設置等による犯罪の監視と抑止

6.個人情報に関するセキュリティの強化

7.その他

不明

全体 大栄地区
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（９）環境問題について 

問２４ 環境を保全するために、あなたが普段取り組んでいることは、次のうちどのような

ことですか。（複数回答：あてはまるものすべて） 
環境を保全するために普段取り組んでいることを地区別にみると、大栄地区では「節電、

節水に心がけている」、その他の地区では「ごみを分別する」と答えた人の割合が最も高く

なっています。 

 

環境を保全するために普段取り組んでいること（複数回答：あてはまるものすべて）単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.常にエコバックを持ち歩く 33.5 36.5 30.9 22.6 36.6 27.8 30.3 40.0 31.3 19.1 

2.日用品は詰め替え用を使う 63.1 66.3 57.4 48.4 63.4 44.4 65.2 66.7 61.3 57.6 

3.節電、節水に心がけている 67.2 65.9 52.1 48.4 63.4 55.6 66.9 69.4 60.0 60.9 

4.エアコンの使用や設定温度に気

を使う 
57.4 61.8 48.9 54.8 60.2 51.9 59.9 65.1 59.1 49.4 

5.家の周囲に草木を植えるように

心がけている 
20.7 28.3 30.9 25.8 26.9 27.8 30.7 23.9 30.4 29.4 

6.自動車などの利用を控え、なるべ

く公共交通を利用する 
14.2 12.9 6.4 3.2 10.8 7.4 9.4 18.0 5.2 3.6 

7.エコマークのついた商品を購入

するよう心がけている 
8.6 7.0 11.7 3.2 9.7 9.3 7.3 8.5 8.7 7.9 

8.太陽光発電等により電力の購入

量を減らしている 
2.5 1.9 5.3 3.2 4.3 1.9 4.5 1.8 3.0 7.3 

9.ごみを分別する 79.1 80.5 72.3 77.4 71.0 75.9 79.1 83.9 67.8 56.7 

10.リサイクルを心がけている 44.0 46.8 42.6 41.9 51.6 35.2 47.4 52.3 47.4 37.3 

11.特に何も心がけていない 1.1 2.1 3.2 0.0 1.1 1.9 1.7 1.6 0.9 4.2 

12.その他 1.1 2.1 2.1 6.5 1.1 0.0 1.4 1.2 0.9 0.6 

不明 1.3 1.0 2.1 0.0 0.0 5.6 1.0 0.5 1.7 0.9 

 

成田地区

33.5%

63.5%

65.3%

58.9%

25.4%

12.3%

8.1%

3.0%

76.8%

45.9%

1.8%

1.5%

1.1%

33.5%

63.1%

67.2%

57.4%

20.7%

14.2%

8.6%

2.5%

79.1%

44.0%

1.1%

1.1%

1.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.常にエコバックを持ち歩く

2.日用品は詰め替え用を使う

3.節電、節水に心がけている

4.エアコンの使用や設定温度に気を使う

5.家の周囲に草木を植えるように心がけている

6.自動車などの利用を控え、なるべく公共交通を利用する

7.エコマークのついた商品を購入するよう心がけている

8.太陽光発電等により電力の購入量を減らしている

9.ごみを分別する

10.リサイクルを心がけている

11.特に何も心がけていない

12.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

33.5%

63.5%

65.3%

58.9%

25.4%

12.3%

8.1%

3.0%

76.8%

45.9%

1.8%

1.5%

1.1%

36.5%

66.3%

65.9%

61.8%

28.3%

12.9%

7.0%

1.9%

80.5%

46.8%

2.1%

2.1%

1.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.常にエコバックを持ち歩く

2.日用品は詰め替え用を使う

3.節電、節水に心がけている

4.エアコンの使用や設定温度に気を使う

5.家の周囲に草木を植えるように心がけている

6.自動車などの利用を控え、なるべく公共交通を利用する

7.エコマークのついた商品を購入するよう心がけている

8.太陽光発電等により電力の購入量を減らしている

9.ごみを分別する

10.リサイクルを心がけている

11.特に何も心がけていない

12.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

33.5%

63.5%

65.3%

58.9%

25.4%

12.3%

8.1%

3.0%

76.8%

45.9%

1.8%

1.5%

1.1%

30.9%

57.4%

52.1%

48.9%

30.9%

6.4%

11.7%

5.3%

72.3%

42.6%

3.2%

2.1%

2.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.常にエコバックを持ち歩く

2.日用品は詰め替え用を使う

3.節電、節水に心がけている

4.エアコンの使用や設定温度に気を使う

5.家の周囲に草木を植えるように心がけている

6.自動車などの利用を控え、なるべく公共交通を利用する

7.エコマークのついた商品を購入するよう心がけている

8.太陽光発電等により電力の購入量を減らしている

9.ごみを分別する

10.リサイクルを心がけている

11.特に何も心がけていない

12.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

33.5%

63.5%

65.3%

58.9%

25.4%

12.3%

8.1%

3.0%

76.8%

45.9%

1.8%

1.5%

1.1%

22.6%

48.4%

48.4%

54.8%

25.8%

3.2%

3.2%

3.2%

77.4%

41.9%

0.0%

6.5%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.常にエコバックを持ち歩く

2.日用品は詰め替え用を使う

3.節電、節水に心がけている

4.エアコンの使用や設定温度に気を使う

5.家の周囲に草木を植えるように心がけている

6.自動車などの利用を控え、なるべく公共交通を利用する

7.エコマークのついた商品を購入するよう心がけている

8.太陽光発電等により電力の購入量を減らしている

9.ごみを分別する

10.リサイクルを心がけている

11.特に何も心がけていない

12.その他

不明

全体 中郷地区



 163 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

久住地区

33.5%

63.5%

65.3%

58.9%

25.4%

12.3%

8.1%

3.0%

76.8%

45.9%

1.8%

1.5%

1.1%

36.6%

63.4%

63.4%

60.2%

26.9%

10.8%

9.7%

4.3%

71.0%

51.6%

1.1%

1.1%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.常にエコバックを持ち歩く

2.日用品は詰め替え用を使う

3.節電、節水に心がけている

4.エアコンの使用や設定温度に気を使う

5.家の周囲に草木を植えるように心がけている

6.自動車などの利用を控え、なるべく公共交通を利用する

7.エコマークのついた商品を購入するよう心がけている

8.太陽光発電等により電力の購入量を減らしている

9.ごみを分別する

10.リサイクルを心がけている

11.特に何も心がけていない

12.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

33.5%

63.5%

65.3%

58.9%

25.4%

12.3%

8.1%

3.0%

76.8%

45.9%

1.8%

1.5%

1.1%

27.8%

44.4%

55.6%

51.9%

27.8%

7.4%

9.3%

1.9%

75.9%

35.2%

1.9%

0.0%

5.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.常にエコバックを持ち歩く

2.日用品は詰め替え用を使う

3.節電、節水に心がけている

4.エアコンの使用や設定温度に気を使う

5.家の周囲に草木を植えるように心がけている

6.自動車などの利用を控え、なるべく公共交通を利用する

7.エコマークのついた商品を購入するよう心がけている

8.太陽光発電等により電力の購入量を減らしている

9.ごみを分別する

10.リサイクルを心がけている

11.特に何も心がけていない

12.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

33.5%

63.5%

65.3%

58.9%

25.4%

12.3%

8.1%

3.0%

76.8%

45.9%

1.8%

1.5%

1.1%

30.3%

65.2%

66.9%

59.9%

30.7%

9.4%

7.3%

4.5%

79.1%

47.4%

1.7%

1.4%

1.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.常にエコバックを持ち歩く

2.日用品は詰め替え用を使う

3.節電、節水に心がけている

4.エアコンの使用や設定温度に気を使う

5.家の周囲に草木を植えるように心がけている

6.自動車などの利用を控え、なるべく公共交通を利用する

7.エコマークのついた商品を購入するよう心がけている

8.太陽光発電等により電力の購入量を減らしている

9.ごみを分別する

10.リサイクルを心がけている

11.特に何も心がけていない

12.その他

不明

全体 遠山地区
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ニュータウン地区

33.5%

63.5%

65.3%

58.9%

25.4%

12.3%

8.1%

3.0%

76.8%

45.9%

1.8%

1.5%

1.1%

40.0%

66.7%

69.4%

65.1%

23.9%

18.0%

8.5%

1.8%

83.9%

52.3%

1.6%

1.2%

0.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.常にエコバックを持ち歩く

2.日用品は詰め替え用を使う

3.節電、節水に心がけている

4.エアコンの使用や設定温度に気を使う

5.家の周囲に草木を植えるように心がけている

6.自動車などの利用を控え、なるべく公共交通を利用する

7.エコマークのついた商品を購入するよう心がけている

8.太陽光発電等により電力の購入量を減らしている

9.ごみを分別する

10.リサイクルを心がけている

11.特に何も心がけていない

12.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

33.5%

63.5%

65.3%

58.9%

25.4%

12.3%

8.1%

3.0%

76.8%

45.9%

1.8%

1.5%

1.1%

31.3%

61.3%

60.0%

59.1%

30.4%

5.2%

8.7%

3.0%

67.8%

47.4%

0.9%

0.9%

1.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.常にエコバックを持ち歩く

2.日用品は詰め替え用を使う

3.節電、節水に心がけている

4.エアコンの使用や設定温度に気を使う

5.家の周囲に草木を植えるように心がけている

6.自動車などの利用を控え、なるべく公共交通を利用する

7.エコマークのついた商品を購入するよう心がけている

8.太陽光発電等により電力の購入量を減らしている

9.ごみを分別する

10.リサイクルを心がけている

11.特に何も心がけていない

12.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

33.5%

63.5%

65.3%

58.9%

25.4%

12.3%

8.1%

3.0%

76.8%

45.9%

1.8%

1.5%

1.1%

19.1%

57.6%

60.9%

49.4%

29.4%

3.6%

7.9%

7.3%

56.7%

37.3%

4.2%

0.6%

0.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.常にエコバックを持ち歩く

2.日用品は詰め替え用を使う

3.節電、節水に心がけている

4.エアコンの使用や設定温度に気を使う

5.家の周囲に草木を植えるように心がけている

6.自動車などの利用を控え、なるべく公共交通を利用する

7.エコマークのついた商品を購入するよう心がけている

8.太陽光発電等により電力の購入量を減らしている

9.ごみを分別する

10.リサイクルを心がけている

11.特に何も心がけていない

12.その他

不明

全体 大栄地区
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問２５ ごみを減らすために重要だと思われることはどんなことですか。 

ごみを減らすために重要だと思われることを地区別にみると、中郷地区では「ごみ減量

化についてのＰＲを充実し、市民の意識向上を図る」と答えた人の割合が 45.2％、その他

の地区では「リサイクル率を向上させるため、資源ごみの日を設け、資源物については無

料回収する」と答えた人の割合が 47.7～53.5％と高くなっています。 

 

ごみを減らすために重要だと思われること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 

ご
み
減
量
化
に
つ
い
て
の
Ｐ
Ｒ

を
充
実
し
、
市
民
の
意
識
向
上

を
図
る 

ご
み
の
種
類
に
応
じ
た
き
め
細

か
い
分
別
を
す
る 

リ
サ
イ
ク
ル
率
を
向
上
さ
せ
る

た
め
、
資
源
ご
み
の
日
を
設
け
、

資
源
物
に
つ
い
て
は
無
料
回
収

す
る 

家
庭
ご
み
の
う
ち
粗
大
ご
み
や

自
己
搬
入
ご
み
は
、
有
料
化
す

る 家
庭
ご
み
に
つ
い
て
も
全
て
、

有
料
化
す
る  

そ
の
他 

不
明 

全体 23.0 11.9 50.0 2.2 2.5 2.8 7.6 

1.成田地区 19.7 12.6 51.0 2.5 3.0 3.0 8.2 

2.公津地区 25.5 10.5 49.3 1.6 2.5 3.7 6.8 

3.八生地区 30.9 8.5 52.1 0.0 1.1 1.1 6.4 

4.中郷地区 45.2 9.7 38.7 0.0 3.2 0.0 3.2 

5.久住地区 24.7 11.8 49.5 1.1 2.2 2.2 8.6 

6.豊住地区 22.2 16.7 48.1 3.7 0.0 1.9 7.4 

7.遠山地区 25.1 12.9 47.7 1.4 2.1 2.1 8.7 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 23.9 11.2 50.0 2.8 2.8 2.8 6.5 

9.下総地区 21.3 13.0 53.5 0.9 1.3 0.9 9.1 

10.大栄地区 20.0 13.3 49.7 2.7 2.1 2.4 9.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

ごみ減量化についてのＰＲを充実し、市民の意識向上を図る

ごみの種類に応じたきめ細かい分別をする

リサイクル率を向上させるため、資源ごみの日を設け、資源物については無料回収する

家庭ごみのうち粗大ごみや自己搬入ごみは、有料化する

家庭ごみについても全て、有料化する 

その他

不明
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問２６ 自然環境を保全し、緑豊かなまちをつくるために、市民と行政が取組むべきことは、

次のうちどれですか。（複数回答：２つ以内） 

自然環境を保全し、緑豊かなまちをつくるために市民と行政が取り組むべきことを地区

別にみると、成田・公津・ニュータウン地区では「街路樹や公園整備などにより緑豊かな

市街地を形成する」、久住地区では「耕作放棄地や遊休農地を活用した景観づくりの取組み

を進める」、その他の地区では「ごみの不法投棄への監視を強化する」と答えた人の割合が

最も高くなっています。 

 

自然環境を保全し、緑豊かなまちをつくるために、市民と行政が取組むべきこと（複数回答：２つ以内） 

単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.街路樹や公園整備などにより緑

豊かな市街地を形成する 
43.4 46.8 25.5 19.4 30.1 13.0 36.9 43.8 20.4 26.1 

2.商店街等での植栽や家庭でのガ

ーデニングなどの緑化に取組む 
11.7 8.6 6.4 3.2 6.5 5.6 7.0 7.7 6.1 9.1 

3.耕作放棄地や遊休農地を活用し

た景観づくりの取組みを進める 
24.0 30.4 39.4 41.9 41.9 48.1 33.1 27.1 35.7 37.0 

4.条例や法規制などにより良好な

樹林地や里山を保全する 
16.9 19.7 18.1 6.5 17.2 16.7 13.2 23.2 19.1 12.4 

5.ダイオキシンなど有害物質の対

策を講じる 
13.8 10.5 10.6 16.1 17.2 9.3 12.5 13.0 20.4 15.5 

6.ごみの不法投棄への監視を強化

する 
38.4 35.5 56.4 67.7 38.7 53.7 53.7 39.1 49.1 47.3 

7.雨水利用や河川環境の保全を推

進する 
11.2 8.2 6.4 3.2 14.0 16.7 8.0 12.4 7.8 9.7 

8.環境ボランティアの支援、育成を

図る 
12.3 12.3 8.5 12.9 12.9 5.6 9.1 12.4 11.3 9.4 

9.その他 1.2 1.9 0.0 3.2 0.0 0.0 0.3 0.8 0.9 1.8 

不明 3.5 2.7 3.2 3.2 4.3 3.7 3.8 1.5 4.3 4.5 

 

成田地区

38.9%

8.7%

30.2%

18.2%

13.3%

41.6%

10.4%

11.3%

1.2%

3.2%

43.4%

11.7%

24.0%

16.9%

13.8%

38.4%

11.2%

12.3%

1.2%

3.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.街路樹や公園整備などにより緑豊かな市街地を形成する

2.商店街等での植栽や家庭でのガーデニングなどの緑化に取組む

3.耕作放棄地や遊休農地を活用した景観づくりの取組みを進める

4.条例や法規制などにより良好な樹林地や里山を保全する

5.ダイオキシンなど有害物質の対策を講じる

6.ごみの不法投棄への監視を強化する

7.雨水利用や河川環境の保全を推進する

8.環境ボランティアの支援、育成を図る

9.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

38.9%

8.7%

30.2%

18.2%

13.3%

41.6%

10.4%

11.3%

1.2%

3.2%

46.8%

8.6%

30.4%

19.7%

10.5%

35.5%

8.2%

12.3%

1.9%

2.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.街路樹や公園整備などにより緑豊かな市街地を形成する

2.商店街等での植栽や家庭でのガーデニングなどの緑化に取組む

3.耕作放棄地や遊休農地を活用した景観づくりの取組みを進める

4.条例や法規制などにより良好な樹林地や里山を保全する

5.ダイオキシンなど有害物質の対策を講じる

6.ごみの不法投棄への監視を強化する

7.雨水利用や河川環境の保全を推進する

8.環境ボランティアの支援、育成を図る

9.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

38.9%

8.7%

30.2%

18.2%

13.3%

41.6%

10.4%

11.3%

1.2%

3.2%

25.5%

6.4%

39.4%

18.1%

10.6%

56.4%

6.4%

8.5%

0.0%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.街路樹や公園整備などにより緑豊かな市街地を形成する

2.商店街等での植栽や家庭でのガーデニングなどの緑化に取組む

3.耕作放棄地や遊休農地を活用した景観づくりの取組みを進める

4.条例や法規制などにより良好な樹林地や里山を保全する

5.ダイオキシンなど有害物質の対策を講じる

6.ごみの不法投棄への監視を強化する

7.雨水利用や河川環境の保全を推進する

8.環境ボランティアの支援、育成を図る

9.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

38.9%

8.7%

30.2%

18.2%

13.3%

41.6%

10.4%

11.3%

1.2%

3.2%

19.4%

3.2%

41.9%

6.5%

16.1%

67.7%

3.2%

12.9%

3.2%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.街路樹や公園整備などにより緑豊かな市街地を形成する

2.商店街等での植栽や家庭でのガーデニングなどの緑化に取組む

3.耕作放棄地や遊休農地を活用した景観づくりの取組みを進める

4.条例や法規制などにより良好な樹林地や里山を保全する

5.ダイオキシンなど有害物質の対策を講じる

6.ごみの不法投棄への監視を強化する

7.雨水利用や河川環境の保全を推進する

8.環境ボランティアの支援、育成を図る

9.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

38.9%

8.7%

30.2%

18.2%

13.3%

41.6%

10.4%

11.3%

1.2%

3.2%

30.1%

6.5%

41.9%

17.2%

17.2%

38.7%

14.0%

12.9%

0.0%

4.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.街路樹や公園整備などにより緑豊かな市街地を形成する

2.商店街等での植栽や家庭でのガーデニングなどの緑化に取組む

3.耕作放棄地や遊休農地を活用した景観づくりの取組みを進める

4.条例や法規制などにより良好な樹林地や里山を保全する

5.ダイオキシンなど有害物質の対策を講じる

6.ごみの不法投棄への監視を強化する

7.雨水利用や河川環境の保全を推進する

8.環境ボランティアの支援、育成を図る

9.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

38.9%

8.7%

30.2%

18.2%

13.3%

41.6%

10.4%

11.3%

1.2%

3.2%

13.0%

5.6%

48.1%

16.7%

9.3%

53.7%

16.7%

5.6%

0.0%

3.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.街路樹や公園整備などにより緑豊かな市街地を形成する

2.商店街等での植栽や家庭でのガーデニングなどの緑化に取組む

3.耕作放棄地や遊休農地を活用した景観づくりの取組みを進める

4.条例や法規制などにより良好な樹林地や里山を保全する

5.ダイオキシンなど有害物質の対策を講じる

6.ごみの不法投棄への監視を強化する

7.雨水利用や河川環境の保全を推進する

8.環境ボランティアの支援、育成を図る

9.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

38.9%

8.7%

30.2%

18.2%

13.3%

41.6%

10.4%

11.3%

1.2%

3.2%

36.9%

7.0%

33.1%

13.2%

12.5%

53.7%

8.0%

9.1%

0.3%

3.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.街路樹や公園整備などにより緑豊かな市街地を形成する

2.商店街等での植栽や家庭でのガーデニングなどの緑化に取組む

3.耕作放棄地や遊休農地を活用した景観づくりの取組みを進める

4.条例や法規制などにより良好な樹林地や里山を保全する

5.ダイオキシンなど有害物質の対策を講じる

6.ごみの不法投棄への監視を強化する

7.雨水利用や河川環境の保全を推進する

8.環境ボランティアの支援、育成を図る

9.その他

不明

全体 遠山地区
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ニュータウン地区

38.9%

8.7%

30.2%

18.2%

13.3%

41.6%

10.4%

11.3%

1.2%

3.2%

43.8%

7.7%

27.1%

23.2%

13.0%

39.1%

12.4%

12.4%

0.8%

1.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.街路樹や公園整備などにより緑豊かな市街地を形成する

2.商店街等での植栽や家庭でのガーデニングなどの緑化に取組む

3.耕作放棄地や遊休農地を活用した景観づくりの取組みを進める

4.条例や法規制などにより良好な樹林地や里山を保全する

5.ダイオキシンなど有害物質の対策を講じる

6.ごみの不法投棄への監視を強化する

7.雨水利用や河川環境の保全を推進する

8.環境ボランティアの支援、育成を図る

9.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

38.9%

8.7%

30.2%

18.2%

13.3%

41.6%

10.4%

11.3%

1.2%

3.2%

20.4%

6.1%

35.7%

19.1%

20.4%

49.1%

7.8%

11.3%

0.9%

4.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.街路樹や公園整備などにより緑豊かな市街地を形成する

2.商店街等での植栽や家庭でのガーデニングなどの緑化に取組む

3.耕作放棄地や遊休農地を活用した景観づくりの取組みを進める

4.条例や法規制などにより良好な樹林地や里山を保全する

5.ダイオキシンなど有害物質の対策を講じる

6.ごみの不法投棄への監視を強化する

7.雨水利用や河川環境の保全を推進する

8.環境ボランティアの支援、育成を図る

9.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

38.9%

8.7%

30.2%

18.2%

13.3%

41.6%

10.4%

11.3%

1.2%

3.2%

26.1%

9.1%

37.0%

12.4%

15.5%

47.3%

9.7%

9.4%

1.8%

4.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.街路樹や公園整備などにより緑豊かな市街地を形成する

2.商店街等での植栽や家庭でのガーデニングなどの緑化に取組む

3.耕作放棄地や遊休農地を活用した景観づくりの取組みを進める

4.条例や法規制などにより良好な樹林地や里山を保全する

5.ダイオキシンなど有害物質の対策を講じる

6.ごみの不法投棄への監視を強化する

7.雨水利用や河川環境の保全を推進する

8.環境ボランティアの支援、育成を図る

9.その他

不明

全体 大栄地区



 170 

（１０）市民と行政の協働について 

問２７ あなたは、成田市に関する情報を何によって知ることが多いですか。 

（複数回答：あてはまるものすべて） 
成田市に関する情報を何によって知ることが多いかを地区別にみると、どの地区も「広

報なりた」と答えた人の割合が最も高く、次いで「回覧板」と答えた人の割合が高くなっ

ています。 
 
成田市に関する情報を何によって知ることが多いか（複数回答：あてはまるものすべて）単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.広報なりた 74.4 82.3 90.4 96.8 84.9 92.6 85.0 87.0 87.0 88.5 

2.暮らしの便利帳 10.3 14.6 23.4 16.1 17.2 13.0 17.1 18.3 7.0 9.1 

3.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ(市のﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ) 15.3 18.7 7.4 19.4 15.1 13.0 16.4 20.3 6.5 10.6 

4.回覧板 42.0 51.3 76.6 64.5 58.1 81.5 53.3 53.2 67.4 58.5 

5.市議会だより 19.0 23.8 33.0 45.2 29.0 25.9 24.4 24.8 36.5 36.4 

6.議員や市職員の話 2.9 3.7 5.3 16.1 7.5 3.7 5.9 4.1 7.8 4.2 

7.自治会などの会合 6.1 7.6 5.3 6.5 9.7 13.0 6.6 9.3 10.0 7.6 

8.家族や知人、近所の人の話 29.1 25.5 40.4 25.8 28.0 37.0 29.3 22.4 32.6 28.5 

9.成田ケーブルテレビ 31.3 24.6 13.8 0.0 4.3 1.9 2.8 25.7 1.7 2.1 

10.一般のテレビ、ラジオ 16.0 11.9 13.8 12.9 11.8 18.5 17.4 12.6 17.8 14.5 

11.新聞 26.0 25.7 35.1 29.0 30.1 46.3 29.3 29.8 27.4 24.2 

12.ミニコミ誌、タウン誌 18.6 20.7 13.8 16.1 14.0 16.7 18.5 26.8 13.5 10.3 

13.その他 1.4 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.9 

不明 2.1 2.3 1.1 0.0 1.1 3.7 1.7 0.8 1.7 1.2 

 

成田地区

82.5%

14.0%

15.8%

52.0%

25.2%

4.3%

7.6%

27.3%

19.0%

14.5%

27.9%

19.4%

0.7%

1.8%

74.4%

10.3%

15.3%

42.0%

19.0%

2.9%

6.1%

29.1%

31.3%

16.0%

26.0%

18.6%

1.4%

2.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.広報なりた

2.暮らしの便利帳

3.インターネット(市のホームページ)

4.回覧板

5.市議会だより

6.議員や市職員の話

7.自治会などの会合

8.家族や知人、近所の人の話

9.成田ケーブルテレビ

10.一般のテレビ、ラジオ

11.新聞

12.ミニコミ誌、タウン誌

13.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

82.5%

14.0%

15.8%

52.0%

25.2%

4.3%

7.6%

27.3%

19.0%

14.5%

27.9%

19.4%

0.7%

1.8%

82.3%

14.6%

18.7%

51.3%

23.8%

3.7%

7.6%

25.5%

24.6%

11.9%

25.7%

20.7%

0.6%

2.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.広報なりた

2.暮らしの便利帳

3.インターネット(市のホームページ)

4.回覧板

5.市議会だより

6.議員や市職員の話

7.自治会などの会合

8.家族や知人、近所の人の話

9.成田ケーブルテレビ

10.一般のテレビ、ラジオ

11.新聞

12.ミニコミ誌、タウン誌

13.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

82.5%

14.0%

15.8%

52.0%

25.2%

4.3%

7.6%

27.3%

19.0%

14.5%

27.9%

19.4%

0.7%

1.8%

90.4%

23.4%

7.4%

76.6%

33.0%

5.3%

5.3%

40.4%

13.8%

13.8%

35.1%

13.8%

0.0%

1.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.広報なりた

2.暮らしの便利帳

3.インターネット(市のホームページ)

4.回覧板

5.市議会だより

6.議員や市職員の話

7.自治会などの会合

8.家族や知人、近所の人の話

9.成田ケーブルテレビ

10.一般のテレビ、ラジオ

11.新聞

12.ミニコミ誌、タウン誌

13.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

82.5%

14.0%

15.8%

52.0%

25.2%

4.3%

7.6%

27.3%

19.0%

14.5%

27.9%

19.4%

0.7%

1.8%

96.8%

16.1%

19.4%

64.5%

45.2%

16.1%

6.5%

25.8%

0.0%

12.9%

29.0%

16.1%

0.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.広報なりた

2.暮らしの便利帳

3.インターネット(市のホームページ)

4.回覧板

5.市議会だより

6.議員や市職員の話

7.自治会などの会合

8.家族や知人、近所の人の話

9.成田ケーブルテレビ

10.一般のテレビ、ラジオ

11.新聞

12.ミニコミ誌、タウン誌

13.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

82.5%

14.0%

15.8%

52.0%

25.2%

4.3%

7.6%

27.3%

19.0%

14.5%

27.9%

19.4%

0.7%

1.8%

84.9%

17.2%

15.1%

58.1%

29.0%

7.5%

9.7%

28.0%

4.3%

11.8%

30.1%

14.0%

0.0%

1.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.広報なりた

2.暮らしの便利帳

3.インターネット(市のホームページ)

4.回覧板

5.市議会だより

6.議員や市職員の話

7.自治会などの会合

8.家族や知人、近所の人の話

9.成田ケーブルテレビ

10.一般のテレビ、ラジオ

11.新聞

12.ミニコミ誌、タウン誌

13.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

82.5%

14.0%

15.8%

52.0%

25.2%

4.3%

7.6%

27.3%

19.0%

14.5%

27.9%

19.4%

0.7%

1.8%

92.6%

13.0%

13.0%

81.5%

25.9%

3.7%

13.0%

37.0%

1.9%

18.5%

46.3%

16.7%

0.0%

3.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.広報なりた

2.暮らしの便利帳

3.インターネット(市のホームページ)

4.回覧板

5.市議会だより

6.議員や市職員の話

7.自治会などの会合

8.家族や知人、近所の人の話

9.成田ケーブルテレビ

10.一般のテレビ、ラジオ

11.新聞

12.ミニコミ誌、タウン誌

13.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

82.5%

14.0%

15.8%

52.0%

25.2%

4.3%

7.6%

27.3%

19.0%

14.5%

27.9%

19.4%

0.7%

1.8%

85.0%

17.1%

16.4%

53.3%

24.4%

5.9%

6.6%

29.3%

2.8%

17.4%

29.3%

18.5%

0.0%

1.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.広報なりた

2.暮らしの便利帳

3.インターネット(市のホームページ)

4.回覧板

5.市議会だより

6.議員や市職員の話

7.自治会などの会合

8.家族や知人、近所の人の話

9.成田ケーブルテレビ

10.一般のテレビ、ラジオ

11.新聞

12.ミニコミ誌、タウン誌

13.その他

不明

全体 遠山地区
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ニュータウン地区

82.5%

14.0%

15.8%

52.0%

25.2%

4.3%

7.6%

27.3%

19.0%

14.5%

27.9%

19.4%

0.7%

1.8%

87.0%

18.3%

20.3%

53.2%

24.8%

4.1%

9.3%

22.4%

25.7%

12.6%

29.8%

26.8%

0.0%

0.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.広報なりた

2.暮らしの便利帳

3.インターネット(市のホームページ)

4.回覧板

5.市議会だより

6.議員や市職員の話

7.自治会などの会合

8.家族や知人、近所の人の話

9.成田ケーブルテレビ

10.一般のテレビ、ラジオ

11.新聞

12.ミニコミ誌、タウン誌

13.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

82.5%

14.0%

15.8%

52.0%

25.2%

4.3%

7.6%

27.3%

19.0%

14.5%

27.9%

19.4%

0.7%

1.8%

87.0%

7.0%

6.5%

67.4%

36.5%

7.8%

10.0%

32.6%

1.7%

17.8%

27.4%

13.5%

0.9%

1.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.広報なりた

2.暮らしの便利帳

3.インターネット(市のホームページ)

4.回覧板

5.市議会だより

6.議員や市職員の話

7.自治会などの会合

8.家族や知人、近所の人の話

9.成田ケーブルテレビ

10.一般のテレビ、ラジオ

11.新聞

12.ミニコミ誌、タウン誌

13.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

82.5%

14.0%

15.8%

52.0%

25.2%

4.3%

7.6%

27.3%

19.0%

14.5%

27.9%

19.4%

0.7%

1.8%

88.5%

9.1%

10.6%

58.5%

36.4%

4.2%

7.6%

28.5%

2.1%

14.5%

24.2%

10.3%

0.9%

1.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.広報なりた

2.暮らしの便利帳

3.インターネット(市のホームページ)

4.回覧板

5.市議会だより

6.議員や市職員の話

7.自治会などの会合

8.家族や知人、近所の人の話

9.成田ケーブルテレビ

10.一般のテレビ、ラジオ

11.新聞

12.ミニコミ誌、タウン誌

13.その他

不明

全体 大栄地区
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問２８ あなたは、「広報なりた」をどの程度お読みになっていますか。 

「広報なりた」をどの程度読んでいるかを地区別にみると、どの地区も「必要な情報は

目を通している」と答えた人の割合が最も高くなっています。「見出しや目次に目を通す程

度」と答えた人も含めると、どの地区も７割以上の人が目を通しており、中郷地区では

100.0％と最も高くなっています。 

 

「広報なりた」をどの程度読んでいるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
単位：構成比％ 

 全
て
の
内
容
を 

読
ん
で
い
る 

必
要
な
情
報
は 

目
を
通
し
て
い
る 

見
出
し
や
目
次
に 

目
を
通
す
程
度 

ほ
と
ん
ど
読
ま
な
い 

そ
の
他 

不
明 

全体 23.1 52.2 9.1 12.9 0.5 2.2 

1.成田地区 19.3 48.4 9.5 19.0 0.2 3.6 

2.公津地区 21.8 53.2 9.4 14.2 0.4 1.0 

3.八生地区 33.0 46.8 8.5 6.4 1.1 4.3 

4.中郷地区 35.5 61.3 3.2 0.0 0.0 0.0 

5.久住地区 31.2 46.2 9.7 11.8 1.1 0.0 

6.豊住地区 31.5 51.9 7.4 5.6 0.0 3.7 

7.遠山地区 21.6 56.8 9.1 10.8 0.7 1.0 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 24.6 55.5 8.5 9.7 0.5 1.2 

9.下総地区 29.1 53.0 7.4 7.4 0.0 3.0 

10.大栄地区 22.4 55.8 10.6 7.6 1.2 2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

全ての内容を読んでいる 必要な情報は目を通している

見出しや目次に目を通す程度 ほとんど読まない

その他 不明
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問２９ あなたは、インターネットで「成田市のホームページ」を利用していますか。 

「成田市のホームページ」を利用しているかを地区別にみると、どの地区も「まったく

利用していない」と答えた人の割合が５～６割前後で最も高くなっています。また、「定期

的に新着情報を閲覧するなど、よく活用している」あるいは「必要な情報を得るために、

たまに利用している」と答えた人の割合が最も高いのは、中郷地区の 25.8％となっていま

す。 

 

「成田市のホームページ」を利用しているか 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
単位：構成比％ 

 

定
期
的
に
新
着

情
報
を
閲
覧
す

る
な
ど
、
よ
く
活

用
し
て
い
る 

必
要
な
情
報
を

得
る
た
め
に
、
た

ま
に
利
用
し
て

い
る 

閲
覧
し
た
こ
と

は
あ
る
が
、
活
用

し
て
い
る
と
は

い
え
な
い 

ま
っ
た
く
利
用

し
て
い
な
い 

そ
の
他 

不
明 

全体 1.7 18.4 15.8 57.2 0.3 6.6 

1.成田地区 1.3 17.8 14.2 58.8 0.5 7.5 

2.公津地区 1.9 20.9 20.3 51.1 0.8 5.1 

3.八生地区 2.1 8.5 12.8 63.8 0.0 12.8 

4.中郷地区 6.5 19.4 22.6 45.2 0.0 6.5 

5.久住地区 3.2 16.1 16.1 58.1 0.0 6.5 

6.豊住地区 1.9 20.4 16.7 51.9 0.0 9.3 

7.遠山地区 1.0 18.1 14.3 60.3 0.3 5.9 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 2.0 21.9 18.5 53.9 0.1 3.5 

9.下総地区 0.9 11.7 12.6 61.7 0.4 12.6 

10.大栄地区 1.5 13.0 9.1 67.3 0.3 8.8 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

定期的に新着情報を閲覧するなど、よく活用している

必要な情報を得るために、たまに利用している

閲覧したことはあるが、活用しているとはいえない

まったく利用していない

その他

不明
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問３０ あなたは、市政にどの程度関心をお持ちですか。 

市政にどの程度関心を持っているかを地区別にみると、どの地区も「やや関心がある」

と答えた人の割合が高くなっています。また、「非常に関心がある」と答えた人の割合が最

も高いのは豊住地区の 35.2％で、次いで中郷地区が 32.3％、久住地区が 29.0％と高くな

っています。 

 

市政にどの程度関心を持っているか 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 

 
非常に関心が

ある 

やや関心が 

ある 

あまり 

関心がない 

全く関心が 

ない 
不明 

全体 19.7 55.0 20.4 3.7 1.2 

1.成田地区 19.3 55.4 19.2 4.9 1.2 

2.公津地区 18.3 53.6 23.2 3.9 1.0 

3.八生地区 24.5 60.6 13.8 1.1 0.0 

4.中郷地区 32.3 45.2 19.4 0.0 3.2 

5.久住地区 29.0 51.6 18.3 1.1 0.0 

6.豊住地区 35.2 48.1 14.8 1.9 0.0 

7.遠山地区 20.2 55.7 18.1 4.5 1.4 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 21.7 55.3 20.3 2.1 0.6 

9.下総地区 16.5 57.4 21.3 2.6 2.2 

10.大栄地区 15.8 56.4 21.8 4.5 1.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

非常に関心がある やや関心がある あまり関心がない

全く関心がない 不明
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○「関心がない」理由は何ですか。（問３０で「３」または「４」と回答した方のみ） 

「関心がない」理由を地区別にみると、公津・中郷・遠山・ニュータウン地区では「忙

しくて考える暇がないから」、大栄地区では「必要な情報が得られないから」、その他の地

区では「むずかしくてよくわからないから」と答えた人の割合が最も高くなっています。

特に中郷地区の「忙しくて考える暇がないから」と答えた人の割合は、50.0％と他の地区

と比べて特に高くなっています。 

 

「関心がない」理由（問３０で「３」または「４」と回答した方のみ） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単位：構成比％ 
 

自
分
の
生
活
に 

直
接
関
係
が
な
い

か
ら 

忙
し
く
て
考
え
る

暇
が
な
い
か
ら 

む
ず
か
し
く
て
よ

く
わ
か
ら
な
い
か

ら 必
要
な
情
報
が 

得
ら
れ
な
い
か
ら 

定
住
す
る
気
持
ち

が
な
い
か
ら 

そ
の
他 

不
明 

全体 17.3 23.4 24.2 17.1 9.4 5.2 3.3 

1.成田地区 15.8 23.3 24.3 10.9 12.9 8.4 4.5 

2.公津地区 18.7 23.7 23.7 20.1 6.5 3.6 3.6 

3.八生地区 14.3 28.6 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 

4.中郷地区 16.7 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 

5.久住地区 11.1 33.3 38.9 16.7 0.0 0.0 0.0 

6.豊住地区 22.2 11.1 33.3 22.2 11.1 0.0 0.0 

7.遠山地区 21.5 24.6 16.9 18.5 9.2 6.2 3.1 

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区 17.3 24.1 19.9 20.9 9.9 5.8 2.1 

9.下総地区 18.2 23.6 36.4 9.1 1.8 5.5 5.5 

10.大栄地区 20.7 21.8 23.0 25.3 2.3 2.3 4.6 

 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.成田地区

2.公津地区

3.八生地区

4.中郷地区

5.久住地区

6.豊住地区

7.遠山地区

8.ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

9.下総地区

10.大栄地区

自分の生活に直接関係がないから 忙しくて考える暇がないから

むずかしくてよくわからないから 必要な情報が得られないから

定住する気持ちがないから その他

不明
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問３１ 成田市では、市民と行政がともに考え行動する、協働のまちづくりを推進したいと

考えています。協働のまちづくりの推進にあたって、どのような取組みが必要だと

思いますか。（複数回答：２つ以内） 

協働のまちづくりの推進にあたって取組みが必要なことを地区別にみると、八生・大栄

地区では「市民や団体が提案するまちづくりを、行政が支援する仕組みづくり」、その他の

地区では「協働の前提となる行政の方針などの情報公開の推進」と答えた人の割合が高く

なっています。 

協働のまちづくりの推進にあたって取組みが必要なこと（複数回答：２つ以内）単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.協働の前提となる行政の方針な

どの情報公開の推進 
28.7 32.2 29.8 32.3 43.0 37.0 30.0 33.7 31.7 27.6 

2.市民や団体におけるまちづくり

の取組みなどの情報提供 
25.5 26.3 31.9 32.3 21.5 25.9 24.4 23.4 29.1 27.6 

3.まちづくりの取組みに関する学

習機会の確保 
9.7 7.2 3.2 3.2 7.5 14.8 5.9 8.1 9.6 6.4 

4.政策決定過程において、市民の意

見を募るパブリックコメント制

度(注)の充実 

26.8 27.1 19.1 32.3 22.6 31.5 25.1 33.7 23.0 23.3 

5.政策決定過程において、市民と行

政が話し合う機会の充実 
18.1 17.9 22.3 29.0 28.0 16.7 23.3 20.3 21.3 19.4 

6.各種委員会、審議会などへの公募

市民の参加 
8.7 9.6 9.6 6.5 8.6 3.7 8.7 10.0 5.7 2.4 

7.行政が提案するまちづくりを市民

と行政で協働する仕組みづくり 
18.2 15.8 18.1 9.7 17.2 16.7 18.1 16.1 17.4 16.7 

8.市民や団体が提案するまちづくり

を、行政が支援する仕組みづくり 
23.2 25.5 34.0 29.0 23.7 9.3 28.9 22.2 21.3 30.6 

9.その他 1.2 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.7 1.3 0.9 

不明 6.1 5.7 5.3 0.0 3.2 13.0 4.9 4.9 7.8 9.1 
（注）パブリックコメントとは、行政機関が作成した政策案やその関連資料を公表して広く意見を募集し、寄せられた意見

を考慮して最終的な意思決定をする仕組みのこと。 

 
成田地区

30.8%

25.6%

8.0%

27.6%

20.0%

8.2%

17.0%

24.4%

1.1%

6.1%

28.7%

25.5%

9.7%

26.8%

18.1%

8.7%

18.2%

23.2%

1.2%

6.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.協働の前提となる行政の方針などの情報公開の推進

2.市民や団体におけるまちづくりの取組みなどの情報提供

3.まちづくりの取組みに関する学習機会の確保

4.政策決定過程において、市民の意見を募るパブリックコメント制度(注)の充実

5.政策決定過程において、市民と行政が話し合う機会の充実

6.各種委員会、審議会などへの公募市民の参加

7.行政が提案するまちづくりを市民と行政で協働する仕組みづくり

8.市民や団体が提案するまちづくりを、行政が支援する仕組みづくり

9.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

30.8%

25.6%

8.0%

27.6%

20.0%

8.2%

17.0%

24.4%

1.1%

6.1%

32.2%

26.3%

7.2%

27.1%

17.9%

9.6%

15.8%

25.5%

1.6%

5.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.協働の前提となる行政の方針などの情報公開の推進

2.市民や団体におけるまちづくりの取組みなどの情報提供

3.まちづくりの取組みに関する学習機会の確保

4.政策決定過程において、市民の意見を募るパブリックコメント制度(注)の充実

5.政策決定過程において、市民と行政が話し合う機会の充実

6.各種委員会、審議会などへの公募市民の参加

7.行政が提案するまちづくりを市民と行政で協働する仕組みづくり

8.市民や団体が提案するまちづくりを、行政が支援する仕組みづくり

9.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

30.8%

25.6%

8.0%

27.6%

20.0%

8.2%

17.0%

24.4%

1.1%

6.1%

29.8%

31.9%

3.2%

19.1%

22.3%

9.6%

18.1%

34.0%

0.0%

5.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.協働の前提となる行政の方針などの情報公開の推進

2.市民や団体におけるまちづくりの取組みなどの情報提供

3.まちづくりの取組みに関する学習機会の確保

4.政策決定過程において、市民の意見を募るパブリックコメント制度(注)の充実

5.政策決定過程において、市民と行政が話し合う機会の充実

6.各種委員会、審議会などへの公募市民の参加

7.行政が提案するまちづくりを市民と行政で協働する仕組みづくり

8.市民や団体が提案するまちづくりを、行政が支援する仕組みづくり

9.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

30.8%

25.6%

8.0%

27.6%

20.0%

8.2%

17.0%

24.4%

1.1%

6.1%

32.3%

32.3%

3.2%

32.3%

29.0%

6.5%

9.7%

29.0%

0.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.協働の前提となる行政の方針などの情報公開の推進

2.市民や団体におけるまちづくりの取組みなどの情報提供

3.まちづくりの取組みに関する学習機会の確保

4.政策決定過程において、市民の意見を募るパブリックコメント制度(注)の充実

5.政策決定過程において、市民と行政が話し合う機会の充実

6.各種委員会、審議会などへの公募市民の参加

7.行政が提案するまちづくりを市民と行政で協働する仕組みづくり

8.市民や団体が提案するまちづくりを、行政が支援する仕組みづくり

9.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

30.8%

25.6%

8.0%

27.6%

20.0%

8.2%

17.0%

24.4%

1.1%

6.1%

43.0%

21.5%

7.5%

22.6%

28.0%

8.6%

17.2%

23.7%

0.0%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.協働の前提となる行政の方針などの情報公開の推進

2.市民や団体におけるまちづくりの取組みなどの情報提供

3.まちづくりの取組みに関する学習機会の確保

4.政策決定過程において、市民の意見を募るパブリックコメント制度(注)の充実

5.政策決定過程において、市民と行政が話し合う機会の充実

6.各種委員会、審議会などへの公募市民の参加

7.行政が提案するまちづくりを市民と行政で協働する仕組みづくり

8.市民や団体が提案するまちづくりを、行政が支援する仕組みづくり

9.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

30.8%

25.6%

8.0%

27.6%

20.0%

8.2%

17.0%

24.4%

1.1%

6.1%

37.0%

25.9%

14.8%

31.5%

16.7%

3.7%

16.7%

9.3%

0.0%

13.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.協働の前提となる行政の方針などの情報公開の推進

2.市民や団体におけるまちづくりの取組みなどの情報提供

3.まちづくりの取組みに関する学習機会の確保

4.政策決定過程において、市民の意見を募るパブリックコメント制度(注)の充実

5.政策決定過程において、市民と行政が話し合う機会の充実

6.各種委員会、審議会などへの公募市民の参加

7.行政が提案するまちづくりを市民と行政で協働する仕組みづくり

8.市民や団体が提案するまちづくりを、行政が支援する仕組みづくり

9.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

30.8%

25.6%

8.0%

27.6%

20.0%

8.2%

17.0%

24.4%

1.1%

6.1%

30.0%

24.4%

5.9%

25.1%

23.3%

8.7%

18.1%

28.9%

1.0%

4.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.協働の前提となる行政の方針などの情報公開の推進

2.市民や団体におけるまちづくりの取組みなどの情報提供

3.まちづくりの取組みに関する学習機会の確保

4.政策決定過程において、市民の意見を募るパブリックコメント制度(注)の充実

5.政策決定過程において、市民と行政が話し合う機会の充実

6.各種委員会、審議会などへの公募市民の参加

7.行政が提案するまちづくりを市民と行政で協働する仕組みづくり

8.市民や団体が提案するまちづくりを、行政が支援する仕組みづくり

9.その他

不明

全体 遠山地区



 181 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ニュータウン地区

30.8%

25.6%

8.0%

27.6%

20.0%

8.2%

17.0%

24.4%

1.1%

6.1%

33.7%

23.4%

8.1%

33.7%

20.3%

10.0%

16.1%

22.2%

0.7%

4.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.協働の前提となる行政の方針などの情報公開の推進

2.市民や団体におけるまちづくりの取組みなどの情報提供

3.まちづくりの取組みに関する学習機会の確保

4.政策決定過程において、市民の意見を募るパブリックコメント制度(注)の充実

5.政策決定過程において、市民と行政が話し合う機会の充実

6.各種委員会、審議会などへの公募市民の参加

7.行政が提案するまちづくりを市民と行政で協働する仕組みづくり

8.市民や団体が提案するまちづくりを、行政が支援する仕組みづくり

9.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

30.8%

25.6%

8.0%

27.6%

20.0%

8.2%

17.0%

24.4%

1.1%

6.1%

31.7%

29.1%

9.6%

23.0%

21.3%

5.7%

17.4%

21.3%

1.3%

7.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.協働の前提となる行政の方針などの情報公開の推進

2.市民や団体におけるまちづくりの取組みなどの情報提供

3.まちづくりの取組みに関する学習機会の確保

4.政策決定過程において、市民の意見を募るパブリックコメント制度(注)の充実

5.政策決定過程において、市民と行政が話し合う機会の充実

6.各種委員会、審議会などへの公募市民の参加

7.行政が提案するまちづくりを市民と行政で協働する仕組みづくり

8.市民や団体が提案するまちづくりを、行政が支援する仕組みづくり

9.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

30.8%

25.6%

8.0%

27.6%

20.0%

8.2%

17.0%

24.4%

1.1%

6.1%

27.6%

27.6%

6.4%

23.3%

19.4%

2.4%

16.7%

30.6%

0.9%

9.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.協働の前提となる行政の方針などの情報公開の推進

2.市民や団体におけるまちづくりの取組みなどの情報提供

3.まちづくりの取組みに関する学習機会の確保

4.政策決定過程において、市民の意見を募るパブリックコメント制度(注)の充実

5.政策決定過程において、市民と行政が話し合う機会の充実

6.各種委員会、審議会などへの公募市民の参加

7.行政が提案するまちづくりを市民と行政で協働する仕組みづくり

8.市民や団体が提案するまちづくりを、行政が支援する仕組みづくり

9.その他

不明

全体 大栄地区
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（１１）成田国際空港を活かしたまちづくりについて 

問３２ 成田国際空港が立地することについて、どのようなメリットがあると思いますか。

（複数回答：あてはまるものすべて） 

成田国際空港が立地することについて、どのようなメリットがあるかを地区別にみると、

八生地区では「新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった」、その他の地区

では「空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた」と答えた人の割合が最も高く

なっています。 

 

成田国際空港が立地することについて、どのようなメリットがあるか（複数回答：あてはまるものすべて） 

単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.商店や飲食店が増え、まちが便利

になった 
36.4 40.2 23.4 41.9 40.9 31.5 29.6 38.3 27.4 28.2 

2.国内外から空港利用客が来訪し、

まちがにぎやかになった 
42.1 37.4 30.9 38.7 34.4 37.0 30.3 37.2 32.6 29.4 

3.市街地や道路が整備され、まちが

快適になった 
39.8 44.8 38.3 58.1 44.1 33.3 38.3 52.7 33.5 30.9 

4.空港関連等の企業が立地し、就職

する機会が増えた 
46.5 52.4 47.9 67.7 58.1 50.0 55.4 52.7 52.6 50.0 

5.市内で外国人を多くみるように

なり、国際的になった 
39.9 34.9 38.3 32.3 35.5 44.4 35.5 31.9 32.6 33.0 

6.英語教育が充実し、子どもの成長

に役立った 
12.0 10.9 10.6 9.7 12.9 16.7 10.1 12.6 8.3 7.3 

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、

成田の知名度が上がった 
42.8 47.4 48.9 32.3 40.9 44.4 47.4 46.0 44.8 49.1 

8.空港が近いため、旅行に行く機会

が増えた 
21.5 20.1 19.1 16.1 28.0 16.7 16.7 22.5 13.9 15.8 

9.メリットはあまり感じない 9.3 11.9 16.0 9.7 10.8 18.5 16.0 6.9 17.0 15.2 

10.その他 2.7 3.3 0.0 3.2 0.0 0.0 2.1 2.5 1.3 1.8 

不明 2.1 2.3 1.1 0.0 0.0 1.9 1.4 2.2 3.5 2.1 

 
成田地区

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

36.4%

42.1%

39.8%

46.5%

39.9%

12.0%

42.8%

21.5%

9.3%

2.7%

2.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

40.2%

37.4%

44.8%

52.4%

34.9%

10.9%

47.4%

20.1%

11.9%

3.3%

2.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

23.4%

30.9%

38.3%

47.9%

38.3%

10.6%

48.9%

19.1%

16.0%

0.0%

1.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

41.9%

38.7%

58.1%

67.7%

32.3%

9.7%

32.3%

16.1%

9.7%

3.2%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

40.9%

34.4%

44.1%

58.1%

35.5%

12.9%

40.9%

28.0%

10.8%

0.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

31.5%

37.0%

33.3%

50.0%

44.4%

16.7%

44.4%

16.7%

18.5%

0.0%

1.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

29.6%

30.3%

38.3%

55.4%

35.5%

10.1%

47.4%

16.7%

16.0%

2.1%

1.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明

全体 遠山地区
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ニュータウン地区

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

38.3%

37.2%

52.7%

52.7%

31.9%

12.6%

46.0%

22.5%

6.9%

2.5%

2.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

27.4%

32.6%

33.5%

52.6%

32.6%

8.3%

44.8%

13.9%

17.0%

1.3%

3.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

28.2%

29.4%

30.9%

50.0%

33.0%

7.3%

49.1%

15.8%

15.2%

1.8%

2.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明

全体 大栄地区
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問３３ 成田国際空港の魅力を高め、地域で支えていくためには、どのような取組みが望ま

しいとお考えですか。（複数回答：２つ以内） 

成田国際空港の魅力を高め、地域で支えていくために取組みが望ましいことを地区別に

みると、八生・豊住地区では「市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上

げ、ＰＲする」、その他の地区では「中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国

人にもわかりやすいまちにする」と答えた人の割合が最も高くなっています。 

 

成田国際空港の魅力を高め、地域で支えていくために取組みが望ましいこと（複数回答：２つ以内） 

単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.国内外から市内への来訪客を、市

民が歓迎し、もてなす地域づくり

を進める 

32.9 27.7 21.3 29.0 29.0 18.5 22.3 26.8 20.0 22.1 

2.中心地や人が集まる場所に多言

語案内を設置し、外国人にもわか

りやすいまちにする 

39.1 38.8 33.0 41.9 36.6 31.5 36.9 39.6 35.7 34.5 

3.市で行う祭りやイベントで、空港

を意識した企画を盛り込み、地元

意識を高める 

25.5 25.7 25.5 19.4 23.7 29.6 30.0 26.8 23.0 29.4 

4.学校の授業などで市民が空港を

訪れる機会を増やし、地元意識を

高める 

21.3 24.6 28.7 22.6 30.1 25.9 27.5 24.9 25.2 27.0 

5.空港従業者や乗務員などと市民

が交流できる機会を増やし、地元

意識を高める 

13.3 16.4 11.7 22.6 15.1 7.4 17.1 13.4 12.2 12.4 

6.市の広報誌やホームページなど

で空港と周辺情報を取り上げ、Ｐ

Ｒする 

24.6 25.9 36.2 16.1 26.9 48.1 29.6 27.5 34.8 27.9 

7.その他 3.3 4.3 1.1 3.2 2.2 1.9 1.7 3.5 1.7 2.7 

不明 5.5 5.5 7.4 3.2 8.6 9.3 6.3 5.8 8.7 7.0 

 

成田地区

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

32.9%

39.1%

25.5%

21.3%

13.3%

24.6%

3.3%

5.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

27.7%

38.8%

25.7%

24.6%

16.4%

25.9%

4.3%

5.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

21.3%

33.0%

25.5%

28.7%

11.7%

36.2%

1.1%

7.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

29.0%

41.9%

19.4%

22.6%

22.6%

16.1%

3.2%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

29.0%

36.6%

23.7%

30.1%

15.1%

26.9%

2.2%

8.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

18.5%

31.5%

29.6%

25.9%

7.4%

48.1%

1.9%

9.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

22.3%

36.9%

30.0%

27.5%

17.1%

29.6%

1.7%

6.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明

全体 遠山地区
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ニュータウン地区

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

26.8%

39.6%

26.8%

24.9%

13.4%

27.5%

3.5%

5.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

20.0%

35.7%

23.0%

25.2%

12.2%

34.8%

1.7%

8.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

22.1%

34.5%

29.4%

27.0%

12.4%

27.9%

2.7%

7.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明

全体 大栄地区



 190 

問３４ 空港立地を活かし、豊かな市民生活を実現するためには、どのような取組みが望ま

しいと思いますか。（複数回答：２つ以内） 

空港立地を活かし、豊かな市民生活を実現するために取組みが望ましいことを地区別に

みると、中郷・久住・豊住・下総地区では「航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実」、

その他の地区では「空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワー

クの強化」と答えた人の割合が最も高くなっています。 

 

空港立地を活かし、豊かな市民生活を実現するために取組みが望ましいこと（複数回答：２つ以内） 

単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.国際性や語学を重視した学校教

育・生涯学習の充実 
24.4 25.1 16.0 6.5 15.1 13.0 20.2 22.2 17.0 19.7 

2.空港利用客や市民の利便性を高

める商業サービス施設の充実 
29.3 27.1 25.5 9.7 16.1 14.8 23.0 26.1 16.1 25.2 

3.空港を身近に感じ、体験できる公

園、レクリエーション施設の整備 
13.8 13.1 8.5 6.5 7.5 9.3 14.3 10.2 6.5 12.4 

4.空港アクセスや市民の利便性を

高める道路整備や公共交通ネッ

トワークの強化 

35.0 37.2 27.7 29.0 34.4 29.6 35.9 39.7 23.5 28.5 

5.空港利用客や市民の健康を支え

る高度医療体制の充実 
12.0 13.5 17.0 12.9 16.1 18.5 13.2 14.3 13.0 12.4 

6.空港周辺等の自然や里山を守る

生活環境の充実 
11.8 13.5 22.3 16.1 11.8 14.8 13.2 12.2 13.9 14.5 

7.空港と共生し、地域で生活してい

くためのコミュニティの充実 
15.4 16.8 16.0 22.6 14.0 7.4 12.5 19.2 17.8 15.8 

8.航空機騒音への対策と騒音地域

振興策の充実 
11.3 8.6 11.7 45.2 46.2 46.3 28.9 8.3 41.3 18.2 

9.就労の機会が拡大する空港関連

企業等の誘致 
19.0 22.0 21.3 29.0 17.2 24.1 20.2 23.7 22.2 27.3 

10.その他 0.8 1.6 0.0 0.0 0.0 1.9 0.3 1.5 0.0 0.6 

不明 5.6 4.1 8.5 3.2 6.5 5.6 4.9 3.9 6.5 5.2 

 

成田地区

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

24.4%

29.3%

13.8%

35.0%

12.0%

11.8%

15.4%

11.3%

19.0%

0.8%

5.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

25.1%

27.1%

13.1%

37.2%

13.5%

13.5%

16.8%

8.6%

22.0%

1.6%

4.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

16.0%

25.5%

8.5%

27.7%

17.0%

22.3%

16.0%

11.7%

21.3%

0.0%

8.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

6.5%

9.7%

6.5%

29.0%

12.9%

16.1%

22.6%

45.2%

29.0%

0.0%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

15.1%

16.1%

7.5%

34.4%

16.1%

11.8%

14.0%

46.2%

17.2%

0.0%

6.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

13.0%

14.8%

9.3%

29.6%

18.5%

14.8%

7.4%

46.3%

24.1%

1.9%

5.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

20.2%

23.0%

14.3%

35.9%

13.2%

13.2%

12.5%

28.9%

20.2%

0.3%

4.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明

全体 遠山地区
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ニュータウン地区

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

22.2%

26.1%

10.2%

39.7%

14.3%

12.2%

19.2%

8.3%

23.7%

1.5%

3.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

17.0%

16.1%

6.5%

23.5%

13.0%

13.9%

17.8%

41.3%

22.2%

0.0%

6.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

19.7%

25.2%

12.4%

28.5%

12.4%

14.5%

15.8%

18.2%

27.3%

0.6%

5.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明

全体 大栄地区
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（１２）成田市の発展方向について 

問３５ 成田市の発展方向について、どのような方向が望ましいとお考えですか。 

（複数回答：２つ以内） 

成田市の発展方向について、どのような方向が望ましいかを地区別にみると、すべての

地区で「安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち」と答えた人の割合が最も高く

なっています。次いで、豊住地区では「農業が盛んで自然環境に恵まれたまち」、その他の

地区では「生活環境の整ったまち」と答えた人の割合が高くなっています。 

 

成田市の発展方向について、どのような方向が望ましいか（複数回答：２つ以内） 単位：回答率％ 

 

成
田
地
区 

公
津
地
区 

八
生
地
区 

中
郷
地
区 

久
住
地
区 

豊
住
地
区 

遠
山
地
区 

ニ
ュ
ー 

タ
ウ
ン
地
区 

下
総
地
区 

大
栄
地
区 

回答数（人） 839 513 94 31 93 54 287 852 230 330 

1.農業が盛んで自然環境に恵まれ

たまち 
11.8 13.5 18.1 16.1 17.2 33.3 11.1 8.7 25.7 27.9 

2.先端産業や研究機関が集まった

まち 
3.5 6.0 7.4 0.0 8.6 5.6 4.9 6.7 3.0 5.5 

3.観光や商業活動が盛んなまち 28.1 22.2 18.1 6.5 12.9 7.4 25.4 17.8 15.2 18.5 

4.日本の表玄関としての国際交流

が盛んなまち 
30.9 29.8 27.7 32.3 30.1 18.5 30.0 31.1 20.9 28.5 

5.生活環境の整ったまち 35.0 38.2 30.9 45.2 36.6 24.1 40.4 38.5 39.1 36.1 

6.安心して長生きできる医療や福

祉の充実したまち 
38.5 45.0 46.8 58.1 52.7 57.4 48.1 49.1 43.5 46.1 

7.学校教育の充実と生涯学習の盛

んなまち 
8.6 9.4 6.4 3.2 11.8 3.7 6.3 9.6 6.5 7.3 

8.伝統や歴史的資源を保全・活用す

る歴史・文化の薫りの高いまち 
17.8 13.6 19.1 12.9 10.8 20.4 13.6 15.8 19.6 8.2 

9.市民のアイディアや活動を活か

した市民参加が盛んなまち 
7.6 7.0 6.4 3.2 7.5 3.7 5.2 8.8 6.1 4.8 

10.その他 1.1 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.9 1.2 

不明 2.6 2.3 3.2 3.2 2.2 7.4 2.4 1.4 3.9 2.1 

 

 

成田地区

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

11.8%

3.5%

28.1%

30.9%

35.0%

38.5%

8.6%

17.8%

7.6%

1.1%

2.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明

全体 成田地区
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公津地区

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

13.5%

6.0%

22.2%

29.8%

38.2%

45.0%

9.4%

13.6%

7.0%

1.4%

2.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明

全体 公津地区

八生地区

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

18.1%

7.4%

18.1%

27.7%

30.9%

46.8%

6.4%

19.1%

6.4%

0.0%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明

全体 八生地区

中郷地区

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

16.1%

0.0%

6.5%

32.3%

45.2%

58.1%

3.2%

12.9%

3.2%

0.0%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明

全体 中郷地区
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久住地区

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

17.2%

8.6%

12.9%

30.1%

36.6%

52.7%

11.8%

10.8%

7.5%

0.0%

2.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明

全体 久住地区

豊住地区

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

33.3%

5.6%

7.4%

18.5%

24.1%

57.4%

3.7%

20.4%

3.7%

0.0%

7.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明

全体 豊住地区

遠山地区

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

11.1%

4.9%

25.4%

30.0%

40.4%

48.1%

6.3%

13.6%

5.2%

0.7%

2.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明

全体 遠山地区
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ニュータウン地区

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

8.7%

6.7%

17.8%

31.1%

38.5%

49.1%

9.6%

15.8%

8.8%

0.7%

1.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明

全体 ﾆｭｰﾀｳﾝ地区

下総地区

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

25.7%

3.0%

15.2%

20.9%

39.1%

43.5%

6.5%

19.6%

6.1%

0.9%

3.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明

全体 下総地区

大栄地区

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

27.9%

5.5%

18.5%

28.5%

36.1%

46.1%

7.3%

8.2%

4.8%

1.2%

2.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明

全体 大栄地区
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４．年代別集計結果 
（１）生活環境について 

全体的に 70 代以上の不明回答の割合が高くなっているので、以下、生活環境の満足度に

関する各項目の回答結果は、全ての年齢において不明回答を除いた傾向を記述しています。 

 

問１１ あなたの住んでいる地域の生活環境について日ごろどのように感じていますか。 

（快適さについて） 

１．みどりの豊かさなどの自然環境について 

みどりの豊かさなどの自然環境に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた

人の割合が高いのは 30 代・60 代となっており、逆に割合が最もが低いのは 70 代以上とな

っています。 

 

みどりの豊かさなどの自然環境について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 41.0 26.2 28.5 3.5 0.8 

1.20 代 34.5 32.3 28.1 4.0 1.1 

2.30 代 42.0 27.7 25.5 4.1 0.8 

3.40 代 37.8 27.5 30.3 3.7 0.6 

4.50 代 41.6 25.3 28.5 3.7 0.9 

5.60 代 47.2 22.1 27.4 2.2 1.2 

6.70 代以上 40.4 23.2 32.8 3.3 0.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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２．音や振動などの静かさについて 

音や振動などの静かさに対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合

が高いのは 30 代・60 代となっており、逆に割合が最も低いのは 20 代となっています。 

 

音や振動などの静かさについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 20.0 17.4 32.2 18.9 11.6 

1.20 代 16.3 16.3 32.1 23.4 12.0 

2.30 代 22.1 19.5 29.6 18.4 10.4 

3.40 代 17.2 21.2 31.4 18.5 11.7 

4.50 代 19.5 16.6 32.0 18.3 13.7 

5.60 代 22.9 16.2 34.2 16.3 10.4 

6.70 代以上 20.7 13.8 34.3 19.9 11.3 

 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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３．空気のきれいさについて 

空気のきれいさに対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が高い

のは 50 代・60 代・70 代以上となっており、逆に割合が最も低いのは 20 代となっています。 

 

空気のきれいさについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 26.3 20.5 41.2 9.3 2.7 

1.20 代 17.8 18.3 47.0 12.5 4.5 

2.30 代 20.4 18.3 45.9 12.5 3.0 

3.40 代 18.8 23.7 44.6 9.5 3.4 

4.50 代 32.5 20.4 38.1 7.3 1.7 

5.60 代 33.6 22.0 35.0 7.7 1.8 

6.70 代以上 33.2 21.1 38.0 5.8 1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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４．お住まいの日当たりや風通しの良さについて 

お住まいの日当たりや風通しの良さに対する評価では、「満足」または「やや満足」と答

えた人の割合が高いのは 60 代・70 代以上となっており、逆に割合が低いのは 20 代・40 代

となっています。 

 

お住まいの日当たりや風通しの良さについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 40.0 23.7 23.9 8.5 3.8 

1.20 代 32.1 24.5 27.6 11.1 4.7 

2.30 代 40.0 24.4 22.3 9.0 4.4 

3.40 代 30.9 27.7 26.3 9.8 5.3 

4.50 代 41.7 23.2 23.0 9.0 3.1 

5.60 代 44.8 24.2 21.3 6.7 3.1 

6.70 代以上 50.1 17.4 24.9 5.5 2.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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（衛生について） 

５．水道水や井戸水について 

水道水や井戸水に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が高い

のは 60 代・70 代以上となっており、逆に割合が最も低いのは 20 代となっています。 

 

水道水や井戸水について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 25.4 18.9 39.3 10.2 6.2 

1.20 代 17.6 17.1 42.5 14.0 8.7 

2.30 代 22.2 16.2 43.0 12.0 6.7 

3.40 代 18.8 18.8 43.7 11.3 7.5 

4.50 代 25.4 19.6 39.6 10.0 5.4 

5.60 代 31.1 22.5 33.9 7.0 5.5 

6.70 代以上 39.0 18.1 33.2 6.3 3.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満



 204 

６．ごみの処理について 

ごみの処理に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が高いのは

60 代・70 代以上となっており、逆に割合が最も低いのは 20 代となっています。 

 

ごみの処理について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 22.4 20.8 43.8 9.3 3.7 

1.20 代 15.9 17.4 54.4 9.4 2.9 

2.30 代 20.4 20.0 42.8 11.4 5.4 

3.40 代 15.2 21.2 45.4 13.1 5.1 

4.50 代 21.0 20.2 46.2 9.8 2.8 

5.60 代 30.7 23.3 37.0 6.2 2.7 

6.70 代以上 31.1 22.9 38.3 5.4 2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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７．し尿や家庭雑排水の処理について 

し尿や家庭雑排水の処理に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割

合が高いのは 60 代・70 代以上となっており、逆に割合が最も低いのは 20 代となっていま

す。 

 

し尿や家庭雑排水の処理について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 27.3 16.4 48.1 4.7 3.5 

1.20 代 16.3 14.5 63.5 2.5 3.1 

2.30 代 26.7 14.5 52.0 4.5 2.3 

3.40 代 21.7 16.4 52.5 5.3 4.2 

4.50 代 26.6 15.8 47.8 6.0 3.7 

5.60 代 36.9 19.2 36.4 3.7 3.8 

6.70 代以上 33.0 18.4 38.3 6.4 4.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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（安全性について） 

８．交通安全対策について 

交通安全対策に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が高いの

は 60 代・70 代以上となっており、逆に割合が最も低いのは 50 代となっています。 

 

交通安全対策について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 9.3 17.2 54.3 13.7 5.4 

1.20 代 8.3 15.4 53.7 15.4 7.2 

2.30 代 8.3 16.9 51.5 17.3 6.0 

3.40 代 6.8 17.2 52.4 16.6 7.0 

4.50 代 6.6 14.3 59.1 15.4 4.6 

5.60 代 12.9 21.3 54.8 7.1 3.9 

6.70 代以上 13.2 17.3 54.8 10.1 4.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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９．防犯体制について 

防犯体制に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が高いのは

60 代・70 代以上となっており、逆に割合が低いのは 40 代・50 代となっています。 

 

防犯体制について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 9.3 17.1 56.3 12.7 4.7 

1.20 代 9.2 16.1 52.2 15.7 6.7 

2.30 代 9.3 15.5 53.2 16.4 5.6 

3.40 代 5.7 15.4 59.8 13.7 5.5 

4.50 代 7.3 13.6 62.8 12.2 4.2 

5.60 代 13.0 21.9 53.8 8.0 3.4 

6.70 代以上 10.8 20.3 54.6 11.1 3.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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10．消防体制について 

消防体制に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が高いのは

60 代・70 代以上となっており、逆に割合が低いのは 20 代～50 代となっています。 

 

消防体制について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 12.8 18.2 63.1 4.7 1.2 

1.20 代 10.5 17.7 66.2 4.3 1.3 

2.30 代 12.2 17.1 66.0 3.8 0.9 

3.40 代 8.7 19.3 65.5 5.7 0.8 

4.50 代 12.1 15.0 66.4 5.6 0.9 

5.60 代 16.1 21.3 56.6 4.6 1.3 

6.70 代以上 17.3 18.7 57.5 4.3 2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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11．浸水やがけくずれなど自然災害対策について 

浸水やがけくずれなど自然災害対策に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答

えた人の割合が高いのは 60 代・70 代以上となっており、逆に割合が最も低いのは 20 代と

なっています。 

 

浸水やがけくずれなど自然災害対策について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 14.6 14.6 59.8 8.1 3.0 

1.20 代 9.2 13.2 67.4 7.8 2.5 

2.30 代 11.8 12.7 66.0 7.0 2.4 

3.40 代 10.1 14.6 63.3 8.7 3.2 

4.50 代 14.2 12.8 61.6 7.9 3.5 

5.60 代 20.8 18.4 49.7 8.2 3.0 

6.70 代以上 21.3 16.1 49.9 9.3 3.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満



 210 

（便利さについて） 

12．電車やバスなどの交通機関について 

電車やバスなどの交通機関に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の

割合が高いのは 30 代・60 代となっており、逆に割合が最も低いのは 50 代となっています。 

 

電車やバスなどの交通機関について 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 12.2 16.5 25.4 25.2 20.7 

1.20 代 8.9 16.5 18.3 29.4 26.9 

2.30 代 13.5 19.3 24.7 21.9 20.5 

3.40 代 10.7 15.4 22.5 27.0 24.5 

4.50 代 9.8 13.5 27.3 28.6 20.7 

5.60 代 14.7 19.0 31.1 20.4 14.7 

6.70 代以上 14.7 14.7 25.1 26.1 19.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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13．商店やスーパーなどの商業施設について 

商店やスーパーなどの商業施設に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた

人の割合が高いのは 30 代・60 代となっており、逆に割合が低いのは 50 代・70 代以上とな

っています。 

 

商店やスーパーなどの商業施設について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 17.3 22.8 28.5 18.3 13.2 

1.20 代 14.5 22.3 30.3 18.3 14.7 

2.30 代 21.9 25.4 22.8 16.5 13.4 

3.40 代 14.3 25.4 27.1 17.9 15.3 

4.50 代 15.5 18.9 31.4 20.2 14.1 

5.60 代 19.4 23.7 29.3 17.4 10.3 

6.70 代以上 16.1 19.5 32.4 20.0 12.1 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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14．病院や診療所などの医療機関について 

病院や診療所などの医療機関に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人

の割合が高いのは 30 代・60 代となっており、逆に割合が最も低いのは 50 代となっていま

す。 

 

病院や診療所などの医療機関について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 12.2 20.3 33.3 20.4 13.9 

1.20 代 10.3 21.0 39.5 19.4 9.8 

2.30 代 15.4 22.9 29.7 17.5 14.4 

3.40 代 9.4 20.3 32.9 20.9 16.5 

4.50 代 10.5 17.0 33.2 23.6 15.7 

5.60 代 13.2 22.1 32.4 20.6 11.6 

6.70 代以上 13.3 17.1 35.2 19.6 14.8 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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（公共施設について） 

15．保育所や幼稚園などの整備状況について 

保育所や幼稚園などの整備状況に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた

人の割合が最も高いのは 30 代となっており、逆に割合が低いのは 20 代・40 代となってい

ます。 

 

保育所や幼稚園などの整備状況について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 10.5 15.4 60.5 9.7 3.8 

1.20 代 8.3 12.2 65.1 10.8 3.6 

2.30 代 12.7 20.5 50.1 10.2 6.5 

3.40 代 9.4 12.4 63.0 10.3 5.0 

4.50 代 9.7 14.7 63.8 9.4 2.4 

5.60 代 11.2 15.4 62.4 7.8 3.1 

6.70 代以上 10.8 15.6 61.7 10.8 1.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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16．小学校や中学校などの整備状況について 

小学校や中学校などの整備状況に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた

人の割合が高いのは 30 代・50 代・60 代となっており、逆に割合が最も低いのは 20 代とな

っています。 

 

小学校や中学校などの整備状況について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 12.3 16.7 60.9 7.6 2.5 

1.20 代 9.0 15.1 66.9 7.2 1.8 

2.30 代 13.2 18.4 54.7 9.4 4.3 

3.40 代 9.7 16.8 59.2 11.0 3.2 

4.50 代 12.7 17.4 62.8 5.5 1.6 

5.60 代 14.4 16.1 62.8 4.9 1.9 

6.70 代以上 13.9 15.4 60.7 8.5 1.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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17．子どもの遊び場や公園などの整備状況について 

子どもの遊び場や公園などの整備状況に対する評価では、「満足」または「やや満足」と

答えた人の割合が高いのは 30 代・60 代となっており、逆に割合が低いのは 40 代・50 代・

70 代以上となっています。 

 

子どもの遊び場や公園などの整備状況について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 10.0 16.5 48.2 18.5 6.7 

1.20 代 9.0 18.2 52.2 14.8 5.8 

2.30 代 11.8 20.7 43.1 17.0 7.4 

3.40 代 9.5 13.1 48.8 21.3 7.4 

4.50 代 8.4 14.4 51.3 18.8 7.2 

5.60 代 11.3 18.1 47.1 17.6 5.8 

6.70 代以上 8.7 12.5 48.7 23.0 7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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18．道路の整備状況について 

道路の整備状況に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が高い

のは 30 代・60 代となっており、逆に割合が低いのは 40 代・50 代となっています。 

 

道路の整備状況について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 10.0 19.5 44.7 18.2 7.6 

1.20 代 8.9 19.9 43.8 19.9 7.6 

2.30 代 11.8 22.2 40.0 18.4 7.5 

3.40 代 9.4 16.2 46.1 20.1 8.3 

4.50 代 9.1 17.7 45.0 20.2 8.1 

5.60 代 10.1 21.5 47.6 14.0 6.7 

6.70 代以上 10.0 18.4 47.0 17.8 6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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19．スポーツ・レクリエーション施設の整備状況について 

スポーツ・レクリエーション施設の整備状況に対する評価では、「満足」または「やや満

足」と答えた人の割合が最も高いのは 60 代となっており、逆に割合が低いのは 40 代・50

代となっています。 

 

スポーツ・レクリエーション施設の整備状況について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 8.8 15.9 54.7 15.3 5.3 

1.20 代 7.8 17.4 50.8 17.1 6.9 

2.30 代 9.9 14.9 54.4 16.2 4.7 

3.40 代 7.6 14.6 56.5 15.3 6.0 

4.50 代 7.6 15.3 55.9 15.0 6.2 

5.60 代 9.8 18.4 55.4 11.9 4.4 

6.70 代以上 9.6 14.5 54.8 18.0 3.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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20．趣味や学習のための施設の整備状況について 

趣味や学習のための施設の整備状況に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答

えた人の割合が最も高いのは 60 代となっており、逆に割合が低いのは 20 代・30 代・40 代

となっています。 

 

趣味や学習のための施設の整備状況について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 7.0 14.1 58.0 15.5 5.4 

1.20 代 5.8 12.5 56.3 17.6 7.8 

2.30 代 7.5 11.5 59.9 14.8 6.3 

3.40 代 5.3 13.3 58.3 17.2 5.9 

4.50 代 7.0 13.4 59.5 15.0 5.0 

5.60 代 8.1 19.1 57.6 11.3 3.8 

6.70 代以上 6.9 14.7 54.0 20.2 4.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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（地域社会について） 

21．近所付き合いや地域の連帯について 

近所付き合いや地域の連帯に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の

割合が最も高いのは 70 代以上となっており、逆に割合が最も低いのは 20 代となっていま

す。 

 

近所付き合いや地域の連帯について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 9.3 14.3 63.5 9.8 3.0 

1.20 代 4.5 10.3 69.0 11.8 4.5 

2.30 代 8.0 13.0 64.6 10.3 4.2 

3.40 代 6.2 13.4 69.1 9.0 2.3 

4.50 代 9.6 15.7 61.1 10.6 2.9 

5.60 代 12.1 16.7 58.9 9.6 2.6 

6.70 代以上 15.4 16.7 59.5 7.0 1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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22．区・自治会などの活動について 

区・自治会などの活動に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合

が高いのは 60 代・70 代以上となっており、逆に割合が最も低いのは 20 代となっています。 

 

区・自治会などの活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 6.7 13.2 67.9 9.3 2.9 

1.20 代 3.8 7.4 75.4 10.3 3.1 

2.30 代 5.4 11.5 69.8 9.8 3.5 

3.40 代 5.9 11.6 69.5 10.2 2.8 

4.50 代 7.0 14.8 64.7 10.9 2.6 

5.60 代 8.8 16.1 64.8 6.9 3.4 

6.70 代以上 9.1 17.1 65.2 7.5 1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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23．風紀や雰囲気について 

風紀や雰囲気に対する評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が高いの

は 20 代・60 代となっており、逆に割合が低いのは 40 代・50 代となっています。 

 

風紀や雰囲気について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 7.0 16.3 65.0 9.3 2.3 

1.20 代 7.1 18.1 63.2 7.8 3.8 

2.30 代 6.6 16.7 63.1 10.5 3.0 

3.40 代 5.6 14.8 66.6 10.3 2.6 

4.50 代 6.5 14.9 67.1 9.6 1.9 

5.60 代 8.7 17.1 64.6 8.1 1.5 

6.70 代以上 7.3 16.3 65.1 9.9 1.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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24．子どもを育てる場所として 

子どもを育てる場所としての評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合が

最も高いのは 30 代となっており、逆に割合が最も低いのは 70 代以上となっています。 

 

子どもを育てる場所として 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 11.4 24.3 51.4 10.1 2.8 

1.20 代 9.8 23.2 50.7 11.6 4.7 

2.30 代 12.3 30.7 44.1 9.3 3.5 

3.40 代 10.0 23.1 51.6 11.9 3.4 

4.50 代 10.2 22.2 55.9 9.9 1.9 

5.60 代 13.5 24.8 52.2 8.2 1.4 

6.70 代以上 11.8 18.4 56.0 11.5 2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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25．高齢者が生活する場所として 

高齢者が生活する場所としての評価では、「満足」または「やや満足」と答えた人の割合

が最も高いのは 60 代となっており、逆に割合が低いのは 20 代・40 代・50 代となっていま

す。 

 

高齢者が生活する場所として 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 7.7 17.1 48.5 19.7 7.0 

1.20 代 6.7 15.8 52.7 18.1 6.7 

2.30 代 7.4 17.9 53.8 15.0 5.9 

3.40 代 6.0 16.5 49.4 21.0 7.1 

4.50 代 6.5 15.2 48.5 22.6 7.2 

5.60 代 8.7 20.9 42.9 19.7 7.9 

6.70 代以上 11.6 14.9 44.3 22.8 6.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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（総合評価） 

26．総合的にみた地域の“暮らしやすさ”について 

総合的にみた地域の“暮らしやすさ”に対する評価では、「満足」または「やや満足」と

答えた人の割合が最も高いのは 30 代となっており、逆に割合が最も低いのは 70 代以上と

なっています。 

 

総合的にみた地域の“暮らしやすさ”について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：構成比％ 
 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

全体 10.2 32.9 43.6 10.8 2.6 

1.20 代 9.0 32.7 39.7 14.9 3.6 

2.30 代 12.2 40.6 35.2 8.7 3.3 

3.40 代 9.1 33.1 42.6 13.1 2.1 

4.50 代 8.4 30.3 47.1 11.5 2.8 

5.60 代 10.9 32.9 46.2 8.0 1.9 

6.70 代以上 11.7 24.6 51.8 10.4 1.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

1.20代

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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問１２ 今後生活環境をより良くするために充実すべきものはどれですか。 
（複数回答：３つ以内） 

今後生活環境をより良くするために充実すべきものを年代別にみると、20 代では「公共

交通サービス」、その他の年代では「医療・健康」と答えた人の割合が最も高くなっていま

す。 

 

今後生活環境をより良くするために充実すべきもの（複数回答：３つ以内） 単位：回答率％ 

 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

回答数（人） 449 670 536 660 704 444 

1.学校教育 12.9 27.0 20.9 11.8 8.9 9.5 

2.保育サービス 18.9 26.9 8.6 9.4 5.4 3.6 

3.介護サービス 17.1 23.0 36.4 51.2 53.6 58.6 

4.医療・健康 39.6 55.4 58.8 62.6 65.2 69.6 

5.広報・広聴 2.7 1.5 1.5 1.5 4.0 5.0 

6.生涯学習 3.1 3.0 3.9 5.2 5.8 3.4 

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ 10.2 5.8 8.6 7.6 9.9 6.1 

8.歴史・伝統・文化 4.0 3.0 3.9 3.9 4.8 4.7 

9.産業振興 10.5 11.6 12.3 11.7 12.4 6.5 

10.空港周辺対策 20.3 17.8 14.9 15.9 14.5 13.1 

11.観光 13.1 6.0 2.8 2.9 4.0 2.3 

12.市役所窓口サービス 6.2 5.8 5.4 5.5 6.7 9.2 

13.公共交通サービス 47.7 32.2 38.8 35.8 28.3 32.7 

14.環境 16.3 14.5 18.1 20.6 18.5 10.1 

15.防災・防犯・消防 19.8 21.3 17.0 20.5 20.9 19.1 

16.その他 6.9 5.2 6.3 2.4 3.1 2.5 

不明 1.8 1.9 2.8 2.6 3.6 5.9 
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20代

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

12.9%

18.9%

17.1%

39.6%

2.7%

3.1%

10.2%

4.0%

10.5%

20.3%

13.1%

6.2%

47.7%

16.3%

19.8%

6.9%

1.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明

全体 20代

30代

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

27.0%

26.9%

23.0%

55.4%

1.5%

3.0%

5.8%

3.0%

11.6%

17.8%

6.0%

5.8%

32.2%

14.5%

21.3%

5.2%

1.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明

全体 30代

40代

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

20.9%

8.6%

36.4%

58.8%

1.5%

3.9%

8.6%

3.9%

12.3%

14.9%

2.8%

5.4%

38.8%

18.1%

17.0%

6.3%

2.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明

全体 40代
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50代

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

11.8%

9.4%

51.2%

62.6%

1.5%

5.2%

7.6%

3.9%

11.7%

15.9%

2.9%

5.5%

35.8%

20.6%

20.5%

2.4%

2.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明

全体 50代

60代

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

8.9%

5.4%

53.6%

65.2%

4.0%

5.8%

9.9%

4.8%

12.4%

14.5%

4.0%

6.7%

28.3%

18.5%

20.9%

3.1%

3.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明

全体 60代

70代以上

15.4%

12.4%

40.6%

58.9%

2.6%

4.2%

8.0%

4.0%

11.1%

16.0%

4.9%

6.4%

35.1%

16.8%

20.0%

4.3%

3.0%

9.5%

3.6%

58.6%

69.6%

5.0%

3.4%

6.1%

4.7%

6.5%

13.1%

2.3%

9.2%

32.7%

10.1%

19.1%

2.5%

5.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.学校教育

2.保育サービス

3.介護サービス

4.医療・健康

5.広報・広聴

6.生涯学習

7.余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

8.歴史・伝統・文化

9.産業振興

10.空港周辺対策

11.観光

12.市役所窓口サービス

13.公共交通サービス

14.環境

15.防災・防犯・消防

16.その他

不明

全体 70代以上
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（２）健康と福祉について 

問１３ 健康づくりへの取組みについて、どのようなことに力を入れていく必要があると思

いますか。（複数回答：２つ以内） 

健康づくりへの取組みについて力を入れていく必要があることを年代別にみると、どの

年代も「がん検診や人間ドックの受診費用の助成」と答えた人の割合が最も高くなってい

ます。 

 

健康づくりへの取組みについて力を入れていく必要があること（複数回答：２つ以内） 

単位：回答率％ 

 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 
70 代 

以上 

回答数（人） 449 670 536 660 704 444 

1.病気や健康づくりに関するパンフレット

など各種情報の提供 
13.1 10.3 11.0 13.9 14.6 21.8 

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体

制の充実 
20.5 18.7 19.8 23.9 23.2 26.6 

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座

の充実 
4.0 4.0 4.7 7.0 7.2 7.0 

4.日常の健康づくり活動の場の確保 22.9 19.0 24.4 28.3 29.3 24.8 

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職

場での取組み 
28.5 23.7 17.0 10.5 4.8 2.5 

6.定期健診の実施、内容拡充 32.7 35.7 31.0 29.7 29.8 25.2 

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施 8.5 7.5 8.8 9.2 12.2 16.7 

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成 48.8 59.6 57.3 55.2 51.6 44.8 

9.その他 0.9 2.2 3.4 1.8 1.1 1.1 

不明 1.8 2.1 3.0 3.8 5.1 8.6 
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20代

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

13.1%

20.5%

4.0%

22.9%

28.5%

32.7%

8.5%

48.8%

0.9%

1.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明

全体 20代

30代

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

10.3%

18.7%

4.0%

19.0%

23.7%

35.7%

7.5%

59.6%

2.2%

2.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明

全体 30代

40代

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

11.0%

19.8%

4.7%

24.4%

17.0%

31.0%

8.8%

57.3%

3.4%

3.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明

全体 40代
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50代

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

13.9%

23.9%

7.0%

28.3%

10.5%

29.7%

9.2%

55.2%

1.8%

3.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明

全体 50代

60代

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

14.6%

23.2%

7.2%

29.3%

4.8%

29.8%

12.2%

51.6%

1.1%

5.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明

全体 60代

70代以上

13.8%

22.0%

5.7%

24.9%

14.2%

30.8%

10.3%

53.4%

1.8%

4.1%

21.8%

26.6%

7.0%

24.8%

2.5%

25.2%

16.7%

44.8%

1.1%

8.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供

2.病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実

3.病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実

4.日常の健康づくり活動の場の確保

5.労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み

6.定期健診の実施、内容拡充

7.定期健診の結果に応じた保健指導の実施

8.がん検診や人間ドックの受診費用の助成

9.その他

不明

全体 70代以上
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問１４ 高齢化が進むなかで、どのようなことに力を入れていく必要があると思いますか。

（複数回答：２つ以内） 

高齢化が進むなかで力を入れていく必要があることを年代別にみると、20 代では「高齢

者が安心して生活できる居住環境の整備」、30 代・40 代では「ヘルパー派遣やデイサービ

スなど在宅サービスの充実」、60 代では「老人ホームなど入所施設の整備」、50 代・70 代

以上では「医療体制の充実」と答えた人の割合が最も高くなっています。 

 

高齢化が進むなかで力をいれていく必要があること（複数回答：２つ以内）単位：回答率％ 

 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 
70 代 

以上 

回答数（人） 449 670 536 660 704 444 

1.健康相談や保健サービスの充実 11.4 9.9 7.6 8.0 7.7 13.7 

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の

整備 
31.6 30.4 30.2 30.3 31.3 30.6 

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支

援体制の整備 
11.1 10.6 8.6 12.3 9.8 9.9 

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サ

ービスの充実 
26.9 31.9 33.8 25.9 27.7 23.4 

5.老人ホームなど入所施設の整備 18.9 25.1 24.8 29.8 33.7 34.2 

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーシ

ョン活動の充実 
15.1 10.7 7.1 9.2 10.8 8.6 

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の

確保 
25.8 27.5 25.4 26.4 20.3 14.6 

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元す

る機会の確保 
18.5 17.6 18.1 16.4 14.5 10.6 

9.医療体制の充実 26.1 25.1 31.0 33.0 32.2 36.3 

10.その他 1.8 1.5 1.1 1.2 1.3 1.4 

不明 1.1 1.2 1.9 1.5 2.6 5.2 
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20代

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

11.4%

31.6%

11.1%

26.9%

18.9%

15.1%

25.8%

18.5%

26.1%

1.8%

1.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明

全体 20代

30代

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

9.9%

30.4%

10.6%

31.9%

25.1%

10.7%

27.5%

17.6%

25.1%

1.5%

1.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明

全体 30代

40代

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

7.6%

30.2%

8.6%

33.8%

24.8%

7.1%

25.4%

18.1%

31.0%

1.1%

1.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明

全体 40代
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50代

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

8.0%

30.3%

12.3%

25.9%

29.8%

9.2%

26.4%

16.4%

33.0%

1.2%

1.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明

全体 50代

60代

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

7.7%

31.3%

9.8%

27.7%

33.7%

10.8%

20.3%

14.5%

32.2%

1.3%

2.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明

全体 60代

70代以上

9.4%

30.8%

10.4%

28.4%

28.1%

10.1%

23.5%

16.1%

30.6%

1.3%

2.2%

13.7%

30.6%

9.9%

23.4%

34.2%

8.6%

14.6%

10.6%

36.3%

1.4%

5.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.健康相談や保健サービスの充実

2.高齢者が安心して生活できる居住環境の整備

3.福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備

4.ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実

5.老人ホームなど入所施設の整備

6.仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実

7.高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保

8.高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保

9.医療体制の充実

10.その他

不明

全体 70代以上
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問１５ 子どもを育てていく上で、どのようなことに力を入れていく必要があると思います 

か。（複数回答：２つ以内） 

子どもを育てていく上で力を入れていく必要があることを年代別にみると、30代では「一

時保育や休日、夜間保育の充実」、70 代以上では「隣り近所の協力や助け合い意識の醸成」、

その他の年代では「子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援」と答えた人

の割合が最も高くなっています。 

 

子どもを育てていく上で力を入れていく必要があること（複数回答：２つ以内）単位：回答率％ 

 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 
70 代 

以上 

回答数（人） 449 670 536 660 704 444 

1.一時保育や休日、夜間保育の充実 38.1 42.5 31.9 30.3 25.4 20.3 

2.児童ホーム(学童保育所)の整備 18.5 19.4 21.8 18.8 20.2 13.5 

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の

整備 
10.9 12.5 9.7 12.1 9.8 11.7 

4.子育てに関する情報交換や相談体制の 

充実 
14.9 9.0 11.8 16.7 16.2 14.9 

5.子ども会や PTA などの地域活動への支援 4.5 3.9 7.6 5.5 5.8 8.3 

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成 18.3 13.9 16.6 22.7 28.8 31.5 

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在

宅ワークの支援 
39.9 41.0 32.3 37.1 33.0 21.6 

8.母子保健や医療の充実 16.7 17.5 13.2 13.8 10.7 12.6 

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策 22.0 24.8 31.0 24.5 27.0 25.7 

10.その他 3.1 3.1 3.7 1.5 1.3 0.2 

不明 1.6 1.0 2.6 2.6 5.3 14.4 
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20代

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

38.1%

18.5%

10.9%

14.9%

4.5%

18.3%

39.9%

16.7%

22.0%

3.1%

1.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明

全体 20代

30代

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

42.5%

19.4%

12.5%

9.0%

3.9%

13.9%

41.0%

17.5%

24.8%

3.1%

1.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明

全体 30代

40代

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

31.9%

21.8%

9.7%

11.8%

7.6%

16.6%

32.3%

13.2%

31.0%

3.7%

2.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明

全体 40代
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50代

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

30.3%

18.8%

12.1%

16.7%

5.5%

22.7%

37.1%

13.8%

24.5%

1.5%

2.6%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明

全体 50代

60代

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

25.4%

20.2%

9.8%

16.2%

5.8%

28.8%

33.0%

10.7%

27.0%

1.3%

5.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明

全体 60代

70代以上

31.7%

18.9%

11.1%

13.8%

5.8%

21.8%

34.7%

14.0%

25.9%

2.1%

4.2%

20.3%

13.5%

11.7%

14.9%

8.3%

31.5%

21.6%

12.6%

25.7%

0.2%

14.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.一時保育や休日、夜間保育の充実

2.児童ホーム(学童保育所)の整備

3.児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備

4.子育てに関する情報交換や相談体制の充実

5.子ども会やPTAなどの地域活動への支援

6.隣り近所の協力や助け合い意識の醸成

7.子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援

8.母子保健や医療の充実

9.子どもへの犯罪・事故を軽減する施策

10.その他

不明

全体 70代以上
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問１６ 女性が結婚・出産後も仕事を続けるために、どのようなことに力を入れていく必要

があると思いますか。（複数回答：２つ以内） 

女性が結婚・出産後も仕事を続けるために力をいれていく必要があることを年代別にみ

ると、どの年代も「保育所や児童ホームなどの育児施策の充実」または「仕事と家庭が両

立できる職場環境の整備」と答えた人の割合が最も高くなっています。 

 

女性が結婚・出産後も仕事を続けるために力をいれていく必要があること（複数回答：２つ以内） 

単位：回答率％ 

 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 
70 代 

以上 

回答数（人） 449 670 536 660 704 444 

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の 

充実 
58.8 71.3 64.2 73.0 76.0 63.1 

2.男性の家事や育児への参加の促進 26.5 22.7 22.9 17.7 13.6 15.5 

3.外部サービスの利用などによる家事負担

の軽減 
4.5 4.3 5.0 7.0 8.2 6.1 

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備 69.5 66.1 64.7 67.3 65.3 62.8 

5.求人情報の提供 17.4 14.6 15.1 10.9 7.7 6.3 

6.再就職のための講座やセミナーの充実 10.0 6.4 8.4 7.6 8.5 5.9 

7.その他 1.3 2.2 1.5 1.1 0.9 0.7 

不明 0.2 0.4 2.2 2.7 4.7 13.7 
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20代

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

58.8%

26.5%

4.5%

69.5%

17.4%

10.0%

1.3%

0.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明

全体 20代

30代

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

71.3%

22.7%

4.3%

66.1%

14.6%

6.4%

2.2%

0.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明

全体 30代

40代

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

64.2%

22.9%

5.0%

64.7%

15.1%

8.4%

1.5%

2.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明

全体 40代
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50代

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

73.0%

17.7%

7.0%

67.3%

10.9%

7.6%

1.1%

2.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明

全体 50代

60代

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

76.0%

13.6%

8.2%

65.3%

7.7%

8.5%

0.9%

4.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明

全体 60代

70代以上

68.8%

19.5%

5.9%

66.0%

12.0%

7.7%

1.3%

3.7%

63.1%

15.5%

6.1%

62.8%

6.3%

5.9%

0.7%

13.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.保育所や児童ホームなどの育児施設の充実

2.男性の家事や育児への参加の促進

3.外部サービスの利用などによる家事負担の軽減

4.仕事と家庭が両立できる職場環境の整備

5.求人情報の提供

6.再就職のための講座やセミナーの充実

7.その他

不明

全体 70代以上
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（３）成田国際空港を活かしたまちづくりについて 

問３２ 成田国際空港が立地することについて、どのようなメリットがあると思いますか。

（複数回答：あてはまるものすべて） 

成田国際空港が立地することについて、どのようなメリットがあるかを年代別にみると、

20 代・70 代以上では「新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった」、その

他の年代では「空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた」と答えた人の割合が

最も高くなっています。 

 

成田国際空港が立地することについて、どのようなメリットがあるか（複数回答：あてはまるものすべて） 

単位：回答率％ 

 
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 

70 代 

以上 

回答数（人） 449 670 536 660 704 444 

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった 33.6 39.0 40.3 33.0 33.9 28.4 

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがに

ぎやかになった 
44.3 38.1 34.5 32.1 35.5 34.0 

3.市街地や道路が整備され、まちが快適にな

った 
32.3 41.2 42.9 41.8 47.0 44.8 

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会

が増えた 
41.9 51.2 57.6 58.2 49.3 43.0 

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際

的になった 
37.6 32.7 32.1 32.6 36.9 41.9 

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った 7.3 13.7 16.6 8.6 8.4 10.8 

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知

名度が上がった 
49.0 41.3 37.3 42.7 49.1 52.9 

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた 26.3 18.5 16.0 18.5 22.0 19.6 

9.メリットはあまり感じない 10.2 8.8 10.1 13.0 11.5 14.4 

10.その他 3.3 1.6 3.4 2.3 2.7 2.3 

不明 0.4 0.9 0.9 1.4 3.0 6.5 
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20代

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

33.6%

44.3%

32.3%

41.9%

37.6%

7.3%

49.0%

26.3%

10.2%

3.3%

0.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明

全体 20代

30代

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

39.0%

38.1%

41.2%

51.2%

32.7%

13.7%

41.3%

18.5%

8.8%

1.6%

0.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明

全体 30代

40代

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

40.3%

34.5%

42.9%

57.6%

32.1%

16.6%

37.3%

16.0%

10.1%

3.4%

0.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明

全体 40代
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50代

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

33.0%

32.1%

41.8%

58.2%

32.6%

8.6%

42.7%

18.5%

13.0%

2.3%

1.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明

全体 50代

60代

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

33.9%

35.5%

47.0%

49.3%

36.9%

8.4%

49.1%

22.0%

11.5%

2.7%

3.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明

全体 60代

70代以上

34.9%

36.2%

42.0%

50.8%

35.3%

10.9%

45.1%

20.0%

11.3%

2.5%

2.1%

28.4%

34.0%

44.8%

43.0%

41.9%

10.8%

52.9%

19.6%

14.4%

2.3%

6.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.商店や飲食店が増え、まちが便利になった

2.国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった

3.市街地や道路が整備され、まちが快適になった

4.空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた

5.市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった

6.英語教育が充実し、子どもの成長に役立った

7.新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった

8.空港が近いため、旅行に行く機会が増えた

9.メリットはあまり感じない

10.その他

不明

全体 70代以上
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問３３ 成田国際空港の魅力を高め、地域で支えていくためには、どのような取組みが望ま

しいとお考えですか。（複数回答：２つ以内） 

成田国際空港の魅力を高め、地域で支えていくために取組みが望ましいことを年代別に

みると、70 代以上では「市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、Ｐ

Ｒする」、その他の年代では「中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にも

わかりやすいまちにする」と答えた人の割合が最も高くなっています。 

 

成田国際空港の魅力を高め、地域で支えていくために取組みが望ましいこと（複数回答：２つ以内） 

単位：回答率％ 

 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 
70 代 

以上 

回答数（人） 449 670 536 660 704 444 

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎

し、もてなす地域づくりを進める 
29.4 28.7 26.5 25.0 25.4 27.5 

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を

設置し、外国人にもわかりやすいまちに 

する 

41.0 41.6 38.1 39.5 35.4 31.1 

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識し

た企画を盛り込み、地元意識を高める 
25.2 24.3 23.3 29.8 28.8 24.8 

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機

会を増やし、地元意識を高める 
25.4 31.6 28.9 21.1 20.0 18.5 

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流で

きる機会を増やし、地元意識を高める 
17.8 14.2 14.6 13.2 13.1 13.1 

6.市の広報誌やホームページなどで空港と

周辺情報を取り上げ、ＰＲする 
22.7 21.3 20.9 29.1 35.2 34.0 

7.その他 4.5 4.2 5.4 2.6 1.7 1.6 

不明 2.7 2.2 3.7 6.2 8.2 14.9 
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20代

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

29.4%

41.0%

25.2%

25.4%

17.8%

22.7%

4.5%

2.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明

全体 20代

30代

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

28.7%

41.6%

24.3%

31.6%

14.2%

21.3%

4.2%

2.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明

全体 30代

40代

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

26.5%

38.1%

23.3%

28.9%

14.6%

20.9%

5.4%

3.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明

全体 40代
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50代

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

25.0%

39.5%

29.8%

21.1%

13.2%

29.1%

2.6%

6.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明

全体 50代

60代

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

25.4%

35.4%

28.8%

20.0%

13.1%

35.2%

1.7%

8.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明

全体 60代

70代以上

26.9%

37.9%

26.2%

24.3%

14.2%

27.4%

3.2%

6.2%

27.5%

31.1%

24.8%

18.5%

13.1%

34.0%

1.6%

14.9%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める

2.中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする

3.市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める

4.学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める

5.空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める

6.市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする

7.その他

不明

全体 70代以上
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問３４ 空港立地を活かし、豊かな市民生活を実現するためには、どのような取組みが望ま

しいと思いますか。（複数回答：２つ以内） 

空港立地を活かし、豊かな市民生活を実現するために取組みが望ましいことを年代別に

みると、どの年代も「空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワ

ークの強化」と答えた人の割合が最も高くなっています。 

 

空港立地を活かし、豊かな市民生活を実現するために取組みが望ましいこと（複数回答：２つ以内） 

単位：回答率％ 

 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 
70 代 

以上 

回答数（人） 449 670 536 660 704 444 

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学

習の充実 
22.5 31.5 25.0 16.5 17.3 17.3 

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業

サービス施設の充実 
32.5 30.7 27.2 22.4 21.6 18.0 

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レク

リエーション施設の整備 
11.1 13.4 10.1 11.5 11.1 11.3 

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道

路整備や公共交通ネットワークの強化 
44.3 40.0 36.8 35.2 31.1 22.5 

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医

療体制の充実 
9.4 8.2 13.1 13.3 16.2 20.3 

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境

の充実 
13.4 8.4 8.0 14.7 19.0 15.1 

7.空港と共生し、地域で生活していくための

コミュニティの充実 
11.6 13.3 14.7 18.6 18.5 20.0 

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の

充実 
17.1 13.9 14.9 16.7 15.9 18.7 

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の

誘致 
16.9 21.9 23.9 26.8 23.4 16.9 

10.その他 0.7 0.9 1.9 1.1 0.9 1.1 

不明 1.3 1.8 3.4 4.5 6.1 14.2 
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20代

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

22.5%

32.5%

11.1%

44.3%

9.4%

13.4%

11.6%

17.1%

16.9%

0.7%

1.3%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明

全体 20代

30代

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

31.5%

30.7%

13.4%

40.0%

8.2%

8.4%

13.3%

13.9%

21.9%

0.9%

1.8%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明

全体 30代

40代

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

25.0%

27.2%

10.1%

36.8%

13.1%

8.0%

14.7%

14.9%

23.9%

1.9%

3.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明

全体 40代
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50代

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

16.5%

22.4%

11.5%

35.2%

13.3%

14.7%

18.6%

16.7%

26.8%

1.1%

4.5%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明

全体 50代

60代

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

17.3%

21.6%

11.1%

31.1%

16.2%

19.0%

18.5%

15.9%

23.4%

0.9%

6.1%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明

全体 60代

70代以上

21.8%

25.3%

11.4%

35.1%

13.2%

13.2%

16.4%

16.1%

22.2%

1.1%

5.0%

17.3%

18.0%

11.3%

22.5%

20.3%

15.1%

20.0%

18.7%

16.9%

1.1%

14.2%

0% 25% 50% 75% 100%

1.国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実

2.空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実

3.空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備

4.空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化

5.空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実

6.空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実

7.空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実

8.航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実

9.就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致

10.その他

不明

全体 70代以上
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（４）成田市の発展方向について 

問３５ 成田市の発展方向について、どのような方向が望ましいとお考えですか。 

（複数回答：２つ以内） 

成田市の発展方向について、どのような方向が望ましいかを年代別にみると、20 代・30

代では「生活環境の整ったまち」、その他の年代では「安心して長生きできる医療や福祉の

充実したまち」と答えた人の割合が最も高くなっています。 

 

成田市の発展方向（複数回答：２つ以内）              単位：回答率％ 

 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 
70 代 

以上 

回答数（人） 449 670 536 660 704 444 

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち 11.8 10.0 11.8 15.5 18.2 20.0 

2.先端産業や研究機関が集まったまち 5.6 5.2 4.5 4.7 5.5 5.6 

3.観光や商業活動が盛んなまち 29.4 25.1 19.4 19.5 17.9 16.7 

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んな

まち 
38.3 34.2 27.2 24.4 23.7 31.3 

5.生活環境の整ったまち 42.5 38.7 41.2 38.8 33.7 26.4 

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実

したまち 
25.6 38.1 41.6 48.8 55.8 57.4 

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち 6.5 14.3 13.8 6.2 4.3 5.4 

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・

文化の薫りの高いまち 
17.6 15.7 14.4 18.9 14.6 10.1 

9.市民のアイディアや活動を活かした市民

参加が盛んなまち 
6.5 5.2 6.9 8.6 10.5 4.5 

10.その他 1.1 1.6 1.7 0.6 0.7 0.5 

不明 0.4 1.0 1.7 1.4 3.4 7.4 
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20代

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

11.8%

5.6%

29.4%

38.3%

42.5%

25.6%

6.5%

17.6%

6.5%

1.1%

0.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明

全体 20代

30代

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

10.0%

5.2%

25.1%

34.2%

38.7%

38.1%

14.3%

15.7%

5.2%

1.6%

1.0%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明

全体 30代

40代

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

11.8%

4.5%

19.4%

27.2%

41.2%

41.6%

13.8%

14.4%

6.9%

1.7%

1.7%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明

全体 40代
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50代

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

15.5%

4.7%

19.5%

24.4%

38.8%

48.8%

6.2%

18.9%

8.6%

0.6%

1.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明

全体 50代

60代

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

18.2%

5.5%

17.9%

23.7%

33.7%

55.8%

4.3%

14.6%

10.5%

0.7%

3.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明

全体 60代

70代以上

14.6%

5.2%

21.2%

29.4%

36.9%

45.1%

8.5%

15.4%

7.2%

1.0%

2.4%

20.0%

5.6%

16.7%

31.3%

26.4%

57.4%

5.4%

10.1%

4.5%

0.5%

7.4%

0% 25% 50% 75% 100%

1.農業が盛んで自然環境に恵まれたまち

2.先端産業や研究機関が集まったまち

3.観光や商業活動が盛んなまち

4.日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち

5.生活環境の整ったまち

6.安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち

7.学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち

8.伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち

9.市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち

10.その他

不明

全体 70代以上
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５．参考資料－市民意識調査票 
 

市 民 意 識 調 査 
 

調査についてのご協力のお願い 
 
市民の皆様には、平素より市政にご協力いただき誠にありがとうございます。 

この調査は、平成２３年度から始まる「成田市総合 5 か年計画」（注）を策定する

にあたりまして、市民の皆様のご意見をおうかがいするために実施するものです。 

 

この調査の対象者は、市内にお住まいの２０歳以上の方、６，０００人を無作為に

抽出させていただきました。なお、調査の結果は、統計的に処理いたしますので、け

っしてご迷惑をおかけすることはありません。 

 

お忙しいところ大変恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力いただきま

すようお願い申し上げます。 

 

平成２１年 10 月 

成田市長 小泉 一成 

 
 
【調査票記入にあたってのお願い】 

１．質問には、あて名に書かれたご本人がお答えください。なお、ご本人がやむを得

ない事情によりお答えできない場合は、ご家族のうちどなたかがお答えください。 

２．記入の方法は、該当する番号を選んで○で囲んでください。なお、数が指定され

ている場合は、指定された数だけ選んで、その番号を○で囲んでください。 

３．お答えに該当するものがない場合は、「その他（  ）」に具体的に記入してくだ

さい。 

  なお、「その他（  ）」には、ご意見やご感想を記入されても結構です。 

４．記入後の調査票は、同封の封筒に入れ、切手をはらずに 10 月 2７日（火）まで

に郵便ポストに投函してください。 

 

【この調査についてのお問い合わせ先】 

成田市企画政策部企画政策課 （担当：高橋、伊藤） 

〒２８６－８５８５ 成田市花崎町７６０番地 

電話：２０－１５００  ＦＡＸ：24－1006 

 

 

（注）「成田市総合 5 か年計画」は、市の施策を計画的かつ効率的に実施するために

必要な事業を明らかにするとともに、財源の裏付けを伴う市政の具体的な計画

で、毎年度の予算編成の指針となる大変重要なものです。 
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■はじめに、あなたのことについておうかがいします 

問１ あなたの性別と年齢、お住まいのご住所について、あてはまる番号をそれぞれ１つずつ○

で囲んでください。 

 

○性別 

１．男性      ２．女性 

○年齢 

１．２０代     ２．３０代     ３．４０代     ４．５０代 

５．６０代     ６．７０代以上 

○お住まいのご住所（地区がわからない場合はご住所（番地は結構です）を記入してください） 

１．成田地区    ２．公津地区    ３．八生地区    ４．中郷地区 

５．久住地区    ６．豊住地区    ７．遠山地区    ８．ニュータウン地区 

９．下総地区   １０．大栄地区 

１１．地区がわからない場合→成田市（      ）（例：花崎町） 

 
問２ あなたの職業について、あてはまる番号を１つだけ○で囲んでください。 
 

１．農林水産業の自営 

２．製造業の自営 

３．商業・サービス業の自営 

４．１～３の家業従事 

５．勤め人（正社員・正職員） 

６．勤め人（パート・アルバイト） 

７．医師、弁護士、芸術家などの自由業 

８．家で内職をしている 

９．専業主婦 

１０．学生 

１１．無職 

１２．その他（具体的に                        ） 

 
問３ あなたと同居している家族の人数（あなたを含む）について、あてはまる番号を１つだけ

○で囲んでください。 

 

１．１人       ２．２人        ３．３人 

４．４人       ５．５人        ６．６人 

７．７人       ８．８人以上 

 

問４ あなたの住んでいる住宅について、あてはまる番号を１つだけ○で囲んでください。 
 

１．持家（分譲マンションを含む） 

２．借家（アパート・賃貸マンションを含む） 

３．社宅、寮など 

４．その他（具体的に                            ） 
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問５ あなたは、生まれてからずっと成田市に住んでいますか。それとも、成田市外から転入し

てきましたか。あてはまる番号を１つだけ○で囲んでください。 

 

１．生まれてからずっと成田市に住んでいる 

２．成田市外から転入してきた 

 
◆問５で「２」と答えた方におうかがいします。 

問５－① あなたは、成田市に住むようになってからどれくらいになりますか。あてはまる番

号を１つだけ○で囲んでください。 

 
１．１年未満            ２．１年以上～３年未満 

３．３年以上～５年未満       ４．５年以上～１０年未満 

５．１０年以上～２０年未満     ６．２０年以上～３０年未満 

７．３０年以上 

 
問５－② それでは、成田市に転入する前はどこに住んでいましたか。あてはまる番号を１つ

だけ○で囲んでください。 

 
１．印旛郡市      ２．香取郡市      ３．山武郡市 

４．千葉県内のその他の市町村（市町村名：        ） 

５．東京都       ６．茨城県       ７．埼玉県 

８．神奈川県      ９．国内のその他（道府県名：        ） 

１０．外国（国名：              ） 

 

■住みごこちについておうかがいします 

問６ あなたにとって、現在の成田市の住みごこちはいかがですか。あてはまる番号を１つだけ

○で囲んでください。 

 

１．とても住みよい 

２．どちらかといえば住みよい 

３．どちらともいえない 

４．どちらかといえば住みにくい 

５．とても住みにくい 

 
問７ あなたは、成田市に住み続けたいですか。あてはまる番号を１つだけ○で囲んでくださ

い。 

 

１．ずっと住み続けたい 

２．当分は住み続けたい 

３．どちらともいえない 

４．住み続けたくない 
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◆問７で「４」と答えた方におうかがいします。 

問７－① 住み続けたくない理由は何ですか。あてはまる番号を１つだけ○で囲んでくださ

い。 

 
１．道路、下水など生活環境が整っていない 

２．気候、緑など自然環境がよくない 

３．通勤や通学が不便 

４．買い物、レジャーなどが不便 

５．医療、福祉施設が整っていない 

６．教育、文化、スポーツ施設が整っていない 

７．将来は故郷に帰りたい 

８．その他（具体的に                             ） 

 

問８ 成田市らしいもの、成田市で誇れるものは何ですか。あてはまる番号３つ以内を○で囲

んでください。 

 

１．成田空港やホテル群、外国人観光客の多さなど国際的なイメージ 

２．新勝寺、宗吾霊堂などの歴史・伝統・文化 

３．利根川や印旛沼、根木名川などのうるおいのある水辺環境 

４．田園風景や里山景観などの豊かな緑 

５．住宅が整然と建ち並び、生活利便施設の整った住環境 

６．保健福祉館や図書館、中台運動公園など充実した公共公益施設 

７．祭りの活気や表参道など新勝寺周辺のにぎやかさ 

８．成田市民の人情や気質、市民同士のふれあい 

９．新鮮な農産物や加工食品などの特産品 

１０．福祉サービスや医療体制の充実 

１１．安心して暮らせる防災・防犯・消防体制の充実 

１２．安心して子育てできる環境や学校教育の充実 

１３．その他（具体的に                             ） 

 

■豊かさ・ゆとりについておうかがいします 

問９ あなたにとって「豊かさ・ゆとり」とは何ですか。あてはまる番号３つ以内を○で囲ん

でください。 

 

１．収入が多く、経済的にゆとりがある 

２．日常生活に時間的な余裕がある 

３．家族との生活に恵まれている 

４．趣味や知識を活かし地域社会に貢献できる 

５．自然環境に恵まれている 

６．ゆとりある住宅や居住環境に恵まれている 

７．商業施設や公共施設がたくさんあり生活が便利である 

８．安心して子どもを育てられ、親の介護ができる 

９．文化にふれる機会に恵まれている 

１０．その他（具体的に                             ） 



 257 

■地域社会（近隣）での活動についておうかがいします 
問１０ 最近１年くらいの間に、地域社会（近隣）での活動に参加したことがありますか。あて

はまる番号を１つだけ○で囲んでください。 
 

１．参加したことがある 

２．参加したことがない 

 

◆問１０で「１」と答えた方におうかがいします。 

問１０－① どのような活動に参加したことがありますか。あてはまる番号すべてを○で囲ん

でください。 
 

１．子ども会などの子どもをとおした地域活動 

２．子育てや高齢者、障害のある方への支援など福祉的な活動 

３．清掃、美化運動などまちをきれいにする活動 

４．歴史・伝統・文化の継承活動 

５．防災訓練や防犯巡回パトロールなどの防災・防犯に関する活動 

６．市からのチラシの配布や広報活動 

７．地域の祭りなどのイベント活動 

８．同じ趣味や目的を持った学習やスポーツなどの団体活動 

９．その他（具体的に                              ） 

 

◆問１０で「２」と答えた方におうかがいします。 

問１０－② 活動に参加したことがない理由は、次のうちどれですか。あてはまる番号２つ以

内を○で囲んでください。 

 
１．仕事や子育て、家事などで時間がとれなかったから 

２．自分の興味や関心をひかれる活動がなかったから 

３．活動を行う場所が自宅や職場から不便だったから 

４．活動内容や申込みに関する情報が得られなかったから 

５．一緒に活動してくれる仲間が見つからなかったから 

６．家族や職場の理解が得られなかったから 

７．健康や体力に自信がなかったから 

８．家族が参加していたため自分自身の参加の必要を感じなかったから 

９．活動する必要を感じなかったから 

１０．近隣との付き合いをしたくなかったから 

１１．その他（具体的に                              ） 
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■生活環境についておうかがいします 
問１１ あなたの住んでいる地域の生活環境について日ごろどのように感じていますか。それぞ

れの項目について、あてはまる番号１～５の中から１つずつ○で囲んでください。 

 
満足 

やや 

満足 
普通 

やや 

不満 
不満 

◆快適さについて      

１．みどりの豊かさなどの自然環境について １ ２ ３ ４ ５ 

２．音や振動などの静かさについて １ ２ ３ ４ ５ 

３．空気のきれいさについて １ ２ ３ ４ ５ 

 

４．お住まいの日当たりや風通しの良さについて １ ２ ３ ４ ５ 

◆衛生について      

５．水道水や井戸水について １ ２ ３ ４ ５ 

６．ごみの処理について １ ２ ３ ４ ５ 

 

７．し尿や家庭雑排水の処理について １ ２ ３ ４ ５ 

◆安全性について      

８．交通安全対策について １ ２ ３ ４ ５ 

９．防犯体制について １ ２ ３ ４ ５ 

１０．消防体制について １ ２ ３ ４ ５ 

 

１１．浸水やがけくずれなど自然災害対策について １ ２ ３ ４ ５ 

◆便利さについて      

１２．電車やバスなどの交通機関について １ ２ ３ ４ ５ 

１３．商店やスーパーなどの商業施設について １ ２ ３ ４ ５ 

 

１４．病院や診療所などの医療機関について １ ２ ３ ４ ５ 

◆公共施設について      

１５．保育所や幼稚園などの整備状況について １ ２ ３ ４ ５ 

１６．小学校や中学校などの整備状況について １ ２ ３ ４ ５ 

１７．子どもの遊び場や公園などの整備状況について １ ２ ３ ４ ５ 

１８．道路の整備状況について １ ２ ３ ４ ５ 

１９．スポーツ・レクリエーション施設の整備状況について １ ２ ３ ４ ５ 

 

２０．趣味や学習のための施設の整備状況について １ ２ ３ ４ ５ 

◆地域社会について      

２１．近所付き合いや地域の連帯について １ ２ ３ ４ ５ 

２２．区・自治会などの活動について １ ２ ３ ４ ５ 

２３．風紀や雰囲気について １ ２ ３ ４ ５ 

２４．子どもを育てる場所として １ ２ ３ ４ ５ 

 

２５．高齢者が生活する場所として １ ２ ３ ４ ５ 

◆総合評価      

 ２６．総合的にみた地域の“暮らしやすさ”について １ ２ ３ ４ ５ 
 

問１２ 今後生活環境をより良くするために充実すべきものはどれですか。あてはまる番号３つ

以内を○で囲んでください。 
 

１．学校教育        ２．保育サービス      ３．介護サービス 

４．医療・健康       ５．広報・広聴       ６．生涯学習 

７．余暇活動・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ   ８．歴史・伝統・文化    ９．産業振興 

１０．空港周辺対策     １１．観光         １２．市役所窓口サービス 

１３．公共交通サービス   １４．環境         １５．防災・防犯・消防 

１６．その他（具体的に                             ） 
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■健康と福祉についておうかがいします 
問１３ 健康づくりへの取組みについて、どのようなことに力を入れていく必要があると思いま

すか。あてはまる番号２つ以内を○で囲んでください。 

 

１．病気や健康づくりに関するパンフレットなど各種情報の提供 

２．病気や健康づくりに関する相談・指導体制の充実 

３．病気や健康づくりに関する講演会や講座の充実 

４．日常の健康づくり活動の場の確保 

５．労働時間の短縮や労働環境改善などの職場での取組み 

６．定期健診の実施、内容拡充 

７．定期健診の結果に応じた保健指導の実施 

８．がん検診や人間ドックの受診費用の助成 

９．その他（具体的に                              ） 

 
 

問１４ 高齢化が進むなかで、どのようなことに力を入れていく必要があると思いますか。あて

はまる番号２つ以内を○で囲んでください。 

 

１．健康相談や保健サービスの充実 

２．高齢者が安心して生活できる居住環境の整備 

３．福祉活動を担うボランティアの育成と支援体制の整備 

４．ヘルパー派遣やデイサービスなど在宅サービスの充実 

５．老人ホームなど入所施設の整備 

６．仲間とふれあえるスポーツ・レクリエーション活動の充実 

７．高齢者が生きがいを持って働ける機会の確保 

８．高齢者の知識、経験、技能を社会に還元する機会の確保 

９．医療体制の充実 

１０．その他（具体的に                              ） 

 
 

問１５ 子どもを育てていく上で、どのようなことに力を入れていく必要があると思いますか。

あてはまる番号２つ以内を○で囲んでください。 

 

１．一時保育や休日、夜間保育の充実 

２．児童ホーム（学童保育所）の整備 

３．児童館など子どもが室内で遊べる施設の整備 

４．子育てに関する情報交換や相談体制の充実 

５．子ども会や PTA などの地域活動への支援 

６．隣り近所の協力や助け合い意識の醸成 

７．子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワークの支援 

8．母子保健や医療の充実 

9．子どもへの犯罪・事故を軽減する施策 

１０．その他（具体的に                             ） 
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問１６ 女性が結婚・出産後も仕事を続けるために、どのようなことに力を入れていく必要があ

ると思いますか。あてはまる番号２つ以内を○で囲んでください。 

 

１．保育所や児童ホームなどの育児施設の充実 

２．男性の家事や育児への参加の促進 

３．外部サービスの利用などによる家事負担の軽減 

４．仕事と家庭が両立できる職場環境の整備 

５．求人情報の提供 

６．再就職のための講座やセミナーの充実 

７．その他（具体的に                               ） 

 

 

■教育についておうかがいします 
問１７ 最近１年くらいの間に、あなたが行った学習やスポーツはどのようなものですか。あて

はまる番号すべてを○で囲んでください。 

 

１．手芸、音楽、ダンスなど趣味的な学習 

２．科学、文学、歴史など教養的な学習 

３．国際問題、環境問題など社会問題の学習 

４．健康法、医学などの健康づくりの学習 

５．水泳教室、野球やサッカーなどのスポーツ活動 

６．料理、編み物など家庭生活に役立つ学習 

７．育児・教育に関する学習 

８．仕事に関連した資格取得など職業上必要な知識・技能の習得 

９．英会話など語学学習 

１０．パソコン・インターネットに関する学習 

１１．手話や介護など福祉活動に必要な知識・技能の習得 

１２．キャンプ、登山、ハイキングなどの体験活動 

１３．その他（                                  ） 

 

問１８ あなたは、どのようなかたちで学習やスポーツを行っていますか。あてはまる番号すべ

てを○で囲んでください。 

 

１．公民館や生涯大学校など市が主催する講座や教室 

２．図書館・博物館・美術館などを利用しての自主的な学習 

３．民間のカルチャーセンター、塾、道場などの講座や教室  

４．同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動 

５．民間の通信教育 

６．ラジオ・テレビの講座番組 

７．パソコンソフトやインターネットを使った学習 

８．書店で本を購入して自宅で学習 

９．高等学校や専門学校などの公開講座 

１０．その他（                                  ） 
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問１９ 市民の生涯学習や生涯スポーツを推進するためにどのようなことに力を入れていく必

要があると思いますか。あてはまる番号２つ以内を○で囲んでください。 

 

１．生涯学習や生涯スポーツに関する情報提供の充実 

２．市民の学びたいことを把握し、市民ニーズにあった講座や教室の開催  

３．公民館、体育館等の施設の利用のしやすさの向上 

４．図書館等の蔵書（本、ＤＶＤ等）の充実 

５．気軽に立ち寄れ、好きな時に一人でも利用できる学習施設の整備 

６．グループやサークルで学習活動が行える学習施設（公民館等）の整備 

７．学習した成果を発表する施設（小ホール、ギャラリー等）の整備 

８．大規模なコンサートや文化講演などを開催できる施設（大ホール等）の整備 

９．好きな時に一人でも気軽に体を動かせる運動施設（公園設備や遊歩道等）の整備 

１０．グループやサークルで体育活動が行える運動施設（体育館や広場等）の整備 

１１．その他（具体的に                              ） 

 

問２０ 小・中学校における教育において、どのようなことに力を入れていく必要があると思い

ますか。あてはまる番号２つ以内を○で囲んでください。 

 

１．校舎や体育館など、学校施設の整備 

２．不登校や非行・いじめなど、子どもの問題への適切な対応 

３．特別な支援が必要な子どもの早期発見と適切な対応 

４．一人ひとりの学力や興味に応じた指導 

５．文化活動やスポーツ活動の充実 

６．心の教育（道徳や体験活動など）の充実 

７．将来の進路や職業について考えさせる指導 

８．学校の教育費の軽減 

９．地域の人による学校生活への支援 

１０．その他（具体的に                              ） 

 

■安全・安心のまちづくりについておうかがいします 
問２１ あなたのご家庭では、大地震などの災害に備えて、どのようなことをしていますか。あ

てはまる番号すべてを○で囲んでください。 
 

１．家屋の耐震診断・補強をした 

２．ブロック塀の点検・補強をした 

３．家具などを固定した 

４．消火器の点検・補充をしている 

５．非常食などを準備している 

６．貴重品などの持ち出し品を準備している 

７．懐中電灯や携帯ラジオなどを準備している 

８．避難場所や連絡方法を決めている 

９．防災訓練に参加している 

１０．特に何もしていない 

１１．その他（具体的に                             ） 
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問２２ あなたの身の回りの犯罪等に関して、何か不安を感じることはありますか。あてはまる

番号すべてを○で囲んでください。 

 

１．空き巣などの侵入犯罪 

２．ひったくり、自転車盗などの街頭犯罪 

３．連れ去り、誘拐、いじめなどの子どもへの犯罪 

４．振り込め詐欺、架空請求などの詐欺犯罪 

５．チカン、わいせつなどの性犯罪 

６．夫婦間や親子間など家庭内の虐待や暴力犯罪 

７．悪質リフォーム、霊感商法、押売りなどの悪徳商法 

８．個人情報の流出などプライバシー保護への不安 

９．消費期限や産地の偽装など食への不安 

１０．その他（具体的に                            ） 

 

問２３ 防犯対策についてどのようなことが重要だと思いますか。あてはまる番号２つ以内を

○で囲んでください。 

 

１．非行や少年犯罪などを未然に防ぐための青少年教育や指導の強化 

２．ストーカーや各種の迷惑行為などの取締りや指導の強化 

３．空き巣やひったくりなどを防止するための地域の防犯体制の強化 

４．地域の風紀を乱すような風俗店などを建てさせない健全なまちづくりの推進 

５．防犯カメラの設置等による犯罪の監視と抑止 

６．個人情報に関するセキュリティの強化 

７．その他（具体的に                             ） 

 

■環境問題についておうかがいします 
問２４ 環境を保全するために、あなたが普段取り組んでいることは、次のうちどのようなこと

ですか。あてはまる番号すべてを○で囲んでください。 

 

１．常にエコバックを持ち歩く 

２．日用品は詰め替え用を使う 

３．節電、節水に心がけている 

４．エアコンの使用や設定温度に気を使う 

５．家の周囲に草木を植えるように心がけている 

６．自動車などの利用を控え、なるべく公共交通を利用する 

７．エコマークのついた商品を購入するよう心がけている 

８．太陽光発電等により電力の購入量を減らしている 

9．ごみを分別する 

１０．リサイクルを心がけている 

１１．特に何も心がけていない 

１２．その他（具体的に                             ） 
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問２５ ごみを減らすために重要だと思われることはどんなことですか。あてはまる番号を１つ

だけ○で囲んでください。 

 

１．ごみ減量化についてのＰＲを充実し、市民の意識向上を図る  

２．ごみの種類に応じたきめ細かい分別をする 

３．リサイクル率を向上させるため、資源ごみの日を設け、資源物については無料回収する  

４．家庭ごみのうち粗大ごみや自己搬入ごみは、有料化する 

５．家庭ごみについても全て、有料化する  

６．その他（具体的に                            ） 

 

問２６ 自然環境を保全し、緑豊かなまちをつくるために、市民と行政が取組むべきことは、次

のうちどれですか。あてはまる番号２つ以内を○で囲んでください。 

 

１．街路樹や公園整備などにより緑豊かな市街地を形成する 

２．商店街等での植栽や家庭でのガーデニングなどの緑化に取組む 

３．耕作放棄地や遊休農地を活用した景観づくりの取組みを進める 

４．条例や法規制などにより良好な樹林地や里山を保全する 

５．ダイオキシンなど有害物質の対策を講じる 

６．ごみの不法投棄への監視を強化する 

７．雨水利用や河川環境の保全を推進する 

８．環境ボランティアの支援、育成を図る 

９．その他（具体的に                             ） 

 

■市民と行政の協働についておうかがいします 

問２７ あなたは、成田市に関する情報を何によって知ることが多いですか。あてはまる番号す

べてを○で囲んでください。 

 

１．広報なりた              ２．暮らしの便利帳 

３．インターネット（市のホームページ）  ４．回覧板 

５．市議会だより             ６．議員や市職員の話 

７．自治会などの会合           ８．家族や知人、近所の人の話 

９．成田ケーブルテレビ         １０．一般のテレビ、ラジオ 

１１．新聞                １２．ミニコミ誌、タウン誌 

１３．その他（具体的に                              ） 

 
問２８ あなたは、「広報なりた」をどの程度お読みになっていますか。あてはまる番号を１つ

だけ○で囲んでください。 

 

１．全ての内容を読んでいる       ２．必要な情報は目を通している 

３．見出しや目次に目を通す程度     ４．ほとんど読まない 

５．その他（具体的に                              ） 
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問２９ あなたは、インターネットで「成田市のホームページ」を利用していますか。あてはま

る番号を１つだけ○で囲んでください。 

 

１．定期的に新着情報を閲覧するなど、よく活用している 

２．必要な情報を得るために、たまに利用している 

３．閲覧したことはあるが、活用しているとはいえない 

４．まったく利用していない 

５．その他（具体的に                              ） 

 

 

問３０ あなたは、市政にどの程度関心をお持ちですか。あてはまる番号を１つだけ○で囲ん

でください。 

 

１．非常に関心がある           ２．やや関心がある 

３．あまり関心がない           ４．全く関心がない 

 
◆問３０で「３」または「４」と答えた方におうかがいします。 

問３０－① その理由は何ですか。あてはまる番号を１つだけ○で囲んでください。 

 
１．自分の生活に直接関係がないから 

２．忙しくて考える暇がないから 

３．むずかしくてよくわからないから 

４．必要な情報が得られないから 

５．定住する気持ちがないから 

６．その他（具体的に                               ） 

 
 

問３１ 成田市では、市民と行政がともに考え行動する、協働のまちづくりを推進したいと考え

ています。協働のまちづくりの推進にあたって、どのような取組みが必要だと思います

か。あてはまる番号２つ以内を○で囲んでください。 

 

１．協働の前提となる行政の方針などの情報公開の推進 

２．市民や団体におけるまちづくりの取組みなどの情報提供 

３．まちづくりの取組みに関する学習機会の確保 

４．政策決定過程において、市民の意見を募るパブリックコメント制度（注）の充実 

５．政策決定過程において、市民と行政が話し合う機会の充実 

６．各種委員会、審議会などへの公募市民の参加 

７．行政が提案するまちづくりを市民と行政で協働する仕組みづくり 

８．市民や団体が提案するまちづくりを、行政が支援する仕組みづくり 

９．その他（具体的に                               ） 

 

（注）パブリックコメントとは、行政機関が作成した政策案やその関連資料を公表して広く意見

を募集し、寄せられた意見を考慮して最終的な意思決定をする仕組みのことです。 
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■成田国際空港を活かしたまちづくりについておうかがいします 
問３２ 成田国際空港が立地することについて、どのようなメリットがあると思いますか。あて

はまる番号すべてを○で囲んでください。 

 

１．商店や飲食店が増え、まちが便利になった 

２．国内外から空港利用客が来訪し、まちがにぎやかになった 

３．市街地や道路が整備され、まちが快適になった 

４．空港関連等の企業が立地し、就職する機会が増えた 

５．市内で外国人を多くみるようになり、国際的になった 

６．英語教育が充実し、子どもの成長に役立った 

７．新聞やテレビ等で取り上げられ、成田の知名度が上がった 

８．空港が近いため、旅行に行く機会が増えた 

９．メリットはあまり感じない 

１０．その他（具体的に                            ） 

 
問３３ 成田国際空港の魅力を高め、地域で支えていくためには、どのような取組みが望ましい

とお考えですか。あてはまる番号２つ以内を○で囲んでください。 

 

１．国内外から市内への来訪客を、市民が歓迎し、もてなす地域づくりを進める 

２．中心地や人が集まる場所に多言語案内を設置し、外国人にもわかりやすいまちにする 

３．市で行う祭りやイベントで、空港を意識した企画を盛り込み、地元意識を高める 

４．学校の授業などで市民が空港を訪れる機会を増やし、地元意識を高める 

５．空港従業者や乗務員などと市民が交流できる機会を増やし、地元意識を高める 

６．市の広報誌やホームページなどで空港と周辺情報を取り上げ、ＰＲする 

７．その他（具体的に                            ） 

 
問３４ 空港立地を活かし、豊かな市民生活を実現するためには、どのような取組みが望ましい

と思いますか。あてはまる番号２つ以内を○で囲んでください。 

 

１．国際性や語学を重視した学校教育・生涯学習の充実 

２．空港利用客や市民の利便性を高める商業サービス施設の充実 

３．空港を身近に感じ、体験できる公園、レクリエーション施設の整備 

４．空港アクセスや市民の利便性を高める道路整備や公共交通ネットワークの強化 

５．空港利用客や市民の健康を支える高度医療体制の充実 

６．空港周辺等の自然や里山を守る生活環境の充実 

７．空港と共生し、地域で生活していくためのコミュニティの充実 

８．航空機騒音への対策と騒音地域振興策の充実 

９．就労の機会が拡大する空港関連企業等の誘致 

１０．その他（具体的に                            ） 
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■成田市の発展方向についておうかがいします 
問３５ 成田市の発展方向について、どのような方向が望ましいとお考えですか。あてはまる番

号２つ以内を○で囲んでください。 

 

１．農業が盛んで自然環境に恵まれたまち 

２．先端産業や研究機関が集まったまち 

３．観光や商業活動が盛んなまち 

４．日本の表玄関としての国際交流が盛んなまち 

５．生活環境の整ったまち 

６．安心して長生きできる医療や福祉の充実したまち 

７．学校教育の充実と生涯学習の盛んなまち 

８．伝統や歴史的資源を保全・活用する歴史・文化の薫りの高いまち 

９．市民のアイディアや活動を活かした市民参加が盛んなまち 

１０．その他（具体的に                              ） 

 
 
 

■今後の成田市のまちづくりに関して、ご意見があれば、ご自由にお書きください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
お忙しいところ多数の質問にお答えいただきまして、大変ありがとうございました。 

皆様の貴重なご意見、ご要望を出来るだけ計画に反映させるよう努力してまいりた
いと思います。
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